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Jak przekazać przedmioty do sprzedaży?

* W Firmie – osobiście lub przez pośrednika od poniedziałku do piątku od 9-17.
* Wysyłkowo - wysłać na nasz adres lub zamówimy kuriera na nasz koszt aby odebrał paczkę od Państwa.

Sprawdź nasze warunki sprzedaży: +48 22 620 45 74 | aukcja@niemczyk.pl

------
How consign to us?

* At the Company - in person or through an intermediary from Monday to Friday from 9-17.
* By mail - send to our address or we will order a courier at our expense to pick up the package from you.

Check our sales conditions: + 48 22 620 45 74 | aukcja@niemczyk.pl

Aukcje internetowe

Zapraszamy do naszego systemu aukcyjnego na stronie
www.aukcjamonet.pl

Aukcje internetowe i E-licytacje to platforma do zakupów 
oraz sprzedaży komisowej numizmatów i przedmiotów kolekcjonerskich.

Proste zasady, przejrzysta licytacja. Zapraszamy do rejestracji.

Aukcja 28e | 20-22 marca 2021, aukcja internetowa

Władysław IV Waza 2 dukaty 1642 obiegowe, GdańskWładysław IV Waza 2 dukaty 1642 obiegowe, GdańskWładysław IV Waza 2 dukaty 1642 obiegowe, Gdańsk
Najpiękniejszy znany egzemplarz!Najpiękniejszy znany egzemplarz!Najpiękniejszy znany egzemplarz!Najpiękniejszy znany egzemplarz!
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Sobota 12 grudnia 2020 Pozycje: 1 – 1247
Rozpoczęcie aukcji o godz. 9.00
Niedziela 13 grudnia 2020 Pozycje: 2001 – 2970 
Rozpoczęcie aukcji o godz. 9.00
Poniedziałek 14 grudnia 2020 Pozycje: 3001 – 3604
Rozpoczęcie aukcji o godz. 17.00
Poniedziałek 15 grudnia 2020 Pozycje: 4001 – 4494
Rozpoczęcie aukcji o godz. 17.00

Aukcja tylko internetowa na: www.aukcjamonet.pl

Oferty aukcyjne prosimy składać do dnia poprzedzającego wybraną sesję, 
na adres e-mail aukcja@niemczyk.pl

Oferty można składać jeszcze przed rozpoczęciem aukcji oraz w czasie 
aukcji. W czasie licytacji na żywo pozycja będzie automatycznie 
licytowana w Twoim imieniu do wysokości złożonej oferty. Lista 
przedmiotów oraz składanie ofert na: www.aukcjamonet.pl

Licytacja na żywo tylko na stronie: www.aukcjamonet.pl
W czasie aukcji prosimy o korzystanie z następujących numerów 
telefonów do licytacji „na żywo” lub pomocy w czasie aukcji:

tel. kom. 1: (+48) 696 893 715 
tel. kom. 2: (+48) 668 271 324
tel. kom. 3: (+48) 698 905 125
tel. kom. 4: (+48) 660 745 180
tel. +48 22 620 45 74

Przedmioty można obejrzeć w siedzibie Firmy (po wcześniejszym ustaleniu 
terminu).

Poza działalnością aukcyjną prowadzimy sklep internetowy, w którym mogą 
Państwo kupić monety z całego świata, banknoty, odznaczenia i medale. 
Posiadamy również w ofercie złoto lokacyjne i monety inwestycyjne złote, 
srebrne i platynowe. Zapraszamy do odwiedzenia naszej strony: www.niemczyk.pl

od 1989 roku

Aukcja 27e

Sesja I

Sesja II

Sesja III

Sesja IV

Miejsce aukcji

Składanie ofert
mailem

Składanie ofert
aukcyjnych

Licytacja na 
żywo

Kontakt

Oglądanie 
przedmiotów 
aukcyjnych

Sklep 
internetowy



Saturday 12 December 2020 / LOT No. 1 - 1247
starting time: 9:00 a.m. CET
Sunday 13 December 2020 / LOT No. 2001 - 2970 
starting time: 9:00 a.m. CET
Monday 14 December 2020 / LOT No. 3001 - 3604 
starting time: 5:00 p.m. CET
Tuesday 15 December 2020 / LOT No. 4001 - 4494 
starting time: 5:00 p.m. CET

Internet e-auction www.aukcjamonet.pl

Auction bids should be submitted by 24 hours before the session you are 
interested in to the following e-mail address: aukcja@niemczyk.pl

Visit www.aukcjamonet.pl to view the catalog and place your bids online,
before and during the auction.

To bid live in our Auction, please register at our website: 
www.aukcjamonet.pl to use our live bidding system.
Please use the following phone numbers during the auction for live 
bidding: 

mobile phone 1: (+48) 696 893 715 
mobile phone 2: (+48) 668 271 324
mobile phone 3: (+48) 698 905 125
mobile phone 3: (+48) 660 745 180
phone +48 22 620 45 74

Auction lots may be viewed by appointment at our Company.

As well as auctions, we run an online shop where you can buy
coins, banknotes, decorations and medals from all over the world. 
We offer investment bars and coins in gold, silver and 
platinum. Visit us at www.niemczyk.pl

od 1989 roku
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• Płatność PayPal + 5% (tytułem opłaty transakcyjnej serwisu PayPal)

Tabela stanów zachowania: / Erhaltungsgrade: / Grading Terms: / Шкала:

Opis przedmiotów:
Jacek Michalski, Michał Niemczyk, Konrad Gruszka

Skład katalogu i zdjęcia:
Inesa Florczak, Anna Gałązka, Maja Kamieńska, 

Aleksandra Kocot, Maciej Kozłowski, Magdalena Niemczyk, 
Bartłomiej Wnęk

Wszelkie prawa zastrzeżone

Dane do wpłaty / Bank details:

Polska / Poland Niemcy / Germany USA

St. Lustrzany (L) Polierte Platte (PP) Proof (PF)
1 Stempelglanz (Stgl) Mint State/Uncirculated 

(MS/Unc)
2 Vorzüglich (Vzgl) Extremely Fine (XF)
3 Sehr Schön (SS) Very Fine (VF)
4 Schön (S) Fine (F)
5 Sehr Gut Very Good (VG)

Rosja / Russia

полированная

превосходная

отличная
очень хорошая

хорошая
удовлетворительная
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Bank Pekao S.A. Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67/22, 00-871 Warszawa

IBAN NUMER KONTA / ACCOUNT NO Waluta/ Currency SWIFT

PL 43 1240 6292 1111 0010 6046 2122 PLN PKOPPLPW
PL 68 1240 6292 1787 0010 6046 2210 USD PKOPPLPW
PL 85 1240 6292 1978 0010 6046 2151 EUR PKOPPLPW



Licytacja na żywo – gdziekolwiek jesteś! 

Weź udział w naszej aukcji ze swojego domu lub biura – na żywo przez Internet. 
Potrzebujesz jedynie komputera, telefonu lub tabletu z dostępem do Internetu i wcześniejszej rejestracji 

na naszej stronie: www.aukcjamonet.pl. 

•	Licytuj na żywo, tak jak byś był na aukcji osobiście.
•	Obserwuj na żywo, śledź licytację pozycja po pozycji.

Zalety licytacji na żywo:
•	Możesz się zalogować i licytować w dowolnym momencie aukcji.
•	Na bieżąco jesteś informowany o przebiciach i cenie końcowej.
•	Na żywo obserwujesz przebieg licytacji w PLN i innych walutach jednocześnie.
•	W każdej chwili możesz sprawdzić listę pozycji, które wylicytowałeś.
•	Możesz złożyć limity wcześniej, przed aukcją (limity są ukryte i tylko Ty znasz swój limit).
•	Wykorzystaj wszystkie zalety licytacji na żywo, tak jak byś przebywał osobiście na sali         
aukcyjnej  ̶  sam decydujesz o swoich zakupach.

od 1989 roku

Dołącz do nas w licytacji na żywo:
•	Wejdź na naszą stronę www.aukcjamonet.pl i licytuj na żywo
•	Rejestracja. Zarejestruj się on-line i sam ustal swój login, hasło i kwotę wydatków
•	W dniu aukcji dołącz do licytacji na żywo i licytuj jakbyś był osobiscie na aukcji w sali.
•	Licytuj wcześniej przez stronę www.sixbid.com oraz www.numisbids.com

www.aukcjamonet.pl

Potrzebujesz pomocy, masz pytania odnośnie licytacji − skontaktuj się z nami, odpowiemy na 
wszystkie pytania.



•	 Bid live, just as if you were in the auction room personally.
•	 See live, follow the increments lot by lot.

Your advantages of live bidding:
•	 You can log on and bid at any time.
•	 You are always informed about increments and final prices.
•	 You see the current increment in PLN and other currencies.
•	 You can check of your winning bids at any time.
•	 You can place your bids at any time before the auction.
•	 Take advantage of all benefits of live bidding as if you were personally in the auction 
room − you can decide about your purchases.

Join us and bid live:
•	 Visit our website at www.aukcjamonet.pl and bid live
•	 Register on-line and choose your username and password.
•	 On the auction day join the auction and participate live!
•	 You may place your bids through www.sixbid.com or www.numisbids.com

Live Bidding - wherever you are!

od 1989 roku

Participate comfortably in our auction from your home or your office − live on the Internet. You 
will see the current lots and you can bid in real time. It is fast, easy and comfortable. You just need a 
computer, an internet connection and to register on-line on our website: www.aukcjamonet.pl.

If you have any questions, feel free to contact us, we will help you with everything.

www.aukcjamonet.pl
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Magdalena Niemczyk
Copywriter
niemczyk@niemczyk.pl

tel./fax: +48 22 620 45 74

Aleksandra Kocot
Menedżer ds. obsługi klienta
a.kocot@niemczyk.pl

tel./fax: +48 696 893 540

Inesa Florczak
Obsługa aukcji stacjonarnych
i.goc@niemczyk.pl

tel./fax: +48 668 271 324

Bartłomiej Wnęk
Dział Logistyki
b.wnek@niemczyk.pl
tel./fax: +48 22 620 45 74

Anna Gałązka
Grafik
a.galazka@niemczyk.pl

tel./fax: +48 698 905 125

Maja Kamieńska
Obsługa klienta zagranicznego
m.kamienska@niemczyk.pl 
tel./fax: +48 696 893 715

Maciej Kozłowski
Fotograf
m.kozlowski@niemczyk.pl
tel./fax: +48 698 139 603

Konrad Gruszka
Numizmatyk
k.gruszka@niemczyk.pl
tel./fax: +48 22 620 45 74

Jacek Michalski
Numizmatyk, 
rzeczoznawca

Michał Niemczyk 
Właściciel Firmy
Numizmatyk
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Aukcje

Sprzedaż komisowa monet, medali i odznaczeń

Alternatywą dla sprzedaży za gotówkę jest sprzedaż komisowa dająca 
gwarancję osiągnięcia najwyższej ceny. Jest to oszczędność Państwa czasu. 
Renoma fi rmy i przejrzystość transakcji sprawiają, iż ceny uzyskiwane przez 
naszą fi rmę są wyższe niż u innych.

Dlaczego warto sprzedawać za naszym pośrednictwem?

• Bezpłatna wycena szacunkowa w oparciu o aktualne ceny rynkowe
• Pomoc i fachowe doradztwo – wspólnie wybierzemy najlepszy termin i formę 
sprzedaży Państwa kolekcji
• Profesjonalna obsługa aukcji – opisy i fotografi e przygotowane 
przez specjalistów
• Ponad 15 000 zadowolonych Klientów i 1 000 stałych Komitentów
• Zdecydowanie wyższe rezultaty i bardziej korzystne warunki 
• Doświadczenie – jesteśmy na Allegro od 10 lat, w tym czasie 
przeprowadziliśmy ponad 100 000  udanych transakcji
• Brak ukrytych i dodatkowych opłat – pokrywamy wszystkie podatki i opłaty 
związane ze sprzedażą.

Osiągane przez nas ceny sprzedaży są zdecydowanie 
wyższe od przeciętnych na rynku numizmatycznym.

"Sprzedając na aukcji wiesz, 
że uzyskujesz aktualną cenę rynkową, 

zaś kupując na aukcji - wiesz,
 że kupujesz za aktualną 

wartość rynkową."
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 

Poznań, UNIKAT
Cena uzyskana: 816 000 zł

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 620 45 74      /      aukcja@niemczyk.pl

Najdroższy sprzedany 
polski dukat

w historii numizmatyki

365 dni w roku

Zależy ci na czasie?
Nie chcesz czekać do kolejnej aukcji stacjonarnej?
Planujesz przebudować swoją kolekcje?
Wybierz aukcje internetowe naszej fi rmy!
Jest to szybka i pewna forma sprzedaży  ̶  przekazane przedmioty 
wystawiamy zazwyczaj już po 7 dniach.
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Auctions

Consignment sale your coins, medals and decorations

An alternative to selling for cash is consignment sale. It guarantees 
achieving the highest prices. It saves time. The reputation of our 
Company and the transparency of transactions make the prices we 
obtain much higher than others. You entrust your items to our Company 
– and we take care of the rest. 

Why is it worth to sell through us?

• Free evaluation based on current market prices 
• Assistance and professional advice - together we choose the best time 
and form of sales for your collection
• Professional auction services – descriptions, photographs taken by 
specialists
• More than 15,000 satisfied clients and 1,000 regular consignors
• Decidedly higher results than other Allegro users
• Experience – we’ve been on Allegro for 10 years, during that time we 
have carried out more than 100,000 successful transactions
• Definitely better results and more favorable conditions
• No hidden costs and extra charges – we cover all taxes and fees 
associated with the sale.

The selling prices that we obtain are much higher than the 
average prices in the numismatic market.

”Selling at auction you know that 
you are getting the current market 

price and buying at auctions
you know that you are buying for 

current market value.”
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 
Poznań, UNIQUE PIECE

Hammer price: EUR 199 000

The most expensive Polish 
ducat sold in the history 

of numismatics

365 days of the year

Is it time sensitive?
Can't wait until the next live auction?
Do you want to rebuild your collections?
Choose our online auctions!
It is a fast and reliable form of sale – your items at our auctions usually in 
7 days. 
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Autoryzowany Dealer NGC i PCGS

Pośredniczymy w gradingu przedmiotów kolekcjonerskich: 
monet, medali i banknotów.

Dopełniamy wszystkich formalności oraz zapewniamy bezpieczeństwo transakcji.

Jakość, ochrona i prestiżJakość, ochrona i prestiżJakość, ochrona i prestiż

Certyfi kowanie monet stało się w ostatnich latach powszechne i cenione oraz całkowicie 
zmieniło obrót wartościami numizmatycznymi.
 Grading umożliwia bezpieczny, nie obarczony ryzykiem, zakup numizmatów osobom 
z nawet niewielkim doświadczeniem numizmatycznym, dodatkowo pomaga klientom 
w podjęciu szybkiej decyzji o zakupie bez ryzyka. Często okazuje się, że nawet pospolita 
moneta staje się rarytasem po uzyskaniu bardzo wysokiej noty gradingowej. Im doskonalszy 
stan, tym wyższa jest jej wartość. W znacznym stopniu poszerza się w ten sposób grono ludzi, 
którzy zaczynają swoją przygodę z monetami, będąc spokojni o swoje unikalne przedmioty. 

GRADING



Złota
alternatywa

● Fachowa i rzetelna wycena
● Profesjonalne doradztwo
● Aktualne ceny rynkowe
● Bogata oferta monet i sztabek
● Bezpieczeństwo i poufność transakcji

www.niemczyk.pl 
niemczyk@niemczyk.pl  /  tel. +48 22 620 45 74

Zachęcamy do inwestowania w złoto lokacyjne 
w sprawdzonej firmie



Nasza oferta

Oferujemy

 W naszym sklepie oferujemy monety 
kolekcjonerskie z całego świata,  złote i srebrne (także 
inwestycyjne), sztabki − dostępne od ręki, medale, 
odznaki, odznaczenia, militaria i literaturę fachową.

 Kupując u nas mają Państwo gwarancję 
oryginalności wszystkich sprzedawanych 
walorów, rzetelnego opisu przedmiotów i ich stanu 
zachowania. Oferta ponad 2000 produktów jest wciąż 
aktualizowana i poszerzana.

 Doświadczenie zdobyliśmy podczas ponad 25-letniej 
działalności na rynku kolekcjonerskim. Renoma jaką uzyskała Firma 
została doceniona przez IAPN (najstarsze i najbardziej prestiżowe 
stowarzyszenie numizmatyków na świecie) − jesteśmy pierwszą 
i jedyną polską fi rmą przyjętą do tego stowarzyszenia. 

• Przyjmujemy przedmioty do sprzedaży komisowej lub kupujemy 
je za gotówkę
• Bezpłatnie wyceniamy pojedyncze przedmioty jak i całe kolekcje
• Pomagamy w poszerzaniu kolekcji i doradzaniu w jej przebudowie
• Oferujemy rzetelną pomoc i miłą obsługę
• Gwarantujemy profesjonalne doradztwo, elastyczność i dyskrecję 
przy każdej transakcji

In our Company we offer coins from all over the world, gold and silver (also investment), gold bars − available from stock, 
medals, badges, decorations, military objects and professional literature.

Buying from us you have the guarantee of originality of all sold items, reliable descriptions of the objects and their 
gradings. Our offer of more than 2000 products is constantly updated and expanded.

The experience gained during more than 25 years in the collector market. The 
reputation our Company acquired has been recognized by IAPN (the oldest 
and most prestigious association of numismatists in the world) - we are the first 
and only Polish company accepted to this association.

• We accept items for commission sale or buy for cash
• We evaluate items and entire collections for free
• We assist in expanding the collection and advising in its rebuilding
• We offer reliable assistance and friendly service
• We guarantee professional advice, flexibility and discretion for every transaction
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www.niemczyk.pl



Sesja III

14 grudnia 2020 (poniedziałek)  |  start godz. 17:00
licytacja:  www.aukcjamonet.pl

loty 3001 - 3604
•  Literatura numizmatyczna
•  Przedmioty historyczne / Varia
•  Polskie medale
•  Żetony spółdzielni wojskowych
•  FALERYSTYKA: 
Ordery, odznaczenia, odznaki
•  Banknoty



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

3001 | Ignacy Zagorski - Monety dawnej Polski, Warszawa 1845
Stron 191+18 oraz 60 tablic z rycinami monet. Oprawa skórzana. Przyzwoity stan
zachowania. 
Oryginalne wydanie. Rzadka pozycja.
Wymiary: 21,5 x 25 cm.

CENA: 1 200 zł

3002 | Dr. M. Gumowski „Mennica Wileńska w XVI i XVII wieku”
Warszawa 1921, Ex. Libris Antoni Domaradzki
Stron 200, tablic 18. Chronologiczny i szczegółowy opis monet bitych w ciągu
dwustu lat działalności Mennicy w Wilnie.
Oprawa introligatorska, złote litery na grzbiecie. Stan dobry. Ex. Libris Antoniego
Domaradzkiego. Notowanie: E.E. Clain-Stefanelli poz. 10985.
Wymiary około: 18 x 22,5 cm
CENA: 600 zł

3003 | Marian Gumowski „Mennica Bydgoska” 1955, Toruń
Przygotowana jeszcze przed wojną (1938) praca opublikowana w 1953 r. i w formie
książki 1955 r.
Stan bardzo dobry. Bardzo ciekawa pozycja.
Wymiary: 18,5 x 24,2 cm.

CENA: 180 zł

3004 | Stanisław hr. Colonna-Walewski. Trojaki koronne
Zygmunta III od 1588 do 1624. Wyd. Kraków 1884, s.225 + XIX
tabl
Oryginalne, pierwsze wydanie z 1884 roku. Duża rzadkość. Ilość stron: 224 + tablice
(I - XIX). Wymiary około: 20 x 28 cm
Stan dobry. Pozycja kompleta i rzadka.

CENA: 1 800 zł

3005 | Dr. M. Gumowski - Moneta u Krzyżaków 1952, Toruń i
Moneta Arabska 1959, Toruń
Oprawa twarda. Dwa zeszyty spomponowane w jedną całaść. Stan dobry.
Wymiary około: 17 x 24 cm

CENA: 50 zł

3006 | Joachim Lelewel - Stare pieniądze w roku 1824 w
czerwcu blisko Płocka w Trzebieniu wykopane, Warszawa,
1826
Stan słaby, przy wielu stronach odcięte marginesy, mino to pozycja rzadka. 236
stron + tablice. 
Wymiary około: 14 x 22,5 cm

CENA: 100 zł

3007 | Stronczyński, Kazimierz - Pomniki książęce Piastów,
lenników dawnej Polski w pieczęciach, budowlach, grobowcach
i inych starożytnościach, zebrane i objaśnione 1888, Piotrków
Oryginalne wydanie z 1888 roku. Oprawa twarda, 284 strony. 
Stan dobry. Wymiary około: 20 x 28 cm

CENA: 200 zł

1



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

3008 | Kazimierz Stronczyński - Pobieżny przegląd pieczęci
Piastów polskich 1881, Warszawa
Oprawa twarda, 92 strony + 8 stron uzupełnień.
Stan dobry.
Wymiary około: 19 x 26,5 cm

CENA: 200 zł

3009 | Marian Gumowski - Pieniądz Gdański 1814-1939, Gdańsk
1960
Dzieje mennictwa gdańskiego XIX i XX wiek.
Oprawa twarda, 117 stron. Bardzo dobry stan zachowania.
Wymiary około: 17 x 23,5 cm

CENA: 70 zł

3010 | Edmund Kopicki - Ilustrowany Skorowidz Pieniędzy
Polskich i z Polską Związanych, 4 tomy
Literatura podstawowa używana przy każdej aukcji, przez każdą Firmę, kolekcjonera
do dziś. Edmund Kopicki „Ilustrowany Skorowidz Pieniędzy Polskich i z Polską
Związanych” Warszawa 1995. W skład zestawu wchodzą cztery książki widoczne na
zdjęciu: TABLICE część 1, TABLICE część 2 ; TEKSTY część 1, TEKSTY część 2. Stan
książek znakomity.

CENA: 400 zł

3011 | Bandtkie Stężyński Kazimierz Władysław - Numismatyka
Krajowa - REPRINT
Katalog zawiera spis monet z okresu od Średniowiecza, aż po okres Królestwa
Kongresowego.
Bardzo ładny egzemplarz, doskonale utrzymany wewnątrz.

CENA: 50 zł

3012 | Gumowski Marian „Zaczęło się od grosza”, 1933 Lwów
Stron 42, 5 ilustracji w tekście, oprawa broszurowa. Stan bardzo dobry. Notowania
M. Gumowski poz. 1933.
Wymiary około: 12,5 x 17,7 cm

CENA: 150 zł

3013 | Katalog Monet Polskich - różni władcy, zestaw 5 sztuk,
Ex. Czesław Kamiński
Zestaw katalogów monet polskich od Zygmunta III Wazy do Stanisława Augusta
Poniatowskiego.
Literatura po znanym polskim numizmatyku Czesławie Kamińskim.
Stan dobry. 

CENA: 80 zł

3014 | Edmund Kopicki - Katalog monet i banknotów Polski
oraz ziem historycznie z Polską związanych - 18 sztuk
Podstawowy katalog numizmatyki polskiej. Do niedawna jedyny podręcznik dla
kolekcjonerów monet i banknotów, zastąpiony dopiero w 1995 roku czterotomowym
katalogiem tegoż samego autora.
Stan zachowania bardzo dobry.

CENA: 240 zł
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3015 | Zestaw 5 katalogów Hutten-Czapski - REPRINT
Reprint katalogu monet autorstwa Emeryka Hutten-Czapskiego, czołowego
numizmatyka i kolekcjonera drugiej połowy XIX wieku.
Wydany w 5 tomach w języku francuskim katalog do dnia dzisiejszego jest jednym z
najważniejszych źródeł wiedzy o numizmatyce polskiej.
Miękka, kartonowa oprawa. Stan bardzo dobry. Minimalne ślady użytkowania. 279 x
198 mm.

CENA: 80 zł

3016 | Numizmatyka polska i antyczna, medalierstwo - zestaw
13 podstawowych katalogów
Zestaw 13 podstawowych katalogów numizmatyki polskiej, antycznej i
medalierstwa. 
Stan dobry i bardzo dobry.

CENA: 80 zł

3017 | Katalog aukcyjny Otto Helbing Nachf. „Münzen und
Medaillen aller Länder und Zeiten” 12. Dezember 1934,
München
Stron 76, pozycji 1855, tablic 12. Aukcja monet i medali, w tym polskich od czasów
Zygmunta III do XIX wieku. 
Na szczególną uwagę zasługuje dukat z 1588 r. z Mennicy Ryskiej (Czapski 5009
R7). Oprawa introligatorska. Złote litery na grzbiecie. 
Pierwszy raz w Polsce. Wymiary około: 19,5 x 26 cm

CENA: 700 zł

3018 | Katalog aukcyjny Felix Schlessinger „Sammlung aus
ausländischem Museumbesitz” 2. Mai 1933, Berlin
Stron 66, pozycji 1640, tablic 27. Aukcja dużego zbioru monet niemieckich,
francuskich, angielskich, skandynawskich, włoskich, szwajcarskich, niderlandzkich
oraz polskich i rosyjskich, w tym niezwykle rzadkiego talara Stanisława Augusta
Poniatowskiego z 1769 r., przedstawionego na ilustracji tylko w tym przedwojennym
katalogu. 
Bardzo dobry stan zachowania z bibułkami między tablicami. Lista szacunkowa.
Wymiary około: 21,5 x 27 cm
CENA: 700 zł

3019 | Katalog aukcyjny A. Riechmann & Co.
„Universalsammlung eines alten mitteldeutschen
Numismatikers” 21.-25. Oktober 1913, Halle.
Stron 152, pozycji 3333, tablic 7. Aukcja różnych monet, w tym licznego zbioru
monet polskich od czasów Średniowiecza do XIX w. Na szczególną uwagę zasługują
bardzo rzadkie dwie monety olkuskie Stefana Batorego: grosz i szeląg 1581 (ujęte
także na tablicach). Oprawa introligatorska. Lista wynikowa. Stan bardzo dobry.
Rzadki. Wymiary około: 21,5 x 27 cm

CENA: 700 zł

3020 | Katalog aukcyjny Adolph E. Cahn „Versteigerungs-
Katalog No. 45” 5. September 1921, Frankfurt am Main
Stron 92, pozycji 1676, tablic 11. Kolekcja monet nordyckich, dubletów z Muzeum
Haskiego oraz monet i medali z różnych dóbr. Na uwagę zasługuje duży zbiór monet
Pomorza od XII do XVIII wieku. Oprawa introligatorska. Złote litery na grzbiecie. Stan
bardzo dobry. Pierwszy raz na aukcji w Polsce. Wymiary około: 21 x 26,5 cm

CENA: 700 zł

3021 | Katalog aukcyjny Numismatik Lanz „Mittelalter und
Neuzeit. Auktion 31” 27. November 1984, München
Stron 66, pozycji 1168, tablic 79. Zbiór monet i medali, w tym rosyjskich i polskich z
Gdańska, Wrocławia i Śląska. Na uwagę zasługuje talar Stefana Batorego z 1580 r. z
Mennicy Olkuskiej (Czapski R7). Lista szacunkowa. Stan dobry. Pierwszy raz na
aukcji w Polsce. Wymiary około: 19,5 x 26 cm

CENA: 200 zł
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3022 | Katalog aukcyjny Felix Schlessinger „Sammlung aus
ausländischem Museumbesitz” 27-28. Februar 1934, Berlin
Stron 46, pozycji 1405, tablic 18. Aukcja zbioru monet, w tym m. in. około 300
monet polskich i rosyjskich. Na uwagę zasługują poz. 443 - rubel familijny z 1835 r. i
poz. 453 – dukat wileński Zygmunta Augusta z 1565 r. Załączona lista szacunkowa.
Rzadki i poszukiwany katalog. Wymiary około: 21,5 x 27 cm

CENA: 700 zł

3023 | Katalog aukcyjny Felix Schlessinger „Sammlung aus
norddeutschem Besitz. I.Abt.” 11. November 1929, Berlin
Stron 58, pozycji 1451, tablic 18. Zawiera m. in. zbiór ponad 200 monet polskich. 
Na uwagę zasługuje pierwszy talar polski (półkopek) z 1564 roku oraz próbny talar
Stanisława Augusta (według stempla Morikofera). 
Lista szacunkowa w załączeniu. Stan dobry. Notowania: CNCE-2003 str. 282.
Wymiary około: 21,5 x 27 cm

CENA: 700 zł

3024 | Katalog aukcyjny Felix Schlessinger „Sammlung von
Talern und Goldmünzen” 24. Juni 1929, Berlin
Stron 94, pozycji 2753, tablic 21. Katalog aukcyjny  głównie talarów i złota
europejskiego, w tym również monet polskich, pomorskich, gdańskich, toruńskich i
śląskich. Lista szacunkowa. Oprawa introligatorska, złote litery na grzbiecie.  Stan
idealny. Wymiary około: 21,5 x 26 cm

CENA: 700 zł

3025 | Katalog aukcyjny Adolph Hess Nachfolger
„Münzensammlung Erzherzog Sigismund von Österreich II”
11.07.1933 Luzern
Stron 48, pozycji 1556, tablic 22 +zdjęcia. Katalog kolekcji arcyksięcia Zygmunta,
zawierającej m.in. monety polskie, śląskie i rosyjskie. Wśród nich np. półkopek,
medal smoleński. Lista szacunkowa. 
Oryginalna broszurowa okładka. Stan bardzo dobry. Bardzo rzadki  i poszukiwany.
Notowania: E. E. Clain-Stefanelli poz. 8022, Grierson poz. 277.

CENA: 700 zł

3026 | Katalog aukcyjny Albert Riechmann „Sammlung D.
Siedler-Danzig” Halle (Salle), 6.12.1911 r.
Stron 23, pozycji 279, 3 tablice. Zbiór monet i medali miasta Gdańska, Elbląga i
Torunia  od XV do XVIII wieku.  Stan bardzo dobry. Oryginalne broszurowe okładki.
Katalog bardzo rzadki. Dołączona lista wynikowa. Notowania: CNCE 2003 str. 280,
M. Gumowski poz. 443. Wymiary około: 21 x 26,5 cm

CENA: 700 zł

3027 | Katalog aukcyjny Otto Helbing Nachf. „Sammlung Alfred
del Strother Baden-Baden” 14. Februar 1921
Stron 144, pozycji 1954, tablic 32. Aukcja zbioru monet Alfreda Strother’a, w tym
około 600 monet poslch; niektórych bardzo rzadkich, które znalazły się później w
zbiorze Frankiewicza i Chełmińskiego. Oprawa introligatorska z zachowanymi
oryginalnymi broszurowymi okładkami  w środku. Złote litery na grzbiecie. Stan
bardzo dobry. Katalog trudno dostępny. Bardzo ważna pozycja literatury
numizmatycznej. Notowanie: CNCE 2003 str. 281. Wymiary około: 21 x 28 cm

CENA: 700 zł

3028 | Katalog aukcyjny Otto Helbing „Münzen und Medaillen
verschiedener Länder” 14. Dezember 1908
Stron 210, pozycji 4422, tablic 14. Zbiór monet i medali, w tym polskich od czasów
panowania Zygmunta Augusta do czasów Stanisława Augusta Poniatowskiego. Na
uwagę zasługuje złoty próbny szóstak z 1756 r. z Mennicy Wrocławskiej (Fus-1042),
dziesięciodukatówka z 1633 r. (Wallenstein A.) oraz dzięsięciodukatówka z Mennicy
Ryskiej (Hild. 23). Oryginalne okładki, bibułki między tablicami. Stan dobry. Pierwszy
raz w Polsce.
Wymiary około: 18 x 26,5 cm
CENA: 700 zł
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3029 | Katalog aukcyjny Adolph E. Cahn „Auktion Katalog 74”
4. April 1932 Frankfurt
Stron 94, pozycji 1923, tablic 20. Zbiór różnych monet i medali europejskich, w tym
monety polskie od czsów panowania Zygmunta Starego do początku XIX wieku. Na
uwagę zasługuje ort z 1620 r. z Mennicy Bydgoskiej (Czapski 7491 R8), próbny talar
Augusta III z 1762 r. oraz czterotalarówka z 1628 r. z Mennicy  w Królewcu
(Marienburg 1485) – wyceniona na 2000 marek. Lista szacunkowa. Stan dobry.
Pierwszy raz na aukcji w Polsce. Wymiary około: 21,5 x 27 cm

CENA: 700 zł

3030 | Hugo Freiherrn von Saurma-Jeltsh „Schlesische Münzen
und Medaillen” część I i II, 1883 Breslau
Stron 80, tablic 55. Katalog monet śląskich od okresu Średniowiecza do początku
XIX wieku. Egzemplarz oryginalny. Oprawa półskórek ze złotymi literami na
grzbiecie. Stan dobry. Bardzo rzadki. Notowania: M. Gumowski BNP poz. 2990, E. E.
Clain-Stefanelli poz. 9586, E. Kopicki str. 644.
Wymiary około: 23,5 x 29,5 cm

CENA: 1 400 zł

3031 | Katalog aukcyjny Sotheby & Co. „The Palace Collection
of Egypt” 1954, Cairo
Stron 312, pozycji 2798, tablic 72. Katalog jednej z największych aukcji
numizmatycznych zbioru 8500 najcenniejszych monet i medali króla Egiptu Faruka,
zawierający m. in. monety polskie wraz z najdroższą polską monetą 100 dukatów
Zygmunta III Wazy z 1621 roku, a także jedną z najdroższych monet amerykańskich
– 20 dolarów z 1933 roku. Dołączona lista wynikowa. Oryginalne broszurowe okładki.
Stan idealny. Ważna pozycja w literaturze numizmatycznej. Wymiary około: 18,5 x
24,5 cm
CENA: 1 100 zł

3032 | Katalog aukcyjny Hess – Divo AG „Goldmünzen von
Danzig” 24. Oktober 2001, Zürich
Stron 56, pozycji 69. Ilustracje w tekście. Największa powojenna aukcja złota
gdańskiego od czasów panowania Zygmunta II Augusta do Augusta III – 69 złotych
dukatów i ich wielokrotności; każda moneta z opisem i ilustracją. Lista wynikowa.
Bardzo dobry stan zachowania.

CENA: 200 zł

3033 | Katalog aukcyjny Hess - Divo AG „ 100 Räritaten” 20.
April 1999, Zürich
Stron 84, pozycji 100. Kolorowe ilustracje w tekście.  Zbiór rzadkich monet i medali,
w tym donatywy polskie oraz monety rosyjskie Oprawa twarda. 
Bardzo dobry stan zachowania. Wymiary około: 21,5 x 28,5 cm

CENA: 200 zł

3034 | Katalog aukcyjny Gerhard Hirsch „Münzen und
Medaillen. Silesia in nummis” 11. Mai 1971, München
Stron 46, pozycji 813, tablic 22. Zbiór monet i medali śląskich - jedna z większych
kolekcji powojennych, w tym talary, wielotalarówki, dukaty – od XVI do XVIII wieku. 
Stan bardzo dobry.
Wymiary około: 19,5 x 26,5 cm

CENA: 200 zł

3035 | Katalog aukcyjny A. Riechmann & Co. „Auktion-Katalog
XVIII” 5.-6. Juli 1921 Halle
Stron 96, pozycji 677, tablic 33. Zbiór medali niemieckich, niderlandzkich,
francuskich, angielskich od XVI do XX wieku; wśród nich medale polskie z
okolicznościowym medalem Zygmunta Starego – najdroższym numizmatem w
dziejach numizmatyki polskiej. Lista szacunkowa. Ex Libris Einar Hansen Oprawa
oryginalna. Stan bardzo dobry. Wyjątkowo rzadki. Notowanie: E. E. Clain-Stefanelli
poz. 14156.
Wymiary około: 24,3 x 34 cm
CENA: 900 zł
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3036 | Katalog aukcyjny Numismatik Lanz „Mittelalter und
Neuzeit. Auktion 39” 25. November 1986, München
Stron 76, pozycji 1236, tablic 75.  Katalog monet i medali, w tym monet polskich z
okresu od Zygmunta I do XIX wieku; zwłaszcza bogaty zbiór talarów, w którym jest
dwutalarówka bydgoska z 1617 roku bita stemplem dwudziestodukatówki. Bardzo
dobry stan zachowania. Wymiary około: 19,5 x 26 cm

CENA: 200 zł

3037 | Katalog aukcyjny Numismatik Lanz „Mittelalter und
Neuzeit. Auktion 27” 6. Dezember 1983, München
Stron 56, pozycji 1047, tablic 59. Zbiór monet i medali, w tym duży zbiór dukatów z
Gdańska, monety z Pomorza i Śląska. Na uwagę zasługuje dukat Zygmunta Starego
z 1534 r. z Mennicy Krakowskiej (Czapski R6) i dukat Zagmunta Augusta z 1560 r. z
Mennicy Wileńskiej (Kopicki R8). Lista szacunkowa + wynikowa. Stan bardzo dobry.
Pierwszy raz na aukcji w Polsce.
Wymiary około: 19,5 x 26 cm

CENA: 200 zł

3038 | Garbaczewski Witold - Ikonografia monet piastowskich,
Warszawa, Lublin 2007
Okres mennictwa piastowskiego przedstawiony w prosty i zrozumiały sposób. Wiele
interpretacji wyobrażeń zupełnie nowatorska, co pozwala nam spojrzeć na świat
średniowiecznej symboliki monet w zupełnie odmienny, niż dotychczas, sposób.
Przedstawione wszystkie monety piastowskie od 1173 do około 1280 roku. Bogato
ilustrowany, podstawowy podręcznik dla każdego kolekcjonera monet
średniowiecznych. 378 strony formatu A4. Stan idealny.

CENA: 100 zł

Stan: zbliżony do idealnego

3039 | ROSJA Zegarek kieszonkowy. Repetier minutowy Paweł
Bure – dostawca dworu carskiego - ZŁOTO
Bardzo rzadki złoty zegarek kieszonkowy dostawcy dworu carskiego Pawła Bure –
Repetier minutowy.  Złota koperta ocechowana próbą 750. Mechanizm sprawny -
zegarek na chodzie. Stan zachowania zbliżony do idealnego.

CENA: 20 000 zł

Stan: Bardzo dobry

3040 | Piękne złote pudełko z ozdobą diamentową - ZŁOTO
Na wieczku dwugłowy orzeł, ozdobione diamentami.  Dość ciekawe, że na
przedmiocie są nabite różne próby złota . Możliwe wraz z podróżami po świecie
przedmiot został ponownie określany przez specjalistów. Wspaniała prezencja.
Przedmiot bardzo elegancki. 

CENA: 8 000 zł

3041 | Łyżka wazowa 1888 r., plater - Paweł Akimow
Owczynnikow, srebro
Łyżka wazowa datowana na 1888 rok, z puncą słynnego warsztatu Pawła Akimowa
Owczynnikowa, nadwornego złotnika cara Aleksandra III. Owczynnikow miał prawo
do oznaczania swoich wyrobów godłem państwowym, jego wyroby są dziś bardzo
cenione na rynku kolekcjonerskim. Stan przedmiotu dobry. Rosyjskie cechy srebra
„84”. Długość około 33 cm.
CENA: 2 000 zł

3042 | Sygnet patriotyczny z kamieniami szlachetnymi
Pierścień patriotyczny wykonany z białego i żółtego złota pięknie zdobiony
kamieniami szlachetnymi. Na szczycie w kwadracie wygrawerowana literą "R",
prawdopodobnie znak rodowy. Po bokach umieszczone dwa stylizowane orły polskie.
Nabita punca wykonawcy "GA" i cecha 375 (piąta). Piękny stan zachowania.
Precyzyjna robota jubilerska.

CENA: 1 300 zł
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3043 | Pierścień oficera 28 Pułk Strzelców Kaniowskich
Bardzo ciekawa pamiątka patriotyczna. Stan bardzo dobry. Złoto niecechowane.
Masa łączna: 4,62 g. Około 19,5 mm 

CENA: 1 000 zł

3044 | Złota dewizka do zegarka XIX wiek
Wyjątkowo atrakcyjny przedmiot, zapewne jednostkowy wykonany na
zamówienie.
Stan dobry.

CENA: 5 000 zł

3045 | Polska. Papierośnica pamiątkowa dla gen. Mieczysława
Mackiewicza - RZADKOŚĆ
Bogato zdobiona, złotymi emblematami i złotą monetą 10 złotych z 1925 roku
papierośnica dla generała Mieczysława Mackiewicza. Przedmiot wyjątkowy i
niecodzienny ważny dla polskiej historii międzywojnia. Wymiary: 10,2 x 8,4 x 1,4 cm

CENA: 2 200 zł

3046 | Polska XIX/XX wiek. Płótno haftowane z herbem
Krakowskiego Towarzystwa Strzeleckiego
Pod koroną tarcza herbowa, Polski i Litwy. Poniżej postać Michała Archanioła. W
środku medalion z Matką Boską i napis: O MARYO KRÓLOWO KORONY POLSKIEJ
MÓDL SIĘ ZA NAMI. Rama wyzłocona, bogato zdobiona motywami wici roślinnej.
Stan bardzo dobry. Idealna pozycja do udekorowania gabinetu. Wymiary z ramą
około: 74 x 74 cm

CENA: 1 000 zł

Stan: 3+

3047 | Tłok pieczęci VIII Państwowego Gimnazjum im.
Kaźmierza Wielkiego we Lwowie
Tłok pieczęci z godłem państwowym i napisem w otoku: VIII PAŃSTW GIMNAZ IM
KAŹMIERZA WIELKIEGO WE LWOWIE. Na stronie odwrotnej nabity nr 1889, Orzeł,
napis - MENNICA PANSTWOWA oraz jej znak. Na rancie nr 18. Duża rzadkość i
ciekawostka. Stan dobry. Średnica 31,1 mm, wysokość 13 mm 

CENA: 250 zł

3048 | Plakieta Józef Piłsudski
Odlewana w mosiądzu plakieta z wizerunkiem Józefa Piłsudskiego z profilu w czapce
Legionistów. 
Stan dobry. Wymiary: 17 x 12,5 cm

CENA: 50 zł

3049 | Kapitańska luneta okrętowa renomowanej firmy
optycznej "LEICA". KREIGSMARINE łódź podwodna U - 96
Luneta z łodzi podwodnej U - 96 typu VII C z okresu II WŚ, wprowadzona do masowej
produkcji przez marynarkę Rzeszę "Kreigsmarine" w roku 1940. Stan dobry. Drobne
wgniecenia na całej powierzchni przedmiotu. Mosiądz, optyka (szkło w stanie bardzo
dobrym - brak zarysowań). Brak znacznych luzów na elementach ruchomych.
Wymiary: Luneta złożona 26 cm; rozłożona: 69,4 cm
CENA: 500 zł
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3050 | PRL Rzeźba Konkurs Chopinowski Warszawa 1980, J.
Markiewicz
Rzeźba w kształcie szklanej kuli z aplikacją brązowej plakietki z głową kompozytora i
napisem „Konkurs Chopinowski Warszawa 1980 Prasa”. Duża rzadkość. Jedyny
znany egzemplarz z prywatnego archiwum nieżyjącego już artysty - Józefa
Markiewicza pseudonim „Nieszcz” (1913-1991). Wysokość około 10 cm; średnica
kuli około 95 mm.

CENA: 300 zł

3051 | Mikrometr Leveridge Gauge - pomiar grubości np.
monet (20 dolarów), diamentów
Sprawny technicznie przyrząd przydatny w wykonywaniu pomiaru grubości monet,
np. 20 dolarówek amerykańskich. Stosowany również w jubilerstwie. Znana i ceniona
firma. Przedmiot używany, w bardzo dobrym stanie zachowania.

CENA: 150 zł

3052 | Stary mikrometr - przyrząd do pomiaru grubości –
sprawny
Sprawny technicznie przyrząd przydatny w wykonywaniu pomiaru grubości np.
monet Przedmiot używany, w bardzo dobrym stanie zachowania. Ciekawostka.

CENA: 150 zł

3053 | Francja, koniec XIX wieku. Sztućce do dziczyzny,
SREBRO
Nóż i widelec do dziczyzny i pieczenia francuskiej firmy. Datowanie na koniec XIX
wieku. Rękojeści pięknie zdobione motywami wici roślinnej. Dobry stan zachowania.
Patyna. Bardzo ładne i precyzyjne wykonanie. Nóż: waga 119 g Ag/Fe, długość 33,5
cm. Widelec: waga 144 g Ag/Fe, długość 28,5 cm. 

CENA: 350 zł

3054 | Polska, secesja, lata 30 XX wieku. Sztućce FRAGET,
Warszawa, plater
Cechy wytwórni FRAGET z Warszawy z lat 30 XX wieku. W skład zestawy wchodzi:
łyżka wazowa, długość około 36 cm, duża łyżka do nakładania, długość 28 cm, duży
widelec do nakładania mięs, długość 28,2 cm. Rękojeści pięknie zdobione motywami
wici roślinnej. Biały metal srebrzony. Stan dobry. Patyna.

CENA: 350 zł

3055 | Niemal komplet znaczków PRL od 1944 do 1989 -
RZADKOŚĆ
Znaczki w specjalnie dedykowanych klaserach. Wszystkie czyste, nie ma tam
stemplowanych. Zbiór zawiera też wszystkie bloki. Stan zachowania wszystkich
znaczków piękny łącznie ze znaczkami szczególnie narażonymi na uszkodzenie,
czyli posiadające srebrną i złotą farbę. Rzadki zbiór skomponowany przez jednego
kolekcjonera na przestrzeni wielu lat. 
CENA: 1 000 zł

Stan: 3+

3056 | Medal, Śląsk. Medal religijny wagi 3 dukatów - J.
Buchheima - RZADKOŚĆ

Rzadki medal religijny wagi 3 dukatów, prawdopodobnie autorstwa J. Buchheima
(?) Medal nienotowany w literaturze fachowej.  F.u.S. (nie notuje)

CENA: 7 500 zł
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Stan: 3+

3057 | Śląsk, Wrocław. Fryderyk Wilhelm II. Medal 1786 na
cześć dóbr śląskich we Wrocławiu
Drobne ryski w tle. Przyzwoicie zachowany.
Seger 4530

CENA: 70 zł

Stan: 3

3058 | Władysław IV Waza. Medal religijny 1645, Gdańsk -
Dadler, srebro
Medal autorstwa Sebastiana Dadlera - sygnatura na rewersie SD.
Patyna. Wytarcia.
Goppel 1079; Więcek 97

CENA: 600 zł

Stan: 2-/3+

3059 | Polska. Medal zaślubinowy, Sebastiana Dadler, srebro -
RZADKI
Sygnatura SD przy stopach panny młodej.
Wiekowa patyna. Bardzo rzadki medal o dobrej prezencji.
Więcek 51 - podobny

CENA: 2 000 zł

Stan: PCGS MS63

3060 | Medal Aegidus Strauch 1678 - Teolog gdański - Danzig
PCGS MS63
Medal autorstwa Christiana Schirmera, wybity na cześć teologa Aegidus Strauch
powracającego do Gdańska w 1678 roku.  Wyśmienicie zachowany egzemplarz
potwierdzony wysoką notą gradingową MS63. Ciemna, szlachetna patyna. H-Czapski
4046 (R1); Racz. 258

CENA: 400 zł

Stan: 2

3061 | August II Mocny. Medal o wadze talara - pakt trzech
Fryderyków, władcy Danii, Prus i Polski 1709 - RZADKI
Medal wybity z okazji zawarcia paktu trzech Fryderyków -  władców Danii, Prus i
Polski przeciw Karolowi XII - królowi Szwecji. 
Medal autorstwa Heinricha Paula Groskurta - sygnatura na dole rewersu:
GROSKURT. F.
Bardzo rzadki i ciekawy kompozycyjnie medal w ładnym stanie zachowania.
Merseb. 1463; Raczyński 331; H-Czapski 2641 (R1)

CENA: 1 200 zł

Stan: 2/2+

3062 | Polska. Medal 1709 - Kardynał Albani, przyjaciel i
protektor Polski - RZADKI
Rzadki miedziany medal, autorstwa  Peter’a P.Wernera (sygnatura pod popiersiem),
wybity w 1709 roku
Połysk, brązowa patyna. 
H-Czapski (-); Raczyński (-)

CENA: 400 zł

Stan: 2-/3+

3063 | Polska, Francja, Ludwik XV. Medal zaślubinowy, brąz
Ślub Marii Leszczyńskiej, córki pretendenta do tronu Polski St. Leszczyńskiego, z
Ludwikiem XV, królem Francji.
Brązowa patyna. Ładnie zachowany medal.
Raczyński 442 (awers)

CENA: 120 zł
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Stan: 2

3064 | Medal za zasługi 1771 Stanisław Lubomirski - Marszałek
wielki koronny, srebro - RZADKI
Medal autorstwa J. F. Holzhaeussera (sygnatura pod popiersiem), upamiętniający
zasługi marszałka wielkiego koronnego w ochronie Warszawy przed zarazą.
Znacznie rzadziej spotykany wariant bez laski marszałkowskiej przy popiersiu.
Atrakcyjny egzemplarz z duża ilością połysku menniczego. Pojedyncze ryski w polu.
Dobra prezencja.
H-Czapski 3942 (R3); Raczyński 556; Więcek 29

CENA: 4 500 zł

Stan: 1-

3065 | S.A.Poniatowski. Żeton barona Piotra Mikołaja von
Gartenberga Sadogórskiego 1772, Sadogóra - RZADKOŚĆ
Bardzo rzadki i ciekawy żeton barona Piotra Mikołaja von Gartenberga
Sadogórskiego, wybity w prywatnej mennicy Gartenberga w Sadogórze ok. 1772.
Wspaniale zachowany egzemplarz, połysk menniczy i delikatna subtelna patyna.
Dotychczas nienotowany w sprzedaży aukcyjnej - nie udało nam się dotrzeć do
żadnego notowania w miedzi. H-Cz. 5383 (R5) ale srebrze, Mikocki 2942 (RRR) ale
srebrze 

CENA: 500 zł

Stan: 3+

3066 | Stanisław August Poniatowski. Medal na śmierci Marii
Amalii Mniszech 1772, srebro - RZADKI
Rzadki medal wybity ku pamięci Marii Amalii Mniszech, kobiety mocno ingerującej w
życie polityczne państwa polskiego w okresie panowania Augusta III i Stanisława
Augusta Poniatowskiego.
Raczyński 564; H-Czapski 3953 (R)

CENA: 500 zł

Stan: 1

3067 | Zygmunt III Waza. 47 medal ze szwedzkiej XVIII w. serii
królewskiej autorstwa I C Hedlingera - PIĘKNY
Ciekawy 47 medal ze szwedzkiej XVIII w. serii królewskiej autorstwa I C Hedlingera z
Zygmuntem III Wazą.
Wspaniale zachowane detale. Czekoladowa patyna. Idealnie zachowany.
H-Czapski 1662 (R3), ale w srebrze

CENA: 600 zł

Stan: 2

3068 | Polska. Medal 1846 Rzeź Galicji
Medal sygnowany DAVID 1846, oficjalnie odlewany w Paryżu na pamiątkę masakry
w Galicji. Sprowokowany i finansowany przez Austriaków bunt chłopski wymierzony
w szlachtę i kler polski. Austriacy wynagradzali chłopów, wypłacając premię za
każdą przyniesioną głowę polską. Hutten-Czapski 3762 (R4)

CENA: 400 zł

Stan: 1

3069 | Polska, Galicja. Medal 1885 rocznica ślubu barona
Karola Wolfarta z Marią Pisek we Lwowie w 1855
Karol Wolfahrt - kawaler Orderu Żelaznej Korony i kawalerem Orderu Maltańskiego.
Pięknie zachowany egzemplarz z kolorową patyną. Rzadki.

CENA: 300 zł

Stan: 1/1-

3070 | Polska XIX wiek / Rosja. Medal „Żałoby Narodowej”
1861 - RZADKOŚĆ
Bardzo rzadki i efektowny okazały medal o średnicy 91 mm. Medal do najlepszych
kolekcji, sporadycznie notowany na aukcjach w Polsce. 
Połysk na całej powierzchni i wiekowa patyna.
H-Czapski 5375

CENA: 4 000 zł
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Stan: 1-

3071 | Polska. Medal 100-lecie bitwy pod Racławicami 1794,
srebro
Medal autorstwa F. Wojtycha wybity na pamiątkę 100-lecia bitwy pod Racławicami.
Znacznie rzadszy wariant wykonany w srebrze. Pięknie zachowany medal. Patyna. 

CENA: 400 zł

Stan: 2-

3072 | Polska pod zaborami. Medal - Rugi Pruskie 1886, cyna
Medal nieznanego autorstwa, wybity dla upamiętnienia wysiedlenia Polaków tzw.
rugi pruskie.
Dużo połysku menniczego, zachowane srebrzenie. Centralne uderzenie na rewersie.

CENA: 120 zł

Stan: 2+

3073 | Medal Franciszek Smolka - budowa kopca
upamiętniającego 300-lecie Unii Lubelskiej 1884, srebro -
RZADKI
Medal wybity z okazji budowy kopca upamiętniającego 300-lecie Unii Lubelskiej i w
40 rocznicę prezesury w Sejmie Krajowym Franciszka Smolki. 
Bardzo rzadki i efektowny medal. Na rancie punca „A”. H-Czapski 8131

CENA: 1 500 zł

Stan: 2-/3+

3074 | Polska. ''A l' heroique Pologne'' 1831 - Medal
Towarzystwa Bazaru Polskiego z Lyon
Medal Towarzystwa Bazaru Polskiego z Lyon wykonany we Francji przez Jacques
Barre. Lew na rewersie pochodzi z herbu miasta Lyon. Na awersie Polonię obejmuje
personifikacja francji, czyli Marianna w charakterystycznej czapce frygijskiej. Medal
był wykonany w nakładzie nieco przekraczającym 10.000 sztuk. Ładny egzemplarz.
Pojedyncze uderzenia w polu. H-Czapski 3831 (R4)

CENA: 200 zł

Stan: 2-

3075 | Polska, 100-lecie Konstytucji 3 Maja 1891, brąz
Patyna. Lekkie obicia rantu. Rzadszy medal.
H-Czapski 1043

CENA: 240 zł

Stan: 3

3076 | Polska, XIX wiek. Medal poznańskiej Izby Rolniczej,
Poznań
Medal  poznańskiej Izby Rolniczej.

Patyna.

CENA: 100 zł

Stan: 2-

3077 | Medal 1592 ślub króla Polski Zygmunta III Wazy z Anną
Habsburżanką - galwan
Kopia rzadkiego medalu zaślubinowego, wykonanego w okresie późniejszym,
prawdopodobnie w XIX wieku.
Raczyński 60

CENA: 50 zł
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Stan: 3+

3078 | Zygmunt II August. Medal 1614 jednostronny, Gdańsk -
galwan
Kopia niezwykle rzadkiego medalu, wykonanego w okresie późniejszym,
prawdopodobnie w XIX wieku metodą galwaniczną.
Medal jednostronny.
Raczyński 24.a 

CENA: 60 zł

Stan: 3+

3079 | Medal Anna Leszczyńska 1614 - galwan
Kopia niezwykle rzadkiego medalu, wykonanego w okresie późniejszym,
prawdopodobnie w XIX wieku metodą galwaniczną. Nie jest znany powód wybicia
tego medalu. Jedyny znany oryginała znajduje się w gabinecie numizmatycznym w
Berlinie. 
Wymiary: 33,5 x 44 mm

CENA: 60 zł

Stan: 2

3080 | Medal 1673 Michała Korybuta na przygotowanie do
wojny z Turcją - galwan
Kopia rzadkiego medalu, wykonanego w okresie późniejszym, prawdopodobnie w
XIX wieku metodą galwaniczną. Sygnatura I.H. na odcięciu naramiennika, data pod
popiersiem.
Bardzo ładny egzemplarz.

CENA: 50 zł

Stan: 2+

3081 | Medal 1725 Ludwika XV zaślubiny z Marią Leszczyńską -
galwan
Kopia rzadkiego medalu autorstwa du Vivier’a, wykonanego w okresie późniejszym,
prawdopodobnie w XIX wieku metodą galwaniczną. Medal w oryginale wykonany z
okazji zaślubin króla Ludwika XV z Marią córką Stanisława Leszczyńskiego.
Bardzo ładny egzemplarz.

CENA: 50 zł

Stan: 3+

3082 | August II Mocny. Medal koronacyjny 1697 - galwan
Kopia medalu koronacyjnego, wykonanego w okresie późniejszym, prawdopodobnie
w XIX wieku metodą galwaniczną.

CENA: 50 zł

Stan: 3

3083 | Medal na śmierć Augusta II Mocnego - galwan
Kopia rzadkiego medalu, wykonanego w okresie późniejszym, prawdopodobnie w
XIX wieku metodą galwaniczną.
Raczyński 361 - awers (w oryginale)

CENA: 50 zł

Stan: 3+

3084 | August III Sas owalny medal jednostronny – późniejsza
kopia
Kopia rzadkiego medalu, wykonanego w okresie późniejszym, prawdopodobnie w
XIX wieku.
Wymiary: 41,5 x 63,2 (z uchem)

CENA: 70 zł
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Stan: 3

3085 | Talary Polski Królewskiej, zestaw 4 sztuk kopie
galwaniczne
Kopie rzadkich talarów polskich tj. talara medalowego STR z 1629 roku i trzech
talarów Stanisława Augusta Poniatowskiego, w tym talara Morikofera. Medale
wykonane prawdopodobnie w XIX wieku metodą galwaniczną.

CENA: 120 zł

Stan: 3

3086 | Medal Książę Adam Czartoryski - późniejsza kopia
Kopia rzadkiego medalu, wykonanego w okresie późniejszym, prawdopodobnie w
XIX wieku.
H-Czapski 3843 var. (R2) - w oryginale

CENA: 50 zł

Stan: 2-

3087 | Stanisław August Poniatowski. Jednostronny medal 1774
z okazji przekazania 50.000 talarów przez Kurlandie
Rzeczypospolitej, cyna
Odbitka jednostronna w cynie rzadkiego medalu autorstwa J. F. Holzhaeussera,
wykonana z okazji przekazania 50.000 talarów przez Kurlandie Rzeczypospolitej.
Raczyński 523; H-Czapski 3165; Więcek 37

CENA: 200 zł

Stan: 3+

3088 | Medal Stefan Batory, galwan
Medal nieznanego autora. Medal wykonany później metodą
galwaniczną
Więcek 22; Raczyński 47 - oryginał 

CENA: 100 zł

Stan: 3+

3089 | Władysław IV Waza jako książę Medal, późniejsza kopia
Późniejsza kopia medalu upamiętniającego próbę obsadzenia królewicza
Władysława na tronie rosyjskim. Medal upamiętnia starania Władysława IV o
odzyskanie tronu Moskwy, którego zrzekł się Zygmunt III w imieniu syna w 1619
roku. Władysław IV pretendował do carskiej korony do śmierci swojego ojca.
Zrzeczenie pretensji do korony Moskwy zatwierdził Władysław IV już jako król Polski
w roku 1634.

CENA: 120 zł

Stan: 2

3090 | Zygmunt I Stary. Medal 1532 autorstwa Jana Marii
Padovano, galwan
Medal autorstwa Jana Marii Padovano. Późniejsza odbitka bardzo rzadkiego medalu
wykonana metodą galwaniczną.
Ładnie zachowany egzemplarz. Raczyński 7; Więcek 4 – oryginał

CENA: 200 zł

Stan: 3/3+

3091 | Zygmunt I Stary. Medal jednostronny - późniejsze
wykonanie, galawan
Późniejsze wykonanie rzadkiego medalu metodą galwaniczną.
Raczyński 4

CENA: 50 zł
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Stan: 2-

3092 | Michał Korybut Wiśniowiecki. Medal zaślubinowy –
galwan
Późniejsza kopia bardzo rzadkiego medalu upamiętniającego zaślubiny Michała
Korybuta z arcyksiężniczką austriacką Eleonorą Marią Józefą.
Medal wykonany później  metodą galwaniczną. Raczyński 168 - oryginał

CENA: 50 zł

Stan: 1-

3093 | Polska. Adam książę Czartoryski medal 1847, Barre ,
Paryż - późniejsze wykonanie
Bardzo dobrze zachowany medal autorstwa A.Barre wybity w Paryżu w roku 1847 na
zlecenie Polskiego Towarzystwa Historycznego w Paryżu dla uczczenia swego
założenia i sponsora Adama Czartoryskiego. XIX wieczna odbitka rzadkiego medalu
wykonana metodą galwaniczną. Sporadycznie notowany na aukcjach. H-Cz. 3840
(R) oryginał

CENA: 100 zł

Stan: 3

3094 | Stefan Batory owalny medal 1582 - Przewrócenie Płocka
i Inflantów - galwan
Medal w oryginale produkowany przez medalierów wileńskich z okazji przyłączenia
Płocka i Inflantów do Rzeczpospolitej Polskiej i Litewskiej. Późniejszy odlew.
Więcek 20; Raczyński 51 - oryginał Wymiary: 41,5 x 35,5 mm

CENA: 50 zł

Stan: 2

3095 | Medal 1822 przeniesienia Akademii z Zamościa do
Szczebrzeszyna, galwan
Medal zaprojektowane przez Edouarda Gatteauxa, upamiętniający kanclerza Jana
Zamojskiego m. in. założyciela Akademii, a następnie przeniesienie jej do
Szczebrzeszyna przez przebudowę fortyfikacji miejskich w Zamościu z rozkazu cara
Aleksandra.  Medal wykonany później metodą galwaniczną w brązie. Bardzo ładnie
zachowany. H-Czapski 4067 (R) – oryginał

CENA: 100 zł

Stan: 2/3

3096 | Medal Liwiusz Odescaldi kandydata do korony polskiej
po śmierci Sobieskiego - galwan
Liwiusz Odescaldi był kandydatem do korony polskiej po śmierci Jana III Sobieskiego.
Medal wykonany później metodą galwaniczną. Egzemplarz w ładnym stanie
zachowania. W dużej mierze zachowane srebrzenia. Na godzinie 12 załatany otwór.
Raczyński 271 - oryginał

CENA: 50 zł

Stan: 2

3097 | Polska pod zaborami. Zestaw 2 medali Tadeusz
Rutowski, Polonia Devastata 1915, cynk
- Tadeusz Rutowski, medal w ładnym stanie zachowania, 65,66 g cynk, 60 mm,
Strzałkowski 331
-  Polonia Devastata, medal ładnie zachowany, 56,65 g cynk, 55 mm, Strzałkowski
324

CENA: 100 zł

Stan: 2-

3098 | II RP. Medal antyspekulacyjny 1918 - RZADKI
Rzadki medal antyspekulacyjny. Przewiercone oczko do zawiedzenia.
Strzałkowski 427

CENA: 120 zł
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Stan: 1-

3099 | II RP. Medal Pamiątka pobytu gen. Józefa Hallera w
Ameryce 1923
Pięknie zachowany medal sporadycznie pojawiający się w handlu.
Oryginalna wstążka.

CENA: 200 zł

Stan: 3+

3100 | II RP. Medal 3-go Maja, srebro
Medal nagrodowy z 1925 roku wybity z okazji  Konstytucji 3-go Maja oraz zawodów
sportowych zorganizowanych w tym dniu. 
Wykonawca Mennica Państwowa. Na rewersie numer 3831. Przetarcia w polu.
Obicia rantu, Patyna. Strzałkowski 532a

CENA: 100 zł

Stan: 2+

3101 | II RP. Medal z Powszechna Wystawa Krajowa w Poznaniu
1929, Warszawa, brąz
Pięknie zachowany.
Strzałkowski 630

CENA: 40 zł

Stan: 1-/2+

3102 | II RP. Medal Juliusz Twardowski 1936, brąz - RZADKI
Medal w ładnym stanie zachowania, autorstwa A. Hartiga (sygnatura pod popiersie),
wybity w 1936 roku. Rzadsza pozycja, nieczęsto spotykana na aukcjach.
Strzałkowski 810 (RR)

CENA: 240 zł

Stan: 1-

3103 | II RP. Medal Targi i Wystawa w Łodzi w 1937
Medal nagrodowy wykonany w zakładzie A. Dytbernera z okazji targów łódzkich w
1937. 
Medal za pierwsze miejsce, pozłacany za najlepszy wynik.
Strzałkowski 815

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

3104 | II RP. Medal 1935 MS Piłsudski, brąz
Pięknie zachowany medal w oryginalnym pudełku.
Strzałkowski 766 (R)

CENA: 150 zł

Stan: 1-

3105 | II RP. Plakieta Ratusz w Poznaniu 1928, brąz
Plakieta autorstwa S. R. Koźbielewskiego. Wykonawca Mennica Państwowa.  Nakład
powyżej 180 sztuk. Plakieta w oryginalnym pudełku Mennicy Państwowej.
Plakieta ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Wymiary: 91 x 61 mm. Strzałkowski plakiety 25

CENA: 200 zł
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Stan: 3+

3106 | Polska pod zaborami. Plakieta Jan Zamoyski - Minter,
Warszawa, mosiądz
Plakieta odlewana, z uchem, wykonana po 1850 roku ku pamięci Jana Zamoyskiego,
hetmana i kanclerza wielki koronny. 
Przedmiot w dobrym stanie zachowania. Rzadki.
Wymiary 58,5 x 81,9 mm (do ucha) 

CENA: 150 zł

3107 | Plakieta Kazimierz Pułaski 1747-1779, J. Markiewicz,
brąz - RZADKA
Wystawiamy atrakcyjną kolekcję plakiet i medali z prywatnego archiwum
nieżyjącego artysty - rzeźbiarza i medaliera, Józefa Markiewicza pseudonim
„Nieszcz” (1913-1991).
Ładnie zachowana.
Wymiary: 19,5 x 19,8 cm

CENA: 200 zł

Stan: 3+

3108 | Plakieta Jan III Sobieski
Plakieta jednostronna, wykonana metodą galwaniczną z popiersiem Jana III
Sobieskiego.
Stan dobry. Ryski w polu, przygięte ucho do zawieszenia.

CENA: 50 zł

Stan: 1-/2+

3109 | Plakieta Pierwszy odlew 3. luty 1937 PFWG - Państwowa
Fabryka Wyrobów Galwanicznych
Plakieta autorstwa Wojciecha Jastrzębowskiego Bardzo ładny stan zachowania.
Rzadsza pozycja.
Wymiary: 9,5 x 17,5 cm

CENA: 300 zł

Stan: 1

3110 | PRL. Medal, Bolesław Krzywousty 1975 - seria
królewska, PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag i państwowa cecha srebra 1. Piękny egzemplarz. Nakład
64 sztuk.
Paszkowycz 102/75

CENA: 300 zł

Stan: 1

3111 | PRL. Medal, Bolesław Chrobry 1973 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie państwowa cecha srebra 1. Piękny egzemplarz. Nakład 60
sztuk.
Paszkowycz 57/73

CENA: 300 zł

Stan: 1

3112 | PRL. Medal, Kazimierz Odnowiciel 1984 - seria
królewska, PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 45/84

CENA: 300 zł
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Stan: 1

3113 | PRL. Medal, Władysław Herman 1982 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag i państwowa cech srebra 1. Piękny egzemplarz. Nakład
64 sztuki.
Paszkowycz 102/75

CENA: 300 zł

Stan: 1

3114 | PRL. Medal, Władysław Wygnaniec 1982 - seria
królewska, PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 64/82

CENA: 300 zł

Stan: 1

3115 | PRL. Medal, Mieszko III Stary 1978 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag. Piękny egzemplarz. Nakład 109 sztuk.
Paszkowycz 128/78

CENA: 300 zł

Stan: 1

3116 | PRL. Medal, Mieszko I 1978 - seria królewska, PTAiN,
SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 61/78

CENA: 300 zł

Stan: 1

3117 | PRL. Medal, Mieszko II 1984 - seria królewska, PTAiN,
SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 102 sztuk.
Paszkowycz 48/84

CENA: 300 zł

Stan: 1

3118 | PRL. Medal, Bolesław Śmiały 1972 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 999. Piękny egzemplarz. Nakład 55 sztuk.
Paszkowycz 24/72

CENA: 300 zł

Stan: 1

3119 | PRL. Medal, Przemysław II - seria królewska, PTAiN,
SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 998. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 85/81

CENA: 300 zł
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Stan: 1

3120 | PRL. Medal, Leszek Czarny 1986 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 102 sztuk.
Paszkowycz 46/86

CENA: 300 zł

Stan: 1

3121 | PRL. Medal, Konrad Mazowiecki 1984 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 102 sztuk.
Paszkowycz 47/84

CENA: 300 zł

Stan: 1

3122 | PRL. Medal, Henryk Brodaty 1985 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 102 sztuk.
Paszkowycz 132/85

CENA: 300 zł

Stan: 1

3123 | PRL. Medal, Leszek Biały 1985 - seria królewska, PTAiN,
SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 102 sztuk.
Paszkowycz 43/85

CENA: 300 zł

Stan: 1

3124 | PRL. Medal, Kazimierz Sprawiedliwy 1984 - seria
królewska, PTAiN, SREBRO
PRL. Medal, Kazimierz Sprawiedliwy 1984 - seria królewska, PTAiN, SREBRO Medal ze
znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława Kamińskiego.
Na rancie Ag 998. Piękny egzemplarz. Nakład 102 sztuk.
Paszkowycz 46/84

CENA: 300 zł

Stan: 1

3125 | PRL. Medal, Bolesław Kędzierzawy 1983 - seria
królewska, PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 998. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk. Paszkowycz
34/83

CENA: 300 zł

Stan: 1

3126 | PRL. Medal, Mieszko Plątonogi 1984 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 102 sztuk.
Paszkowycz 122/84

CENA: 300 zł
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Stan: 1

3127 | PRL. Medal, Władysław Laskonogi 1985 - seria
królewska, PTAiN - SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 102 sztuk.
Paszkowycz 46/84

CENA: 300 zł

Stan: 1

3128 | PRL. Medal, Henryk Pobożny 1985 - seria królewska,
PTAiN - SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 102 sztuk.
Paszkowycz 131/85

CENA: 300 zł

Stan: 1

3129 | PRL. Medal, Bolesław Wstydliwy 1986 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 102 sztuk.
Paszkowycz 162/86

CENA: 300 zł

Stan: 1

3130 | PRL. Medal, Jadwiga 1983 - seria królewska, PTAiN,
SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 998. Piękny egzemplarz. Nakład 102 sztuki.
Paszkowycz 101/83

CENA: 300 zł

Stan: 1

3131 | PRL. Medal, Henryk Pobożny 1985 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 102 sztuk.
Paszkowycz 131/85

CENA: 300 zł

Stan: 1

3132 | PRL. Medal, Wacław II Czeski 1983 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 998. Piękny egzemplarz. Nakład 102 sztuki.
Paszkowycz 102/83

CENA: 300 zł

Stan: 1

3133 | PRL. Medal, Władysław Łokietek 1975 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag. Piękny egzemplarz. Nakład 60 sztuk.
Paszkowycz 101/75

CENA: 300 zł
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Stan: 1

3134 | PRL. Medal, Władysław Jagiełło 1977 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag i państwowa cecha srebra. Piękny egzemplarz. Nakład
100 sztuk.
Paszkowycz 106/77

CENA: 300 zł

Stan: 1

3135 | PRL. Medal, Jan Olbracht 1979 - seria królewska, PTAiN,
SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag i państwowa cecha srebra. Piękny egzemplarz. Nakład
104 sztuki.
Paszkowycz 45/79

CENA: 300 zł

Stan: 1

3136 | PRL. Medal, Ludwik Węgierski 1983 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego. Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 100/83

CENA: 300 zł

Stan: 1

3137 | PRL. Medal, Aleksander Jagiellończyk 1979 - seria
królewska, PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag i państwowa cecha srebra. Piękny egzemplarz. Nakład 109 sztuk.
Paszkowycz 126/78

CENA: 300 zł

Stan: 1/1-

3138 | PRL. Medal, Władysław Warneńczyk 1983 - seria
królewska, PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 35/83

CENA: 300 zł

Stan: 1

3139 | PRL. Medal, Kazimierz Wielki 1977 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag i państwowa cech srebra. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 46/77

CENA: 300 zł

Stan: 1

3140 | PRL. Medal, Kazimierz Jagiellończyk 1978 - seria
królewska, PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag i państwowa cecha srebra 1. Piękny egzemplarz. Nakład 109 sztuk.
Paszkowycz 127/78

CENA: 300 zł
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Stan: 1

3141 | PRL. Medal, Zygmunt Stary 1979 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag i państwowa cecha srebra 3. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 104/79

CENA: 300 zł

Stan: 1

3142 | PRL. Medal, Zygmunt August 1980 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 63/80

CENA: 300 zł

Stan: 1

3143 | PRL. Medal, Stefan Batory 1980 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 139/80

CENA: 300 zł

Stan: 1/1-

3144 | PRL. Medal, Henryk Walezy 1982 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 65/82

CENA: 300 zł

Stan: 1

3145 | PRL. Medal, Zygmunt III Waza 1980 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 140/80

CENA: 300 zł

Stan: 1

3146 | PRL. Medal, Władysław IV Waza 1980 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 33/81

CENA: 300 zł

Stan: 1

3147 | PRL. Medal, Jan Kazimierz 1981 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 86/81

CENA: 300 zł
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Stan: 1/1-

3148 | PRL. Medal, Michał Korybut Wiśniowiecki 1981 - seria
królewska, PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 32/81

CENA: 300 zł

Stan: 1

3149 | PRL. Medal, Jan III Sobieski 1981 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 34/81

CENA: 300 zł

Stan: 1

3150 | PRL. Medal, Stanisław Leszczyński 1983 - seria
królewska, PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 36/83

CENA: 300 zł

Stan: 1

3151 | PRL. Medal, August Mocny 1982 - seria królewska,
PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 66/82

CENA: 300 zł

Stan: 1/1-

3152 | PRL. Medal, August III 1982 - seria królewska, PTAiN,
SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 67/82

CENA: 300 zł

Stan: L-/1-

3153 | PRL. Medal, Stanisław August Poniatowski 1992 - seria
królewska, PTAiN, SREBRO
Medal ze znakomitą proweniencją, ze zbioru znanego numizmatyka - Czesława
Kamińskiego.
Na rancie Ag 925. Piękny egzemplarz. Nakład 100 sztuk.
Paszkowycz 29/82

CENA: 300 zł

Stan: 1

3154 | PRL. Medal srebrny i brązowy PTAIN Warszawa 1981 J.
MARKIEWICZ, zestaw 2 sztuk
Piękny stan zachowania. 
Na jednym medalu na rancie Ag 925.

CENA: 300 zł
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Stan: 1

3155 | PRL. Medal Insurekcja Kościuszkowska 1982 J.
MARKIEWICZ, srebro
Piękny stan zachowania. 
Na medalu na rancie Ag 925.

CENA: 300 zł

Stan: 2+/3+

3156 | PRL. Medal 1000 lecie państwa polskiego 1966, plakieta
sportowa, zestaw 2 sztuk
Medal bardzo ładnie zachowany wybity w 1966 roku wybity na 1000 lecie państwa
polskiego Paszkowycz 5/66. 70 mm, 123 g brąz, stan 2+.
Plakieta sportowa o wymiarach 38 x 52 mm, 49,38 g brąz stan 3+.

CENA: 60 zł

Stan: 1

3157 | PRL. Medale 1575-1983 J. MARKIEWICZ, zestaw 3 sztuk,
brąz
Piękny stan zachowania.

CENA: 50 zł

Stan: 1

3158 | PRL. Medale 1581 J. MARKIEWICZ, zestaw 3 sztuk, brąz
Piękny stan zachowania.

CENA: 50 zł

Stan: 2

3159 | PRL. Plakieta Konserwacja Zabytków, J. MARKIEWICZ
Ładny egzemplarz. 
Nalepka z tytułem na powierzchni plakiety.
Wymiary: 53,6 x 53,5 mm

CENA: 50 zł

Stan: 1

3160 | Plakieta Fryderyk Chopin 1810-1849, J. Markiewicz, brąz
- RZADKA
Wystawiamy atrakcyjną kolekcję plakiet i medali z prywatnego archiwum
nieżyjącego artysty - rzeźbiarza i medaliera, Józefa Markiewicza pseudonim
„Nieszcz” (1913-1991).
Bardzo ładnie zachowana. Rzadka.

CENA: 300 zł

Stan: 1

3161 | Plakieta Fryderyk Chopin, J. Markiewicz, brąz
 J. Markiewicz, brąz - RZADKA
Wystawiamy atrakcyjną kolekcję plakiet i medali z prywatnego archiwum
nieżyjącego artysty - rzeźbiarza i medaliera, Józefa Markiewicza pseudonim
„Nieszcz” (1913-1991).
Ładnie zachowana.

CENA: 100 zł
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Stan: 1

3162 | Plakieta Fryderyk Chopin - wariant z drzewami w tle, J.
Markiewicz, brąz
J. Markiewicz, brąz - RZADKA
Wystawiamy atrakcyjną kolekcję plakiet i medali z prywatnego archiwum
nieżyjącego artysty - rzeźbiarza i medaliera, Józefa Markiewicza pseudonim
„Nieszcz” (1913-1991).
Ładnie zachowana.

CENA: 100 zł

Stan: 1

3163 | Plakieta Fryderyk Chopin, J. Markiewicz, brąz
Wystawiamy atrakcyjną kolekcję plakiet i medali z prywatnego archiwum
nieżyjącego artysty - rzeźbiarza i medaliera, Józefa Markiewicza pseudonim
„Nieszcz” (1913-1991).
Stan dobry. Patyna.

CENA: 100 zł

Stan: 1

3164 | Plakieta Fryderyk Chopin 1810-1849, J. Markiewicz, brąz
- RZADKA
Wystawiamy atrakcyjną kolekcję plakiet i medali z prywatnego archiwum
nieżyjącego artysty - rzeźbiarza i medaliera, Józefa Markiewicza pseudonim
„Nieszcz” (1913-1991).
Bardzo ładnie zachowana. Rzadka. Plakieta barwiona.

CENA: 300 zł

Stan: 1

3165 | Plakieta Matka z dzieckiem „Pierworodny”, J.
Markiewicz, brąz
Wystawiamy atrakcyjną kolekcję plakiet i medali z prywatnego archiwum
nieżyjącego artysty - rzeźbiarza i medaliera, Józefa Markiewicza pseudonim
„Nieszcz” (1913-1991).
Ładnie zachowana.

CENA: 200 zł

Stan: 1

3166 | Plakieta Matka Karmiąca, J. Markiewicz, brąz
Wystawiamy atrakcyjną kolekcję plakiet i medali z prywatnego archiwum
nieżyjącego artysty - rzeźbiarza i medaliera, Józefa Markiewicza pseudonim
„Nieszcz” (1913-1991).
Bardzo ładnie zachowana.

CENA: 200 zł

Stan: 2/2+

3167 | Odbitka jednostronna medalu z roku 1981 -Konstytucji 3
Maja, aluminium
Aw.: Orzeł Polski, poniżej napis: USTAWA / RZĄDOWA / PRAWO UCHWALONE / Dnia
3 Maia Roku 1791. W otoku: WSZELKA WŁADZA SPOŁECZNOŚCI LUDZKIEJ -
POCZĄTEK - SWÓJ BIERZE Z WOLI NARODU

CENA: 200 zł

Stan: 2-

3168 | Łódź - 2 złote Spółdzielnia Wojskowa 31 Pułk Strzelców
Kaniowskich
Bardzo ładny egzemplarz. Rzadsza moneta wojskowa.
Bartoszewicki  (R6b)

CENA: 70 zł
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Stan: 3+

3169 | Gdynia - 5 złotych Klubu Podoficerów Floty - RZADKOŚĆ
R8
Bardzo rzadka moneta wojskowa sporadycznie notowana w handlu. Patyna.
Przyzwoicie zachowany egzemplarz.

Jakubowski (R8b)

CENA: 300 zł

Stan: 3+

3170 | LWÓW. 2 korony - Towarzystwo Spożywcze Urzędników i
Służby C.K. Kolei Państwowej, Lwów
Towarzystwo Spożywcze Urzędników i Służby C.K. Kolei Państwowej, Lwów

Ładny egzemplarza. Patyna, drobne ryski w polu.

CENA: 100 zł

Stan: 3+

3171 | Wilno - 1 złoty 6 Pułk Piechoty Legionów, Herbaciarnia
Żołnierska
6 Pułk Piechoty Legionów, Herbaciarnia Żołnierska. Bardzo rzadka moneta
wojskowa. Na awersie nabita kontrmarka. Wżer, Dużo połysku.
Jakubowski  (R7b) 

CENA: 80 zł

Stan: 3/3+

3172 | Wilno - 1 złoty 6 Pułk Piechoty Legionów, Herbaciarnia
Żołnierska
6 Pułk Piechoty Legionów, Herbaciarnia Żołnierska. Bardzo rzadka moneta
wojskowa. Na awersie nabita kontrmarka. Wżer.
Jakubowski  (R7b) 

CENA: 80 zł

Stan: 3+

3173 | Wilno - 1 złoty 6 Pułk Piechoty Legionów, Herbaciarnia
Żołnierska
Bardzo rzadka moneta wojskowa. Na awersie nabita kontrmarka. nWżer, Dużo
połysku.
Jakubowski  (R7b) 

CENA: 80 zł

Stan: 3/3+

3174 | Wilno - 1 złoty 6 Pułk Piechoty Legionów, Herbaciarnia
Żołnierska
6 Pułk Piechoty Legionów, Herbaciarnia Żołnierska. Bardzo rzadka moneta
wojskowa.. Na awersie nabita kontrmarka. Wżery.
Jakubowski  (R7b) 

CENA: 80 zł

Stan: 3+

3175 | Wilno - 1 złoty 6 Pułk Piechoty Legionów, Herbaciarnia
Żołnierska
6 Pułk Piechoty Legionów, Herbaciarnia Żołnierska. Bardzo rzadka moneta
wojskowa.. Na awersie nabita kontrmarka. Wżer, Dużo połysku.
Jakubowski  (R7b) 

CENA: 80 zł
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Stan: 3

3176 | Wilno - 50 groszy 6 Pułk Piechoty Legionów,
Herbaciarnia Żołnierska - RZADKOŚĆ R8
Bardzo rzadka moneta wojskowa. Rzadkość przez Jakubowskiego określona na  R8.
Patyna, końcówka blachy. 
Jakubowski  (R8a) 

CENA: 120 zł

Stan: 2-/3+

3177 | Wilno - 20 groszy 6 Pułk Piechoty Legionów,
Herbaciarnia Żołnierska - RZADKOŚĆ R8
Bardzo rzadka moneta wojskowa. Rzadkość przez Jakubowskiego określona na  R8.
Ładny egzemplarz.
Jakubowski  (R8b) 

CENA: 150 zł

Stan: 3

3178 | Wilno - 10 groszy 6 Pułk Piechoty Legionów,
Herbaciarnia Żołnierska - RZADKOŚĆ R8
Bardzo rzadka moneta wojskowa. Rzadkość przez Jakubowskiego określona na  R8.
Patyna.
Jakubowski  (R8b) 

CENA: 120 zł

Stan: 3-

3179 | Włodzimierz - 1 złoty Spółdzielnia Spożywców 27 Pułk
Artylerii Polowej
Patyna.
Jakubowski (R5b)

CENA: 40 zł

Stan: 3+

3180 | Przemyśl - 1 złoty Spółdzielnia Spożywców 38 Pułku
Strzelców Lwowskich - zestaw 2 szt
Spółdzielnia Spożywców 38 Pułku Strzelców Lwowskich Resztki połysku menniczego.
Jakubowski  (R7a)

CENA: 100 zł

Stan: 2/3

3181 | Przemyśl - 50 groszy i 1 złoty Spółdzielnia Spożywców
38 Pułku Strzelców Lwowskich - zestaw 2 szt.
1 złoty - stan 3/3+, 50 groszy bardzo ładnie zachowane - stan 2/2+.
Jakubowski (R4a) / (R7a)

CENA: 100 zł

Stan: 2/3

3182 | Przemyśl - 50 groszy i 1 złoty Spółdzielnia Spożywców
38 Pułku Strzelców Lwowskich, 2 szt.
1 złoty - stan 3, 50 groszy bardzo ładnie zachowane - stan 2.
Jakubowski (R4a) / (R7a)

CENA: 100 zł
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Stan: 2/3

3183 | Przemyśl - 50 groszy i 1 złoty Spółdzielnia Spożywców
38 Pułku Strzelców Lwowskich - Zestaw 2 szt
1 złoty - stan 3, 50 groszy bardzo ładnie zachowane - stan 2.
Jakubowski (R4a) / (R7a)

CENA: 100 zł

Stan: 2/3

3184 | Przemyśl - 50 groszy i 1 złoty Spółdzielnia Spożywców
38 Pułku Strzelców Lwowskich - Zestaw 2 szt.
1 złoty - stan 3/3+, 50 groszy bardzo ładnie zachowane - stan 2.
Jakubowski (R4a) / (R7a)

CENA: 100 zł

Stan: 3+

3185 | Kowel - 1 złoty Spółdzielnia Spożywców 50 Pułku
Strzelców Kresowych
Spółdzielnia Spożywców 50 Pułku Strzelców Kresowych. Patyna. Przyzwoicie
zachowane.
Bartoszewicki (R4a)

CENA: 50 zł

Stan: 2-

3186 | Kowel - 20 groszy Spółdzielnia Spożywców 50 Pułk
Strzelców Kresowych- zestaw 2 szt.
Spółdzielnia Spożywców 50 Pułk Strzelców Kresowych, 2 szt. Ładnie zachowane
monety.
Bartoszewicki (R4a)

CENA: 60 zł

Stan: 2-/3+

3187 | Kowel - 20, 50 groszy Spółdzielnia Spożywców 50 Pułk
Strzelców Kresowych - zestaw 2 szt.
Spółdzielnia Spożywców 50 Pułk Strzelców Kresowych, 2 szt. 50 groszy stan 2-/3+,
20 groszy stan 2-.
Bartoszewicki (R4a) / (R4a)

CENA: 50 zł

Stan: 1

3188 | Poznań - 1 złoty Kasyna Oficerskiego Dowódca Okręgu
Korpusu nr VII - Rzadkie
Pięknie zachowane. Połysk, kilka mikrorysek.
Bartoszewicki (R7b

CENA: 120 zł

Stan: 2

3189 | Spółdzielnia Wojskowa - 5 groszy uniwersalne -
RZADKOŚĆ R6
Nominał uniwersalny. Brak przyporządkowania do żadnej jednostki wojskowej.
Ciekawostka. Moneta bardzo ładnie zachowana, ale pokryta lakierem. Bartoszewicki
(R6b)

CENA: 70 zł
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Stan: 3-

3190 | 1 bochenek chleba - Sklep Spożywczy Warszawskiego
Towarzystwa Kopalń Węgla
Sklep Spożywczy Warszawskiego Towarzystwa Kopalń Węgla
Perforacja, lekko gięty egzemplarz.

CENA: 80 zł

Stan: 2-

3191 | Warszawa - żeton na pół bułki, piekarnia Merkury
Warszawa - żeton na pół bułki, piekarnia Merkury 
Ładny egzemplarz.

CENA: 30 zł

Stan: 2-

3192 | Kielce - żeton na 1 chleb, piekarnia Witalisa
Dąbrowskiego
Kielce - żeton na 1 chleb, piekarnia Witalisa Dąbrowskiego 
Ładny egzemplarz.

CENA: 50 zł

3193 | PRL. Krzyż srebrny Virtuti Militari IV klasa D.K. 4391/w
Krzyż Orderu Virtuti Militari IV klasy. Krzyż jednoczęściowy, mocowany na wstążkę,
niebieska wstążka z dwoma czarnymi pasami. Na dolnym ramieniu krzyża
wygrawerowane D.K. 4391/w
Krzyż wykonany najprawdopodobniej w pracowni Jana Knedlera. Wytarcia. Ogólny
stan dobry.
Wymiary: 38 x 38 mm, Waga: 24,26 (całość)

CENA: 800 zł

3194 | Medal Członek ZNP - Towarzystw Tadeusz Kościuszki
1910 - RZADKOŚĆ
Medal złożony z trzech sekcji. Na pierwszej przedstawiane są dwa herby, Polski i
Litwy. Poniżej znajduje się postać Michała Archanioła na białym tle. Na samej górze
widnieją litery Z. N. P. Środkowa sekcja to czarny napis CZŁONEK na białym tle. W
dolnej sekcji znajduję się medalion z popiersiem Tadeusza Kościuszki. Całość
połącznia ogniwami łańcucha. Ogólny stan medalu dobry. Zapięcie agrafki sprawne,
brak śladów naprawiania. Niestety urwane jedno skrzydło orła. Do medalu
dołączona oryginalna szarfa z datą założenia Towarzystwa Tadeusza Kościuszki.
CENA: 1 000 zł

3195 | II RP. Miniaturka odznaki 25-lecia walki o szkołę polską,
srebro
Odznaka w kształcie krzyża z wkomponowanym wieńcem, na którym usadowiona
czara. W centrum, w medalionie Orzeł i napis dokoła: ZA WALKĘ O SZKOŁĘ POLSKĄ,
poniżej XXV. Na stronie odwrotnej państwowa punca srebra, imiennik wytwórcy WG
oraz numer 697. Odznaka jednoczęściowa, mocowana na słupek, nakrętka
prawdopodobnie dobierana (W.GONTARCZYK - WARSZAWA / UL. MIODOWA No 19).
Stan miniaturki odznaki bardzo dobry. Rzadka. Wymiary: 30 x 19,8 mm

CENA: 80 zł

3196 | II RP. Odznaka pamiątkowa Warszawskiego Bractwa
Strzelców Kurkowych im. Jana Kilińskiego 1938 - RZADKOŚĆ
Pamiątka po Arturze Auterhoff Dyrektorze Warszawskich Zakładów Philipsa.
Odznaka dwuczęściowa, prawdopodobnie wykonana w srebrze. Zapinana na
agrafkę. Bardzo rzadkie i efektowne odznaczenia.
Wymiary: 65 x 31mm

CENA: 2 500 zł
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3197 | Odznaka Warszawskie Towarzystwo Śpiewaków Lutnia
1910 - RZADKA
Rzadka odznaka z konkursu zorganizowanego w 1910 roku przez Warszawskie
Towarzystwo Śpiewaków Lutnia. 
Odznaka jednoczęściowa, emaliowana. Stan odznaki bardzo dobry. Zapinana na
słupek z nakrętką, nakrętka średnicy 22mm  sygnowana: S. Lipczyński  Varsovie. 
Wymiary 31 x 28 mm

CENA: 450 zł

3198 | II RP. Odznaka Pamiątkowa Sokoła Drohobycz 1934
Odznaka jednoczęściowa, emaliowana, wykonana w mosiądzu. Zapinana na
agrafkę.
Stan odznaki bardzo dobry.
Wymiary: 40 x 40mm

CENA: 900 zł

3199 | II RP. Odznaka Polskiej Organizacji Wojskowej
Mosiądz, odznaka tłoczona przez kontrę. Nakrętka dobierana.
Przyzwoity stan zachowania. Wytarcia.
Wymiary: 32,2 x 32,2 mm

CENA: 70 zł

3200 | II RP. Odznaka Polska Na Szlaku Józefa Piłsudskiego XXV
Odznaka jednoczęściowa. Zapinana na słupek z nakrętką, nakrętka średnicy 14mm
sygnowana: J. Michrowski Warszawa. 
Stan odznaki bardzo dobry.
Wymiary: 21 x 21 mm

CENA: 100 zł

3201 | Odznaka Towarzystwo Myśliwych w Stanisławowie 1879
- RZADKOŚĆ
Odznaka jednoczęściowa, wykonana w srebrze złoconym. Zapinana na agrafkę,
sygnowana: AD. BELADA WIEN. 
Stan odznaki bardzo dobry. Bardzo rzadka pozycja.
Wymiary 40x 36 mm

CENA: 1 800 zł

3202 | II RP. Odznaka Jubileuszowa 25-lecia Polskiej Macierzy
Szkolnej 1905-1930 - RZADKA
Odznaka dwuczęściowa, emaliowana. Zapinana na słupek z nakrętką, nakrętka
średnicy 21mm  sygnowana: M. Czernik Warszawa.
Bardzo dobry stan zachowania. Rzadsza pozycja.

CENA: 450 zł

3203 | II RP. Odznaka Polskiego Towarzystwa Tatrzańskiego
Odznaka jednoczęściowa, emaliowana. Stan odznaki bardzo dobry. Zapinana na
słupek z nakrętką, nakrętka średnicy 16mm sygnowana: J. Knedler Warszawa. 

CENA: 280 zł
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3204 | II RP. Odznaka Klubu Jeździeckiego Małopolski
Środkowej z Jarosławia
Odznaka jednoczęściowa, wykonana w mosiądzu. Stan odznaki bardzo dobry.
Zapinana na słupek z nakrętką, nakrętka średnicy 15mm sygnowana: Szmakfefer
Kasprzykiewicz. 
Wymiary: 22 x 20 mm

CENA: 450 zł

3205 | Odznaka Sekcji Narciarskiej 3 Pułku Strzelców
Podhalańskich - RZADKA
Odznaka jednoczęściowa, mosiądz srebrzony. Zapinana na agrafkę. Stan odznaki
bardzo dobry.
Bardzo rzadka  pozycja.
Wymiary: 41  x 28 mm

CENA: 1 400 zł

3206 | II RP. Odznaczenie pamiątkowe Krakowskiego
Towarzystwa Strzeleckiego, srebro - RZADKIE
Odznaka sześcioczęściowa, wykonana w srebrze.  Wymiary bez wstążki bez wstążki
82 mm x 35 mm. 
Stan odznaki bardzo dobry. Bardzo rzadkie i efektowne odznaczenie w ładnym
stanie zachowania.

CENA: 1 800 zł

3207 | Plakieta sportowa Zjazd Gwiaździsty do Łodzi 1931 -
RZADKOŚĆ
Rzadka plakieta wykonana na pamiątkę zawodów sportu motorowego Łódzkiego
Automobil-Klubu. 
Na stronie odwrotnej sygnatura: Szczepański / Łódź / Piotrkowska 89.
Stan dobry. Biały metal.
Wymiary: 77,2 x 81 mm
CENA: 200 zł

3208 | II RP. Odznaka 72 Pułku Piechoty, Radom - RZADKOŚĆ
72 Pułk Piechoty imienia Pułkownika Dionizego Czachowskiego stacjonował w
Radomiu i wchodził w skład 28 Dywizji Piechoty. Odznaka pamiątkowa pułku w
wersji oficerskiej w kształcie tarczy bokowej podzielonej na osiem części, w których
wpisane: 18 DP 1920 6, 21, 145 oraz tarcze herbowe miast. Na stronie odwrotnej
wymienione daty i miejsca największych walk stoczonych przez pułk w 1920 roku.
Bardzo rzadkie i efektowne odznaczenie w bardzo ładnym stanie zachowania.
Odznaka wykonana w tombaku srebrzonym. Oryginalna nakrętka W. Gontarczyk
Sawicki, Wielechowski str. 118.
Wymiary: 41,9 x 32 mmCENA: 2 000 zł

3209 | Odznaka UIC - RZADKA
II RP. Odznaka z konferencji poświęconej ustalaniu międzynarodowych rozkładów
jazdy pociągów która odbyła się w Polsce w dniach wskazanych na odznace. 
Odznaka jednoczęściowa.  Stan odznaki bardzo dobry. Zapinana na słupek z
nakrętką, nakrętka średnicy 18mm sygnowana: Medaliernia A. Nagalski. 
Wymiary: 26 x 20 mm

CENA: 280 zł

3210 | Odznaka KS Polskiego Związku Jeździeckiego z
Warszawy
Odznaka jednoczęściowa, wykonana w mosiądzu. Wymiary 18mm x 18mm. Stan
odznaki bardzo dobry. Zapinana na słupek z nakrętką, nakrętka średnicy 14mm
sygnowana J. Michrowski Warszawa.
Wymiary: 13,2 x 14 mm

CENA: 280 zł
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3211 | PSZnZ. Znak Spadochronowy - RZADKOŚĆ
Odznakę stanowi pikujący orzeł wykonany w mosiądzu srebrzonym, pokryty
przezroczystym lakierem. Mocowanie na słupek, brak nakrętki. Na rewersie wybite:
TOBIE OJCZYZNO i numer 5787. Odznaka wykonana w firmie Kirkwood & Son,
zaprojektowana przez M. Walentynowicza. Odznaka w dobrym stanie zachowania.
Rzadkość niespotykana w handlu. Sawicki, Wielechowski str. 591. Wymiary: 66 mm
x 21 mm

CENA: 2 500 zł

Stan: 1-

3212 | Odznaka Bund der Danziger - wysiedlonych
mieszkańców Wolnego Miasta Gdańska - ZŁOTO
Odznaka BdDA organizacji wysiedlonych mieszkańców Wolnego Miasta Gdańska, a
także przyjaciół miasta. Zajmuje się ona spotkaniem polsko-niemieckim na terenie
dawnego Wolnego Miasta Gdańska. Na odwrocie numer 23 i  próba złota 333.
Bardzo rzadka pozycja sporadycznie notowana w handlu. Pięknie zachowany
przedmiot.

CENA: 800 zł

3213 | Wielka Brytania. II Wojna Światowa. Odznaka RAF
Tego typu odznaki używali też Polacy walczący w RAF.
Blacha mosiężna tłoczona przez kontrę. Stan dobry.
Wymiary 39 x 44,8 mm

CENA: 100 zł

3214 | II Wojna Światowa. Odznaka 2 Korpus Polski
Odznaka z naprawianym mocowaniem. Nakrętka dobierana. Na odwrocie nabity nr
020659. Ogólny stan dobry.
Sawicki, Wielechowski str. 487
Wymiary: 35,2 x 19,8 mm

CENA: 80 zł

3215 | II RP. Gwiazda Przemyśla 1920
Odznaczeni przyznawane żołnierzom za oswobodzenie Przemyśl w czasie wojny
polsko-ukraińskiej
Wstążka, na odwrocie nabity numer 392 i sygnatura E.M. UNGER LWÓW. Stan
dobry.
Sawicki, Wielechowski str. 669; Stela 13.63.a

CENA: 150 zł

3216 | Polska. I Wojna Światowa. Naczelny Komitet Narodowy -
Odznaka Pamiątkowa Samarytanin 1914 r.
Na ukoronowanej tarczy herbowej Orzeł zrywający kajdany. Poniżej skrzyżowane
miecz i sztandar i data 16 VIII 1914. Blacha średnicy 0,8 mm tłoczona przez kontrę.
Mocowanie na słupek. Brak  oryginalnej nakrętki. Bardzo dobry stan zachowania.
Wymiary: 49,5 x 60 mm. Stela 8.10

CENA: 120 zł

3217 | II RP. Zestaw 3 orzełków
Stan dobry, delikatny nalot. Przy jednym orzełku urwane wąsy, inny zdjęty
najprawdopodobniej z odznaki.
Wymiary: 28 x 21 / 17 x 24 / 20 x 28 mm

CENA: 80 zł
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3218 | Orzeł organizacji polskich w USA
Przełom XIX i XX to okres zakładania różnych związków i organizacji działających
przez polonię amerykańska na rzecz wyzwolenia Polski i wychowania młodzieży w
duch u patriotycznym. Charakter militarny tych grup uwzględniał ćwiczenia
gimnastyki, musztry i noszenie mundurów do których przypinano polskie orły
patriotyczne. Oto jeden z przedstawicieli tych orłów w znakomitym stanie
zachowania.
Wymiary: 44 x 36 mm. Zawistowski 1917-1919 nr 166

CENA: 200 zł

3219 | II RP. Orzeł na czapkę wojskową wzór 19
Orzeł wykonany z blachy mosiężnej. 
Stan dobry. Słupek odcięty.
Wymiary: 42,8 x 58,5 mm

CENA: 100 zł

3220 | Orzełek Kurica
Mocowanie na słupek - naprawiane. Stan samego orła
dobry.
Wymiary 40 x 49 mm

CENA: 100 zł

3221 | Odznaka PHW Hufiec Przysposobienia Wojskowego
Odznaka lekko gięta. Manipulacje mocowania na stronie odwrotnej.
Ogólny stan dobry.
Wymiary: 32,8 x 52,5 mm

CENA: 80 zł

3222 | PRL. Orzeł SP - Służba Polsce
Orzeł na furażerkę junaków Powszechnej Organizacji „Służba Polsce”, która istniała
w latach 1948-1955.
Bardzo ładny egzemplarz.
Wymiary: 48,5 x 57,2 mm

CENA: 50 zł

3223 | Polska. Guziki - różny okres, zestaw 128 sztuk
Zróżnicowany zestaw 128 polskich guzików kolejowych.
Ciekawy zestaw godny uwagi.

CENA: 200 zł

3224 | II RP. Guziki Marynarki Wojennej, zestaw 24 sztuki
Ładnie i pięknie zachowane egzemplarz. Zestaw zawiera 24 sztuki.

CENA: 60 zł
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3225 | Europa. Guziki, zestaw 16 sztuk
Zróżnicowany zestaw 16 guzików. Rzadsze guziki
polskie.

CENA: 50 zł

3226 | Polska. Guziki kolejowe - różny okres, zestaw 32 sztuk
Zróżnicowany zestaw 32 polskich guzików kolejowych.
Ciekawy zestaw.

CENA: 80 zł

3227 | Świat. Guziki, zestaw 23 sztuki
Zróżnicowany zestaw 23 guzików

CENA: 50 zł

Stan: 2-

3228 | Cegiełka na wzniesienie pomnika Adama Mickiewicza w
Wilnie.
Bardzo ładny stan zachowania. Niewielkie naddarcia w okolicy prawego marginesu.

CENA: 50 zł

3229 | Stefan Władysław Janus - obywatelstwo brytyjskie z
tekstem przysięgi oraz paszportem
Dokument potwierdzający obywatelstwo brytyjskie Stefana Władysława Janusa,
majora i pilota Polskich Sił Powietrznych w Wielkiej Brytanii, wielkiego asa
myśliwskiego. Na stronie tekst przysięgi potwierdzający wierność Armii Brytyjskiej.
W zestawie paszport Rzeczpospolitej Polskiej z fotografią oraz certyfikat
autentyczności podpisu pilota. 

CENA: 500 zł

3230 | PRL. Krzyże Polonia Restituta i Gwiazdy, zestaw 7 sztuk
5 Krzyży (wzór 1918), 2 Gwiazdy. Mennica Warszawska. Różne klasy.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej zielonym materiałem.
Ciekawie skomponowany zestaw.

CENA: 400 zł

3231 | PRL. Zestaw 20 miejskich i wojewódzkich odznaczeń i
medali za zasługi
Zestaw 20 miejskich i wojewódzkich odznaczeń i medali.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 100 zł
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3232 | PRL. Order Virtuti Militari 5 klas (do 1956) wykonanie
mennicze
Wykonanie mennicze. Piękny stan zachowania. 
Całość na tekturce wyściełanej materiałem. Rzadsza pozycja.

CENA: 500 zł

3233 | III RP. Order Zasługi i Gwiazda, zestaw 2 sztuk
Bardzo dobry stan zachowania.
Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 120 zł

3234 | PRL. Zestaw 26 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 26 odznaczeń i medali, większość Liga Obrony Kraju.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 80 zł

3235 | PRL. Zestaw 21 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 21 odznaczeń i medali. 
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 80 zł

3236 | PRL. Zestaw 21 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 21 odznaczeń i medali. 
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 100 zł

3237 | PRL/III RP. Zestaw 22 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 22 odznaczeń i medali. 
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 100 zł

3238 | PRL. Zestaw 15 odznaczeń i medali za zasługi Ligi
Obrony Kraju
Zestaw 15 odznaczeń i medali Ligi Obrony Kraju.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 100 zł
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3239 | PRL/III RP. Zestaw 14 odznaczeń i medali dla weteranów
wojennych bitwy pod Lenino
Zestaw 14 odznaczeń i medali dla weteranów wojennych bitwy pod Lenino.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 120 zł

3240 | PRL. Zestaw 16 odznaczeń wojewódzkich za zasługi
Zestaw 16 odznaczeń wojewódzkich. 
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 70 zł

3241 | PRL. Zestaw 36 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 36 odznaczeń i medali. 
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 100 zł

3242 | PRL. Zestaw 14 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 14 odznaczeń i medali.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 100 zł

3243 | III RP. Order Zasługi II, III, IV, V klasa i Gwiazda, zestaw
5 sztuk
Przy jednym krzyżu brak orła, pozostałe bardzo ładnie zachowane.
Całość na tekturce wyściełanej materiałem. Ciekawie skomponowany zestaw. 

CENA: 300 zł

3244 | PRL. Krzyż Orderu Polonia Restituta 1918 i Gwiazda
Orderu, wykonanie późniejsze
Wykonanie późniejsze.
Stan bardzo dobry. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 100 zł

3245 | PRL. Zestaw 11 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 11 odznaczeń i medali.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 80 zł
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3246 | PRL. Zestaw 20 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 20 odznaczeń i medali.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 100 zł

3247 | PRL. Zestaw 26 odznaczeń i medali Wojska Polskiego za
zasługi
Zestaw 26 odznaczeń i medali. 
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 150 zł

3248 | PRL. Zestaw orłów i odznak Wzorowy Żołnierz,
Marynarz, 32 sztuki
Zestaw orłów i odznak Wzorowy Żołnierz, Marynarz, 32 sztuki. Ciekawa kompozycja
godna uwagi.
Dobry i bardzo dobry stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 250 zł

3249 | PRL. Zestaw orłów i odznak strzeleckich, 26 sztuki
Zestaw orłów i odznak strzeleckich. Łącznie 26 sztuk.
Dobry i bardzo dobry stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej
materiałem.

CENA: 100 zł

3250 | PRL. Zestaw 15 odznaczeń i medali za zasługi
Zestaw 15 odznaczeń i medali.
Piękny stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej materiałem.

CENA: 70 zł

Stan: 1-

3251 | RP na Emigracji. Medal pamiątkowy na 30-lecie Walk 1
DGren. we Francji 1970
Medal mocowany na wstążkę.
Pięknie zachowany.

CENA: 70 zł

3252 | II RP. Medal Polska Swemu Obrońcy, Medal Boże
Narodzenie, Odznaka patriotyczna, 3 szt.
W skład zestawu wchodzą: 
- Medal Polska Swemu Obrońcy nadawany od 1945 r. 34.7 mm, brąz o wadze 15,92
g, stan 2+.
- Medal Boże Narodzenie w Szwajcarii 1942 wybity dla internowanej tam Dywizji
Strzelców Pieszych. Średnica 30,5 mm, korozja metalu, rzadka pozycja
- Odznaka patriotyczna z orłem legionowym i okiem opatrzności. 22 x 35,8 mm,
cynk, stan dobry.
CENA: 120 zł

36



 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

3253 | PRL. Zestaw 20 odznaczeń za zasługi
Zestaw 20 odznaczeń za zasługi.
Dobry i bardzo stan zachowania. Całość na tekturce wyściełanej
materiałem.

CENA: 70 zł

3254 | Rosja. Order Św. Stanisława III klasa, ZŁOTO
Order w ładnym stanie zachowania, emalie nienaruszone, przetarte ramiona krzyża
na stronie odwrotnej, wstążka.
Cechy probiercze złota na uchu nieczytelne. Punce wytwórcy: „A” na dolnym i
ЗДУАPДЪ górnym ramieniu krzyża.
Rzadkie odznaczenie.
Wymiary: 39,5 x 44 mm (z uchem)

CENA: 2 500 zł

3255 | Rosja, ZSRR. Odznaka absolwenta uniwersytetu ZSRR,
SREBRO
Odznaka absolwenta uniwersytetu ZSRR, tzw. "absolwentka". Srebro. Zwraca uwagę
obecność 16 wstęg na godle ZSRR, co wskazuje na późne lata 40-te - wczesne lata
50-te. Początkowo wstęg tych było 6, potem, w miarę przyznawania poszczególnym
republikom autonomicznym statusu republik związkowych liczba wstęg wzrastała;
ostatnia zmiana, polegająca na zmniejszeniu ich liczby z 16 do 15 poczyniona była w
1958 r. (dwa lata po przekształceniu Karelo-Fińskiej SRR na Karelską ASRR). 
Odznaka w pięknym stanie zachowania. Wymiary: 48 x 27 mm
CENA: 100 zł

3256 | Rosja, ZSRR. Order Przyjaźni Narodów, srebro
Order Przyjaźni, srebro, emalia. Nakładki mocowane sześcioma nitowanymi
sztyftami. Na rewersie wypukła sygnatura wykonawcy oraz grawerowany numer
34737.
Bardzo dobry stan zachowania przedmiotu.
Wymiary: 47,5 x 51 mm (do ucha)

CENA: 1 000 zł

3257 | Rosja, ZSSR. Order „Matka Bohaterka” Monetnyj Dwor,
1983, złoto + srebro
Rosja (sow.). Order z legitymacją „Matka Bohaterka” Monetnyj Dwor, 1983, złoto +
srebro. Order ustanowiony w 1944 dla matek, które urodziły i wychowały 10 i więcej
dzieci.
Piękny stan zachowania. Na odwrocie nr 116404. Łączna masa 16,33 g; złoto .950
ok. 4.50 g
Sańko s. 121
CENA: 700 zł

3258 | Order Czerwonego Sztandaru, SREBRO
Order Czerwonego Sztandaru w pięknym stanie zachowania, bez śladów
noszenia. 
Prawdziwa perełka do każdej kolekcji. Srebro.
Wymiary: 38 x 47 mm (do ucha)

CENA: 300 zł

3259 | Komplet odznaczeń radzieckich - order Czerwonej
Gwiazdy i medal Za Zasługi Bojowe
Komplet odznaczeń radzieckich - order Czerwonej Gwiazdy i medal Za Zasługi
Bojowe w stanie idealnym z oryginalną książeczką orderową. Order Czerwonej
Gwiazdy z niskim numerem seryjnym - nadanie wojenne za walki w rejonie
zachodniego brzegu rzeki Narwa w lutym 1944 roku. Ciekawy zestaw.

CENA: 300 zł
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3260 | Rosja, ZSSR. Order Czerwonej Gwiazdy, SREBRO
Gwiazda emaliowana, w centrum srebrna tarcza, a w niej żołnierz armii czerwonej.
Order Czerwonej Gwiazdy z numerem seryjnym: 2250648 i cechami wytwórcy. Stan
bardzo dobry. Nadanie wojenne, prawdopodobnie wiosna-lato 1945 r. Srebro.
Wymiary: 48 mm x 48 mm

CENA: 100 zł

3261 | Rosja, ZSRR. Order Wojny Ojczyźnianej II klasy, SREBRO
Nadanie wojenne. Prawdopodobnie koniec 1944 - początek 1945 r. Srebro, złoto.
Stan bardzo dobry.
Wymiary: 45,5 x 45,5 mm

CENA: 200 zł

3262 | Rosja, ZSRR. Order Chwały - Order of Glory 3 klasa,
SREBRO
Nadanie wojenne, prawdopodobnie 1944 rok. Srebro. Na rewersie grawerowany
numer 129479.
Piękny „żołnierski” order Chwały III stopnia w dobrym stanie. Ślady noszenia. 
Wymiary: 47 x 47 mm

CENA: 200 zł

3263 | Wielki Krzyż Wojskowy Karola III Zakonu Cywilnego
Virtuti et Merito, złoto - RZADKOŚĆ
Najwyższe cywilne odznaczenie hiszpańskie. Order – opatrzony łacińską dewizą
„Virtuti et merito” – ustanowiony przez króla Hiszpanii Karola III mocą dekretu z
19.09.1771. Wielki Krzyż Orderu Karola III jest zarezerwowany dla tych, którzy po
odbyciu odpowiedniej służby w Hiszpanii, byli Prezydentami Kongresu
Deputowanych, Senatu, Trybunału Konstytucyjnego Najwyższej Rady Sądownictwa,
Sądu Najwyższego, Ministrów lub innych wyższych urzędników. Wspaniałej prezencji
odznaczenie, delikatnie ubytki emalii. Oryginalna wstęga. Rzadkie odznaczenie.
CENA: 3 000 zł

Stan: 1/2

3264 | Niemcy. Odznaki, medaliony, zestaw 4 sztuk
Bardzo ładnie zachowane. 

CENA: 50 zł

3265 | Wielka Brytania. Gwiazda za wojnę 1939-1945
Oryginalna wstążka. Bardzo dobrze zachowane odznaczenia.
Wymiary: 43,5 x 43,4 mm

CENA: 40 zł

3266 | Krzyż Zasługi z Gwiazdą i Wstęgą - Großes
Verdienstkreuz mit Stern und Schulterband
Niemieckie odznaczenie państwowe za zasługi cywilne, jedyny order Republiki
Federalnej Niemiec nadawany przez władze federalne. Odznaczenie ustanowione 7
września 1951 przez pierwszego prezydenta Republiki Federalnej Niemiec Theodora
Heussa jako nagroda dla mężczyzn i kobiet, obywateli niemieckich i cudzoziemców,
którzy w czasie odbudowy Niemiec ze zniszczeń wojennych. Odznaczenia w pięknym
stanie zachowania. Dołączane oryginalne etui. Wymiary krzyża: 60,5 x 60,5 mm.
Wymiary gwiazdy: 79,5 x 79,5 mm
CENA: 500 zł
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Stan: 1-/2+

3267 | Bon Skarb Pracy Oświatowo-Kulturalnej, kwit datku 1
złoty 1924
Numeracja 14911, bon wypełniony. Piękny egzemplarz. Rzadki. Lucow tom II, str.
318, nr 6, ale za datą 1923

CENA: 80 zł

Stan: 1/1-

3268 | Bon Polski Skarb Wojskowy na cele wojskowe, 20
złotych polskich = 3 ruble 1916
Numeracja 3657, na stronie odwrotnej stempel sprzedaży i podpis H Bojanczykowa.
Wyśmienicie zachowany bon.
Lucow 495 (R4)

CENA: 80 zł

Stan: 3+/6

3269 | Polska, zestaw 8 bonów
Rzadsze bony ba polskie cele wojskowe. Ciekawy zestaw. Bony w różnym stanie
zachowania.

CENA: 50 zł

Stan: 2+

3270 | Bon Polski Skarb Wojenny - NKN, 1 korona na skarb
wojenny Legionów Polskich, seria I
Bardzo ładny egzemplarz. Ciekawa pozycja. Lucow 490b (R2)

CENA: 80 zł

Stan: 2/3

3271 | Bony obóz jeniecki Bornem-Sulinowo 10 groszy 1944 x
2, obóz oficerski Dobiegniewie - 50 fen. do 5 marek, 6 sztuk
RZADKIE
Obóz oficerski II-C w Dobiegniewie - Kasa Samopomocy: bon 50 fenigów stan 2,
Lucow 913 (R2), bon 2 marki seria, stan 2-, Lucow 916a (R4), bon 5 marek czarny,
stan 2-, Lucow 917 (R3), bon 5 marek niebieski, stan 3+, Lucow 917 (R4). Obóz
jeniecki II-D w Bornem-Sulinowo: 10 groszy 1944, stan 3 i 2+, Lucow 934 (R3).
Bardzo rzadkie pozycje sporadycznie notowane w handlu.
CENA: 300 zł

Stan: 2-/5-

3272 | Prusy Zachodnie, Kartuzy. 50 fenigów do 20 marek,
zestaw 5 sztuk
Rzadkie bony. Przyzwoicie zachowane 50 fenigów i 2 marki. (stan 2- i 3+). Pozostałe
bony ze śladami długiego obiegu. (stan około 4/5-). Podczaski W-022.1-6

CENA: 100 zł

Stan: 2-/5

3273 | Kraków, Gorlice, Lwów, zestaw 7 bonów
Ciekawy zestaw. Rzadkie 50 fenigów miasta Lwowa (stan 2-/3+). Większość pozycji
około stanu 3.

CENA: 80 zł
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Stan: 3

3274 | Galicja, Lwów. Cukiernia Ludwika Zalewskiego, 1 korona
bez daty (1918) - RZADKIE
Druk niebieski na pergaminie. Rzadki i ciekawy bon.
Podczaski G-207.A.8

CENA: 50 zł

Stan: 3-/5-

3275 | Gniezno, Chojnice, Jaworzno, rożne powiaty - zestaw 11
bonów
Różne stany zachowania. Ciekawy zestaw.

CENA: 50 zł

Stan: 1-/3+

3276 | Nowy Sącz, Żydączków, Mogileń, zestaw 6 bonów -
Rzadkie
Mogilno, Związek Samorządowego powiatu mogileńskiego 1945, 2 sztuki stan 1-.
Żydaczów, Starostwo, Akcja pomocy państw dla niezamonej ludności, 1 korona
1918, papier zielony stan 3+. Żydaczów, Starostwo, Akcja pomocy państw dla
niezamonej ludności, 1 korona 1918, papier żółty stan 2-/3+. Galicja, Nowy Sącz,
Magistrat, bony 1 koronę 1918 sierpień i wrzesień stan 1- i 1-/2+. Zestaw rzadkich
bonów miejskich.
CENA: 250 zł

Stan: 2+/3

3277 | Lwów, Kraków. 50 halerzy do 1 korony 1919, zestaw 3
banknotów - RZADKIE
50 halerzy 1919, seria I, numeracja 02562, stan 2/2+, Podczaski G-203.C.1.a. 1
korona 1919, seria B, numeracja 091114, stan 2-, minimalne naddarcie, Podczaski
G-203.C.2.a. 1 korona 1919 Cukiernia Lwowska Madeyski i Trzaska, numeracja
04969, stan 3, Podczaski G-162. Rzadkie i ciekawe banknoty, zwłaszcza emisja
lwowska w bardzo ładnym stanie zachowania.

CENA: 250 zł

Stan: 2-/3

3278 | Obozy jeńców wojennych. Bony na 1, 2, 5, marek i 10,
50 fenigów, Murnau zestaw 5 sztuk
Bardzo rzadko pojawiające się na rynku kolekcjonerskim pieniądze z obozów jeńców
wojennych - Murnau. Bony w różnym stanie zachowania. 1 i 10 fenigów około stany
2-. Lucow 937 (R2); 939 (R1); 941 (R3)

CENA: 300 zł

Stan: 1-/3+

3279 | Bon 10-100 koron Walka o niepodległość, zestaw 4 sztuk
- RZADKIE
10 koron z czerwonym nadrukiem stan 3+. Pozostałe pozycje pięknie zachowane.
Ciekawy zestaw rzadkich bonów.
Lucow 499 (R5) / 500 (R6) / 502 (R8)

CENA: 300 zł

Stan: 2-/3+

3280 | Bony zastępcze. Fundusz Pomocy Koleżeńskiej 50 1000
złotych, zestaw 5 sztuk
„Wybranieccy”  Kieleckiego okręgu AK. Egzemplarz od stany 3+ do 2-. Zestaw 5
bonów. Różne nominały.

CENA: 100 zł
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Stan: 1-/5

3281 | Zabór rosyjski - zestaw 15 bonów miejskich
W przewadze bony miejskie dawnego zaboru rosyjskiego m .in. rzadka emisja dla
miasta Włocławka (stan 2-, 3+, 3-), rubel dla Zduńskiej Woli - emisja późniejsza?
(stan 1-). Bony Komisji Żywnościowej przy Fabryce Cementu ‘’Wysoka’’ (stan 1-).
Asygnata na 15 kopiejek Tomaszowskiego Komitetu Obywatelskiego (stan 2).
Częstochowskie Towarzystwo Pożyczkowo-Oszczędnościowe, bony na 5 i 10
kopiejek 1914 (stan 3+). Komisja Finansowa Miasta Łodzi, 5 złotych 1939 (stan 3).
Pozycje w różnym stanie zachowania. 

CENA: 120 zł

Stan: 2+/6

3282 | Zabór rosyjski - zestaw 15 bonów miejskich
W przewadze bony miejskie dawnego zaboru rosyjskiego m .in. emisja dla miasta
Łodzi - Urząd Starszych Zgromadzenia Kupców i Komitet Giełdowy (stan 3-/5-).
Skarb Magistratu Miasta Koła  10 i 20 groszy 1916, bardzo rzadkie (stan 6). Komisja
Żywnościowa przy Fabryce Cementu „Wysoka”, 50 fenigów 1917 (stan 2+). Rada
Miejska Miasta Sosnowca 5 kopiejek (stan 3-). Zagłębie Dąbrowskie 10 kopiejek
(stan 2+). Częstochowskie Towarzystwo Pożyczkowo-Oszczędnościowe, 3 ruble
1914 (stan 5)

CENA: 100 zł

3283 | Rok 1918 - album z bonami ziem polskich, zestaw 15
sztuk - kopie
Album wydany w 1918 roku z wydrukowanymi kopiami bonów ziem polskich. Przy
każdej pozycji krótki opis edukujący. Ciekawostka numizmatyczna. 

CENA: 50 zł

Stan: 1/5

3284 | Śląsk, zestaw 56 notgeldów
Zróżnicowany zestaw 56 sztuk. Zdecydowana większość w emisyjnym stanie
zachowania.

CENA: 80 zł

Stan: 1/4

3285 | Niemcy, Śląsk, zestaw 57 notgeldów
Zróżnicowany zestaw 57 notgeldów. Większość egzemplarzy bardzo ładnie
zachowana.

CENA: 50 zł

Stan: 1/1-

3286 | Pomorze. Zestaw 16 notgeldów
Zróżnicowany zestaw 16 notgeldów. Pięknie zachowane
egzemplarze. 

CENA: 50 zł

Stan: 1/3

3287 | Pomorze. Zestaw 19 notgeldów
Zróżnicowany zestaw 19 notgeldów. Jedynie kilka sztuk ze złamaniami. Pozostałe
pięknie zachowane.

CENA: 50 zł
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Stan: 3/6

3288 | Śląsk. Zestaw 33 notgeldów
Różne miasta. Różny stan zachowania. Pojedyncze rzadsze pozycje. Ciekawy
zestaw.

CENA: 150 zł

Stan: 2/5

3289 | Śląsk. Zestaw 10 notgeldów - Rzadsze
Różne miasta. Różny stan zachowania. Rzadsze pozycje.

CENA: 80 zł

Stan: 1-/5

3290 | Śląsk. Zestaw 38 notgeldów
Różne miasta. Różny stan zachowania. Pojedyncze pozycje rzadsze. Bardzo ciekawy
zestaw.

CENA: 150 zł

Stan: 1/3-

3291 | Niemcy Obozy jenieckie - Kriegsgefangenenlager.
Zestaw 12 notgeldów
3 egzemplarze ze śladami obiegu. Pozostałe pozycje piękne zachowane.

CENA: 40 zł

Stan: 1-/3

3292 | Pomorze. Zestaw 32 notgeldów
Zróżnicowany zestaw 31 notgeldów. Zdecydowana większość w pięknym stanie
zachowania.

CENA: 50 zł

Stan: 1-/3-

3293 | Niemcy. Zestaw 65 notgeldów
Zróżnicowany zestaw 65 notgeldów. Większość w ładnym stanie zachowania około
stanu 2/2+.

CENA: 50 zł

Stan: 1-/3+

3294 | Śląsk. Zestaw 19 notgeldów
Różne miasta. Większość egzemplarzy około stanu 2. Pojedyncze pozycje rzadsze.
Ciekawy zestaw.

CENA: 50 zł
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Stan: 1/2-

3295 | Niemcy, Śląsk. Notgeldy, zestaw 100 sztuk
W przewadze nodgeldy niemieckie i dawnych terenów niemieckich. Zdecydowana
większość pięknie zachowana.

CENA: 50 zł

Stan: 1/5

3296 | Śląsk, zestaw 63 notgeldów
Połowa notgeldów w pięknym stanie zachowania. Ciekawy zestaw, łącznie 63
sztuki.

CENA: 80 zł

Stan: 1/5

3297 | Śląsk, zestaw 52 notgeldów
W przewadze notgeldy w emisyjnym stanie zachowania. Ciekawy zestaw, łącznie 52
sztuki.

CENA: 80 zł

Stan: 1/5

3298 | Śląsk, zestaw 47 notgeldów
Większość bonów w emisyjnym stanie zachowania. Ciekawy zestaw, łącznie 47
sztuk.

CENA: 80 zł

Stan: PMG 53

3299 | Insurekcja Kościuszkowska. 25 złotych 1794 seria A
PMG 53
Rzadszy nominał insurekcyjny. Seria A, numeracja pięciocyfrowa: 34889. Papier bez
znaku wodnego. Podpisy: Piotr Grozmani - radca miasta Wilna oraz Michał
Zakrzewski - regent metryki koronnej. Ładny świeży papier. Sucha pieczęć lekko
odciśnięta. Minimalny ubytek końcówki narożnika. Bardzo dobra ogólna prezencja.
Miłczak A3; Lucow 24 (R1)

CENA: 1 400 zł

Stan: 3

3300 | Insurekcja Kościuszkowska 25 złotych 1794 seria C,
Grozmani/Zakrzewski
25 złotych polskich 8.06.1794, seria C, numeracja 02656. Papier bez znaku
wodnego. Podpisy: Piotr Grozmani - radca miasta Wilna oraz Michał Zakrzewski -
regent metryki koronnej. Jeden większy prześwit i kilka po szpilkach. Zagniecenia
papier. Banknot bez ubytków. Lucow 26 (R1); Miłczak A3

CENA: 400 zł

Stan: PCG 64 EPQ

3301 | Insurekcja Kościuszkowska. 4 złote polskie 1794 seria 2-
H PCG 64 EPQ
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w holderze PCG 64 z dopiskiem EPQ
Rzadkie w tym stanie zachowania.

Lucow 44h (R0); Miłczak A11e

CENA: 300 zł
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Stan: PCG 55

3302 | Insurekcja Kościuszkowska. 4 złote polskie 1794 seria 1-
R PCG 55
Bardzo ładny starannie wycięty egzemplarz. Świeży, czysty papier. Dziurka po
szpilce.
Lucow 43r (R0); Miłczak A11a

CENA: 200 zł

Stan: 1-/2+

3303 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote 1794 - 1 seria B
Brak złamań, zaokrąglone rogi.
Lucow 43b (R0); Miłczak A11a

CENA: 170 zł

Stan: 2

3304 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote 1794 - 1 seria S
Rzadziej spotykany w handlu banknot z 1 serii. Brak złamań, zagniecenie na górnym
marginesie.
Lucow 43s (R0); Miłczak A11a

CENA: 150 zł

Stan: 3/3-

3305 | Polska - OST. 100 rubli 1916, Poznań - perforacja
Banknot wielokrotnie złamany, z perforacją
Miłczak P7a

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3+

3306 | Polska - OST. 100 rubli 1916, Poznań
Złamanie w pionie, zagniecenia. Świeży papier. Rzadszy
banknot.
Miłczak P7a

CENA: 200 zł

Stan: 2-

3307 | 50 marek 1918 Kowno seria E
Złamanie w pionie i narożnika. Świeży papier.
Miłczak K6; Ros. 469

CENA: 50 zł

Stan: PMG 53 EPQ

3308 | Polska - OST. 1 rubel 1916, Poznań PMG 53 EPQ -
dłuższa klauzula dużą czcionką - RZADKIE
Znacznie rzadsza odmiana  sporadycznie notowana w handlu - dłuższa klauzula
dużą czcionką Ładny świeży egzemplarz. Złamanie w pionie. Pozycja godna uwagi.
Miłczak P3b; Ros. 459a

CENA: 300 zł
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Stan: 1-

3309 | Polska - OST. 1 rubel 1916, Poznań
Na stronie odwrotnej klauzula mniejszą czcionką. Piękny
egzemplarz. 
Ros. 459c; Miłczak P3d

CENA: 60 zł

Stan: PMG 65 EPQ

3310 | Polska - OST 50 kopiejek 1916 Poznań PMG 65 EPQ
Na stronie odwrotnej klauzula krótsza, małą czcionką. Banknot w gradingu PMG z
notą 65 oraz dopiskiem: wyjątkowa jakość papieru - EPQ (Exceptional Paper
Quality). Piękny egzemplarz, bardzo rzadki w takim stanie zachowania. Sztywny
papier, brak złamań i zgięć. Ros. 458d; Miłczak P2c

CENA: 240 zł

Stan: 1-

3311 | Polska - OST. 50 kopiejek 1916, Poznań
Na stronie odwrotnej klauzula krótsza, małą czcionką. Piękny egzemplarz. Sztywny
papier, brak złamań i zgięć.
Ros. 458d; Miłczak P2c

CENA: 100 zł

Stan: 4

3312 | 50 marek 1919, Bank dla Polski Zachodniej - RZADKOŚĆ
Złamania, zagniecenia. Banknot bez ubytków. Duża rzadkość, nawet w tym stanie
zachowania. 
Lucow 535 (R7); Jabł. 3299 (R8)

CENA: 200 zł

Stan: PMG 63

3313 | 1000 marek polskich 1919 seria AA PMG 63 - RZADKOŚĆ
R5
1.000 marek polskich, seria AA, numeracja 498134, widoczny znak wodny „plaster
miodu” Rzadka i ceniona przez kolekcjonerów seria AA, zwłaszcza w emisyjnym
stanie zachowania. Banknot w gradingu PMG z wysoką notą 63. Sztywny papier bez
załamań i przebarwień, wspaniała prezencja. Polecamy. Lucow 348 (R5); Miłczak
22e

CENA: 900 zł

Stan: PMG 58

3314 | 1.000 marek polskich 1919 seria III-B PMG 58
Stempel BEZ WARTOŚCI na stronie głównej i odwrotnej odciśnięty dwukrotnie.
Rzadszy banknot w pięknym stanie zachowania. Brak złamań 
Lucow 354 (R4); Miłczak 22i

CENA: 150 zł

Stan: PCGS 65

3315 | 500 złotych 1919 Kościuszko seria A PCGS 65
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu z bardzo wysoką notą PCGS 65 z
dopiskiem PPQ oznaczającym wyjątkową jakość papieru. W górnej części
rozszczelniony holder.
Lucow 593 (R1); Miłczak 54a

CENA: 100 zł
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Stan: 4/6

3316 | 1-500 złotych 1919 Kościuszko, zestaw 4 banknotów
Rzadsze i rzadkie banknoty ze śladami długiego obiegu.
Lucow 563 (R3); Miłczak 47b, Lucow 567 (R4); Miłczak 48b, Lucow 588 (R2); Miłczak
53, Lucow 593 (R1); Miłczak 54a

CENA: 100 zł

Stan: 3+

3317 | 100 marek polskich 1919 seria B
Złamanie w pionie i w poziomie. Ładny świeży papier. Rzadszy
banknot.
Lucow 316 (R3); Miłczak 18a

CENA: 100 zł

Stan: 3+

3318 | 20 marek polskich 1919, seria F
Podwójne złamanie w pionie. Świeży papier. Rzadszy
banknot.
Lucow 334 (R3); Miłczak 21c

CENA: 100 zł

Stan: 1

3319 | 5.000 marek polskich 1920, II seria J
Minimalnie ugięty narożnik. Rzadszy banknot.
Lucow 416 (R3); Miłczak 31a

CENA: 100 zł

Stan: 1-

3320 | 5.000 marek polskich 1920, III seria AO
Ugięty narożnik, ale banknot pięknie zachowany.
Miłczak 31d; Lucow 419 (R2)

CENA: 80 zł

Stan: 1

3321 | 5.000 marek polskich 1920, II seria E
Wyśmienicie zachowane. Rzadszy banknot.
Lucow 416 (R3); Miłczak 31a

CENA: 100 zł

Stan: 1-

3322 | 5.000 marek polskich 1920, II seria AN
Piękny egzemplarz.
Lucow 417 (R2); Miłczak 31b

CENA: 80 zł
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Stan: PMG 66 EPQ

3323 | 1.000 marek polskich 1919 seria III-J PMG 66 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu z bardzo wysoką notą PMG 66 z
dopiskiem EPQ oznaczającym wyjątkową jakość papieru.
Lucow 407 (R2); Miłczak 29e

CENA: 150 zł

Stan: PMG 65 EPQ

3324 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-B PMG 65 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu z bardzo wysoką notą PMG 65 z
dopiskiem EPQ oznaczającym wyjątkową jakość papieru.
Lucow 403 (R2); Miłczak 29a

CENA: 140 zł

Stan: PMG 64 EPQ

3325 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-DG PMG 64 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu z bardzo wysoką notą PMG 64 z
dopiskiem EPQ oznaczającym wyjątkową jakość papieru.
Lucow 404 (R1); Miłczak 29b

CENA: 140 zł

Stan: 1-/2

3326 | 1.000 marek polskich 1919, II seria F, 5.000 marek
1.000 marek pięknie zachowane. Lekkie zagniecenia w okolicach marginesu. Stan 1-
.; 5.000 marek złamane w pionie. Stan 2.; 
Lucow 405 (R2); Miłczak 29c; Lucow 418 (R2); Miłczak 31c

CENA: 80 zł

Stan: 1-

3327 | 1000 marek polskich 1919, III seria AR i III seria T, 2
sztuki
Pięknie zachowane banknoty.
Lucow 408 (R1); Miłczak 29h; Lucow 407 (R2), Miłczak 29e

CENA: 80 zł

Stan: 1/1-

3328 | 1.000 marek polskich 1919, III seria AA
Wyśmienicie zachowane. Ciekawsza seria.
Lucow 408 (R1); Miłczak 29h

CENA: 100 zł

Stan: 1-

3329 | 1000 marek polskich 1919, I seria C i II seria BU, 2
sztuki
Pięknie zachowane banknoty.
Lucow 404 (R1); Miłczak 29b; Lucow 406 (R1); Miłczak 29d

CENA: 80 zł
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Stan: 1-

3330 | 1000 marek polskich II seria AQ i III seria At,
Pięknie zachowane banknoty, jeden z ugiętym narożnikiem.
Lucow 406 (R1); Miłczak 29d; Lucow 408 (R1); Miłczak 29h

CENA: 100 zł

Stan: 1-/2+

3331 | 1000 marek polskich 1919, zestaw 3 banknotów
Bardzo ładnie zachowane egzemplarze. Jeden z minimalnym naddarciem (stan
2+).
Lucow 404 (R1); Miłczak 29b; Lucow 405 (R2); Miłczak 29c

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

3332 | 100, 1000 marek polskich 1919, zestaw 2 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze.
Lucow 388 (R0); Miłczak 27c

CENA: 60 zł

Stan: 1

3333 | 1, 5, 500 marek polskich 1919, zestaw 3 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze.
Lucow 361 (R1); Miłczak 23a; Lucow 367 (R1); Miłczak 24a; Lucow 395 (R0); Miłczak
28d

CENA: 100 zł

Stan: 1/3+

3334 | 1, 5, 10, 20, 100 marek polskich 1919, zestaw 6
banknotów
100 marek złamany dwukrotni, pozostałe banknoty pięknie zachowane.
Lucow 363 (R0); Miłczak 23c/b; Lucow 368 (R0), Miłczak 24c; Lucow 373 (R1),
Miłczak 25a; Lucow 378 (R1), Miłczak 26a; Lucow 388 (R0), Miłczak 27c

CENA: 100 zł

Stan: 1

3335 | 1, 5, 10, 20, 100 marek polskich 1919, zestaw 6
banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Ciekawy zestaw.
Lucow 362 (R0); Miłczak 23b; Lucow 368 (R0); Miłczak 24c; Lucow 367 (R1); Miłczak
24a; Lucow 374 (R0); Miłczak 25c; Lucow 379 (R0); Miłczak 26c; Lucow 387 (R1);
Miłczak 27b

CENA: 200 zł

Stan: 1-/2+

3336 | 1 do 20 marek polskich 1919, zestaw 13 sztuk
Zdecydowana większość banknotów pięknie zachowana, bez złamań. Na niektórych
egzemplarzach odręczne notatki. Zestaw godny uwagi.
Lucow 363 (R0); Miłczak 23c; Lucow 368 (R0); Miłczak 24c; Lucow 379 (R0); Miłczak
26c; Lucow 379 (R0); Miłczak 26b

CENA: 150 zł
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Stan: 1

3337 | 1/2 marki polskiej, 1 marka polska 1917-1920, zestaw 3
banknotów
1/2 marki polskiej  1917 „Generał”, seria B, Lucow 268 (R1); Miłczak 7; 1/2 marki
polskiej 1920, Lucow 411 (R0); Miłczak 30; 1 marka polska 1919 I seria KX, Lucow
363 (R0); Miłczak 23c. Wyśmienicie zachowane egzemplarze.

CENA: 100 zł

Stan: 1

3338 | 10 groszy 1924 - PIĘKNE
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji. Wyśmienicie zachowany
egzemplarz.
Lucow 701 (R2); Miłczak 44

CENA: 200 zł

Stan: 2/4

3339 | 10, 20, 50 groszy 1924, zestaw 3 sztuk
10 groszy ładnie zachowane, stan 2. Pozostałe banknoty z licznymi śladami obiegu
stan 4.
Lucow 701 (R2), 702 (R2),703 (R2); Miłczak 44, 45, 46

CENA: 100 zł

Stan: PMG 40

3340 | 5.000.000 marek polskich 1923 seria B PMG 40 -
RZADKIE
Świeży, czysty papier. Surowa ocena gradingowa. Bardzo rzadki banknot już w tym
stanie zachowania.
Lucow 456 (R5); Miłczak 38

CENA: 500 zł

Stan: 3-

3341 | 5.000.000 marek polskich 1923, seria A - RZADKOŚĆ R5
Rzadki banknot nawet w tym stanie zachowania.
Lucow 456 (R5); Miłczak 38

CENA: 150 zł

Stan: 4/5

3342 | 250.000 marek polskich 1923 seria K i CA, zestaw 2
banknotów
Banknoty ze śladami długiego obiegu. Ciekawy zestaw.
Lucow 439 (R4) / 448 (R5); Miłczak 36 var.; Lucow 433 (R3); Miłczak 35

CENA: 100 zł

Stan: 2-/4-

3343 | 5.000-1.000.000 marek polskich 1922-1923, zestaw 3
sztuk
Rzadszy banknot o nominale miliona marek.
Lucow 422 (R3); Miłczak 32; Lucow 425 (R3); Miłczak 33; Lucow 452 (R4); Miłczak
37b

CENA: 70 zł
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Stan: 4/5

3344 | 100.000-500.000 marek polskich 1923, zestaw 5
banknotów
Banknoty ze śladami długiego obiegu. Ciekawy zestaw.
Lucow 439 (R4) / 448 (R5); Miłczak 36 var.; Lucow 433 (R3); Miłczak 35

CENA: 100 zł

Stan: 4/5

3345 | 10.000-1.000.000 marek polskich 1922-1923, zestaw 3
banknotów
Rzadsze banknoty.
Lucow 422 (R3); Miłczak 32; Lucow 433 (R3); Miłczak 35; Lucow 453 (R4), Miłczak 37

CENA: 70 zł

Stan: 4/5

3346 | 5 groszy 1924 2 x lewy i prawy, zestaw 3 sztuk
Egzemplarze ze śladami długiego obiegu.
Lucow 699 (R2); Miłczak 43a / Lucow 700 (R2); Miłczak 43b

CENA: 50 zł

Stan: 1-

3347 | 1 grosz 1924, LEWY seria AX
Piękny egzemplarz. Zaokrąglone rogi.
Lucow 695 (R1); Miłczak 42dL

CENA: 100 zł

Stan: 2/4

3348 | 1 grosz 1924, LEWY i 3 x PRAWY seria AX / AX / AO
Banknot z nadrukiem na prawej części seria AO stan 2. Pozostałe pozycje w stanie 3
(2 szt.) i 4 (1 szt.).
Lucow 696 (R1); Miłczak 42eP; Lucow 695 (R1); Miłczak 42dL

CENA: 100 zł

Stan: 5/6

3349 | 2 złote 1925 seria F - RZADKIE
Banknot z ubytkami. Rzadki nawet w tym stanie
zachowania.
Lucow 705 (R3); Miłczak 60

CENA: 100 zł

Stan: 3-/5-

3350 | Wolne Miasto Gdańsk 1 fenig do 1.000.000 marek,
zestaw 10 banknotów
Banknoty w różnym stanie zachowania. Ciekawsze, rzadsze pozycje.
Miłczak G2, G3, G8, G9, G11, G21, G22, G23; Ros. 790

CENA: 100 zł
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Stan: PMG 64

3351 | 50 złotych 1929 seria EP PMG 64
Emisyjny stan zachowania.
Lucow 654a (R0); Miłczak 70c

CENA: 100 zł

Stan: 1-/3+

3352 | 10 złotych 1926 seria CK, 1929 seria GD, zestaw 2 sztuk
- RZADKIE
10 złotych 1926, złamane dwukrotnie, świeży papier. Bardzo rzadkie nawet w tym
stanie zachowania, stan 3+. 10 złotych 1929 pięknie zachowane, stan 10.
Lucow 638 (R4); Miłczak 64d; Lucow 648 (R0); Miłczak 68

CENA: 200 zł

Stan: 1-

3353 | 50 złotych 1929, seria EJ - kolejne numery, zestaw 9
sztuk
Zestaw 9 banknotów. Kolejne numery. Wariant z kropką na końcu serii. Banknoty z
lekkim ugięciem w pionie. Pięknie zachowane.
Lucow 654a (R0); Miłczak 70b

CENA: 240 zł

Stan: 1/1-

3354 | 5 złotych 1930 seria CS i CU, zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane banknoty. Seria CU z minimalnym
zagnieceniem.
Lucow 659 (R0); Miłczak 71c

CENA: 50 zł

Stan: 3/4-

3355 | 5, 10, 20, 50 złotych 1929-1930, zestaw 17
Obiegowe egzemplarze.
Lucow 659 (R0); Miłczak 71c; Lucow 648 (R0); Miłczak 68; Lucow 666 (R0); Miłczak
72c; Lucow 654a (R0); Miłczak 70b

CENA: 50 zł

Stan: 2-

3356 | 100 złotych 1934 - fałszywy nadruk
Fałszywy nadruk na banknocie. Złamanie w pionie i lekkie zagniecenia. Rzadsza
pozycja w tym stanie zachowania.
Lucow 762 (R4); Miłczak 90a

CENA: 200 zł

Stan: 1/3+

3357 | 100 złotych 1932, 1934, zestaw 3 sztuk
Seria AR stan 3+, seria CB stan 2/2+, seria CA stan 1/1-.
Lucow 670 (R0); Miłczak 73a; Lucow 675b (R0); Miłczak 74c

CENA: 70 zł
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Stan: 1/2+

3358 | 100 złotych 1932, 1934, zestaw 3 sztuk
Seria AU stan 1/1-, seria BN stan 2+, seria BS stan 1-.
Miłczak 74a; Lucow 675 (R0); Lucow 675 (R0); Miłczak 74a

CENA: 100 zł

Stan: 3/4

3359 | 2, 20, 100 złotych 1934-1936, zestaw 12 banknotów
Zestaw 12 banknotów
Lucow 679 (R0); Miłczak 75a; Lucow 686 (R0); Miłczak 76; Lucow 675 (R0), Miłczak
74a

CENA: 40 zł

Stan: PMG 66 EPQ

3360 | 2 złote 1936 seria CA PMG 66 EPQ
Wyśmienity stan zachowania. Wysoka nota
gradingowa.
Lucow 679 (R); Miłczak 75a

CENA: 140 zł

Stan: PMG 64

3361 | 1 złoty 1938 seria IG PMG 64
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG i notą 64. Rzadszy banknot w tym
stanie zachowania.
Lucow 719 (R3); Miłczak 78b

CENA: 300 zł

Stan: 1

3362 | 500 złotych 1940 seria A
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 801 (R2); Miłczak 98a

CENA: 100 zł

Stan: 3/4

3363 | 20, 50, 500 złotych 1940-1941, zestaw 7 banknotów
20 złotych 1940, bez nadruku serii i numeracji, papier ze znakiem wodnym. Jeden
egzemplarz wycięty odręcznie. Ciekawostka. Stan 3- i 4. Lucow 781 (R4); 50 złotych
1940 seria A, stan 4, Lucow 801 (R2); Miłczak 98a; 50 złotych 1941 seria C, stan 3-
/4+, Lucow 817 (R0); 500 złotych 1940 seria A, stan 3- i 4, Lucow 801 (R2); Miłczak
98a

CENA: 80 zł

Stan: 1/1-

3364 | 100 złotych 1940 seria A
Pięknie zachowane. Ceniona seria A.
Lucow 795 (R1); Miłczak 97a

CENA: 100 zł
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Stan: 1/1-

3365 | 100 złotych 1940 seria E
Pięknie zachowane.
Lucow 795 (R1); Miłczak 97a

CENA: 70 zł

Stan: PMG 66 EPQ

3366 | 20 złotych 1940 seria A PMG 66 EPQ
Piękny egzemplarz w gradingu z bardzo wysoką notą PMG 66 z dopiskiem EPQ
oznaczającym wyjątkową jakość papieru. Poszukiwana przez kolekcjonerów seria A

CENA: 150 zł

Stan: 1/1-

3367 | 20 złotych 1940 seria K, L, N, zestaw 3 sztuk
Pięknie zachowane.
Lucow 786 (R0); Miłczak 95a

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

3368 | 20 złotych 1940 - BŁĄD DRUKU
Banknot bez oznaczeń serii i numeracji. Pięknie zachowany
egzemplarz.
Lucow 781 (R4)

CENA: 60 zł

Stan: 4-

3369 | 10 złotych 1940 seria L ze stemplem POLSKI WOJSKOWY
OBÓZ KOBIET
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.
Lucow 992-993 (R6), ale nie notuje tego nominału

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

3370 | 10, 20 złotych 1940, zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane banknoty.
Lucow 777 (R0); Miłczak 94a; Lucow 786 (R0), Miłczak
95a

CENA: 50 zł

Stan: 1/1-

3371 | 10, 20 złotych 1940, zestaw 3 sztuk
Pięknie zachowane banknoty.
Lucow 777 (R0); Miłczak 94a; Lucow 786 (R0), Miłczak
95a

CENA: 50 zł
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Stan: 1/1-

3372 | 10 złotych 1940 seria L, 100 złotych 1941 seria A
Pięknie zachowane banknoty.
Lucow 778 (R0); Miłczak 94b; Lucow 821 (R0); Miłczak 103a

CENA: 80 zł

Stan: 1/1-

3373 | 10, 20 złotych 1940, zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane banknoty.
Lucow 777 (R0); Miłczak 94a; Lucow 786 (R0), Miłczak
95a

CENA: 50 zł

Stan: 1-/2

3374 | 10 złotych 1940 seria L - fałszerstwo, 50 złotych 1941
seria E, zestaw 2 sztuk
10 złotych 1940 seria L ze stemplem Falsch, ciekawostka. Stan 4. Lucow 779
50 złotych 1941 seria E pięknie zachowane. Stan 1-. Lucow 817 (R0)

CENA: 40 zł

Stan: PMG 66 EPQ

3375 | 2 złote 1940 seria B PMG 66 EPQ
Piękny egzemplarz w gradingu z bardzo wysoką notą PMG 66 z dopiskiem EPQ
oznaczającym wyjątkową jakość papieru.
Lucow 770 (R2); Miłczak 92

CENA: 170 zł

Stan: PMG 65 EPQ

3376 | 2 złote 1940 seria C PMG 65 EPQ
Piękny egzemplarz w gradingu z bardzo wysoką notą PMG 65 z dopiskiem EPQ
oznaczającym wyjątkową jakość papieru.
Lucow 770 (R2); Miłczak 92

CENA: 150 zł

Stan: 1/1-

3377 | 1 złoty 1940-1941, zestaw 4 sztuk - RZADKIE
Rzadsze pozycje jednoliterowe z 1940 roku. Zestaw godny uwagi. Pięknie
zachowane banknoty.
Lucow 808 (R0), Miłczak 99b; Lucow 766 (R2); Miłczak 91

CENA: 300 zł

Stan: 1/1-

3378 | 1 złoty 1941 seria AD, AF,BB, BD, zestaw 4 sztuk
Pięknie zachowane banknoty.
Lucow 808 (R0); Miłczak 99a/b

CENA: 50 zł
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Stan: 1

3379 | 50 złotych 1941 seria A
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 817 (R0); Miłczak 102

CENA: 60 zł

Stan: 1

3380 | 50 złotych 1941 seria B i D, zestaw 2 sztuk
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 817 (R0); Miłczak 102

CENA: 100 zł

Stan: 1

3381 | 50 złotych 1941 seria C i D, zestaw 2 sztuk
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 817 (R0); Miłczak 102

CENA: 100 zł

Stan: 2+/3+

3382 | 20 złotych 1936 seria CA i 50 złotych 1941 seria E,
zestaw 43 sztuk
Banknoty o nominale 20 złotych miedzy stanem 2- a 3+. Zestaw 23 sztuk. Lucow
686 (R0); Miłczak 76. Banknoty o nominale 50 złotych z delikatnym złamaniem w
pionie, kolejne numery. Zestaw 20 sztuk w stanie od 2- do 2+. Lucow 817 (R0);
Miłczak 102

CENA: 400 zł

Stan: 3+/4

3383 | 5 złotych 1940-1941 seria A i AC, zestaw 3 banknotów
Rzadsze banknoty z 1940 roku, stan 3+ i 4.
Lucow 773 (R3); Miłczak 93; Lucow 813 (R0); Miłczak 101a

CENA: 50 zł

Stan: 1

3384 | 2 złote 1940 seria B i C, 2 złote 1941 seria AC, 5 złotych
1941 seria AD, zestaw 4 sztuk
Rzadsze 2 złote 1940 jednoliterowe. Zestaw godny uwagi. Pięknie zachowane
banknoty.
Lucow 770 (R2); Miłczak 92; Lucow 810 (R0); Miłczak 100; Lucow 813 (R0); Miłczak
101b

CENA: 300 zł

Stan: 1

3385 | 2 złote 1940 seria D, 1 złoty 1941 seria BC, 5 złotych
1941 seria AE, 3 szt.
Wspaniale zachowane banknoty. Rzadsze w tym stanie zachowania. Ciekawy
zestaw.
Lucow 770 (R2); Miłczak 92; Lucow 808 (R0); Miłczak 99b; Lucow 813 (R0); Miłczak
101b

CENA: 150 zł
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Stan: 1

3386 | 2 złote 1941 seria AE, AF, AH, zestaw 3 sztuk
Pięknie zachowane banknoty.
Lucow 810 (R0); Miłczak 100

CENA: 70 zł

Stan: 2+/3

3387 | 1 złoty 1941, 2 złote 1940-1941, zestaw 7 banknotów
Większość banknotów około stanu 2.
Lucow 808 (R0); Miłczak 99b i Lucow 770 (R2) /  810 (R0); Miłczak 92 / 100

CENA: 100 zł

Stan: 1-/2+

3388 | Getto Łódź. 1 marka 1940 i 5 marek 1940, zestaw 2
banknotów
1 marka 1940, niewielkie złamanie przy prawym marginesie, banknot z kolekcji
Lucow z certyfikatem, stan 1-. 5 marek 1940, papier zwykły, numerator koloru
czerwonego, późna emisja. Złamany róg, stan 1-/2. Sarosiek GŁ2c / GŁ4a; Lucow
853 (R2) / 859 (R3)

CENA: 150 zł

3389 | 1-500 złotych 1938-1944, zestaw 4 banknotów
1 złoty 1938, jednostronny druk strony odwrotnej. Papier ze znakiem wodnym, bez
oznaczenia serii i numeracji. Piękny stan zachowania 2+. Lucow 716b.. 2 złote 1944,
OBOWIĄZKOWYM, Lucow 1084 (R3), stan 3+. Miłczak 106b. 20 złotych 1944,
OBOWIĄZKOWE, stan 2-. Lucow 1122c (R2); Miłczak 116a. 500 złotych 1944,
OBOWIĄZKOWE, stan 4, rzadki banknot. Lucow 1144 (R5); Miłczak 119b. Ciekawy
zestaw.

CENA: 150 zł

Stan: 2-

3390 | 50 złotych 1944 seria PE - OBOWIĄZKOWE
Banknot po konserwacji. Rzadki.
Lucow 1130a (R3); Miłczak 117a

CENA: 100 zł

Stan: PMG 64 EPQ

3391 | 20 złotych 1944 seria Ap OBOWIĄZKOWE PMG 64 EPQ
Wyśmienity egzemplarz w gradingu PMG 64 z dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość
papieru.
Miłczak 116c; Lucow 1122 (R2)

CENA: 240 zł

Stan: 1-

3392 | 20 złotych 1944 seria Ak - OBOWIĄZKOWE - PIĘKNY
Pięknie zachowany egzemplarz.
Lucow 1122 (R2); Miłczak 116c

CENA: 120 zł
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Stan: 2+

3393 | 20 złotych 1944 seria CC - OBOWIĄZKOWYM
Banknot bez złamań. Delikatne zagniecenia.
Lucow 1092 (R4); Miłczak 109

CENA: 100 zł

Stan: 2+

3394 | 10 złotych 1944 seria EH - OBOWIĄZKOWYM
Banknot bez złamań. Lekkie przebudzenia. Ugięty, prawy, dolny narożnik. Rzadki
banknot. 
Lucow 1090 (R4); Miłczak 108

CENA: 120 zł

Stan: 2-

3395 | 5 złotych 1944 seria YC - OBOWIĄZKOWE
Banknot ugięty w pionie z lekkimi zagnieceniami.
Lucow 1107a (R2); Miłczak 114a

CENA: 60 zł

Stan: 2

3396 | 2 złote 1944 seria Bn, OBOWIĄZKOWE - RZADKOŚĆ R5
Rzadki banknot w ładnym stanie zachowania. Złamany narożnik.
Lucow 1104 (R5); Miłczak 113b

CENA: 200 zł

Stan: 2/2+

3397 | 2 złote 1944 seria BX – OBOWIĄZKOWYM
Złamane dwa narożniki i delikatne zagniecenia.
Lucow 1085 (R3); Miłczak 106a

CENA: 60 zł

Stan: PMG 65 EPQ

3398 | 1 złoty 1944 seria CH - OBOWIĄZKOWYM PMG 65 EPQ
Piękny egzemplarz w gradingu z wysoką notą PMG 65 z dopiskiem EPQ
oznaczającym wyjątkową jakość papieru.
Lucow 1077 (R2); Miłczak 105a

CENA: 200 zł

Stan: 1/1-

3399 | 50 groszy, 1 złoty 1944 seria EO - OBOWIĄZKOWYM,
zestaw 2 banknotów
Minimalne ugięcie narożnika przy banknocie jednozłotowym. Pozycje pięknie
zachowane. Ciekawy zestaw.
Lucow 1074 (R2); Miłczak 104a / Lucow 1077 (R2); Miłczak 105a

CENA: 150 zł
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Stan: 2-

3400 | 1.000 złotych 1946 seria D
Banknot złamany w pionie.
Lucow 1171 (R4); Miłczak 122a

CENA: 100 zł

Stan: 4

3401 | 1.000 złotych 1946 seria L
Liczne złamania. Rzadszy banknot.
Lucow 1171 (R4); Miłczak 122

CENA: 30 zł

Stan: 3/4

3402 | 1.000 złotych 1946 seria R
Liczne złamania. Rzadszy banknot.
Lucow 1171 (R4); Miłczak 122

CENA: 30 zł

Stan: 3-

3403 | 1000 złotych 1946 seria M
Złamania. Rzadszy banknot.
Lucow 1171 (R4); Miłczak 122

CENA: 30 zł

Stan: 3-

3404 | 500 złotych seria Dx – RZADKOŚĆ R5
Rzadka seria zastępcza Dx. Banknot wielokrotnie złamany, ale rzadki nawet w tym
stanie zachowania.
Lucow 1160 (R5); Miłczak 121b

CENA: 100 zł

Stan: 2-

3405 | 500 złotych 1946 seria L
Banknot złamany w pionie, miejscowe zabrudzenia. Świeży
papier.
Lucow 1159 (R4), Miłczak 121a

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3+

3406 | 50 złotych 1946 seria A
Podwójne złamanie w pionie, świeży papier. Ceniona seria
A.
Lucow 1159 (R4); Miłczak 121a

CENA: 80 zł
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Stan: 1-

3407 | 5 złotych 1946, 20 złotych 1946 seria C
5 złotych pięknie zachowane. stan 1-.20 złotych po fachowej konserwacji, stan 2.
Rzadszy banknot.
Lucow 1182 (R1); Miłczak 125 / Lucow 1193a (R3); Miłczak 127c

CENA: 150 zł

Stan: 1/1-

3408 | 10 złotych 1946
Ledwo widoczne zagniecenie na górnym marginesie. Piękny
egzemplarz.
Lucow 1186 (R1); Miłczak 126

CENA: 60 zł

Stan: 1

3409 | 5 złotych 1946 - Piękny
Wyśmienicie zachowany banknot.
Lucow 1182 (R1); Miłczak 125

CENA: 60 zł

Stan: 1/1-

3410 | 1, 2 złote 1946, zestaw 2 banknotów
2 złote w emisyjnym stanie zachowania, 1 złoty z ugiętym
narożnikiem.
Lucow 1174 (R0); Miłczak 123 / Lucow 1177 (R0); Miłczak 124a

CENA: 120 zł

Stan: 3+

3411 | 1.000 złotych 1947, seria A
Kilka złamań, ale papier świeży. Rzadszy banknot z cenioną serią
A.
Lucow 1235 (R4); Miłczak 133a

CENA: 50 zł

Stan: 3/3+

3412 | 1.000 złotych 1947 seria C
Banknot kilkukrotnie złamany, dość świeży
papier.
Lucow 1235a (R4); Miłczak 133b

CENA: 40 zł

Stan: 3-

3413 | 1.000 złotych 1947 seria F
Złamani, przebarwienie papieru.
Lucow 1235a (R4); Miłczak 133b

CENA: 30 zł
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Stan: 1-

3414 | 100 złotych 1947 seria C
Piękny egzemplarz. Lekkie zagniecenia. Rzadka pozycja w tym stanie
zachowania.
Lucow 1222 (R4); Miłczak 131a

CENA: 250 zł

Stan: 2/2+

3415 | 20 złotych 1947 seria A
Lekkie ugięcie w pionie, ubytek przy lewym marginesie. Świeży, czysty papier.
Rzadszy banknot w tym stanie zachowania.
Lucow 1210 (R3); Miłczak 130

CENA: 120 zł

Stan: PCG UNC

3416 | 500 złotych 1948 seria CC PCG UNC EPQ
Pięknie zachowany banknot w holderze PCG.
Lucow 1309a (R0); Miłczak 140dd

CENA: 120 zł

Stan: 1-

3417 | 500 złotych 1948 seria CC
Pięknie zachowany egzemplarz. Lekkie zagniecenia w okolicy
marginesu.
Lucow 1309a (R0); Miłczak 140d

CENA: 80 zł

Stan: 1/1-

3418 | 100 złotych 1948 seria KE
Piękny stan zachowania.
Lucow 1296d (R0); Miłczak 139f

CENA: 50 zł

Stan: PMG 45

3419 | 100 złotych 1948 seria EA PMG 45
Ładny, świeży egzemplarz. Rzadszy banknot.
Lucow 1296a (R3); Miłczak 139c

CENA: 100 zł

Stan: 3/3-

3420 | 50, 100, 500 złotych 1948, zestaw 4 banknotów
Banknoty około stanu 3.
Lucow 1285c (R0); Miłczak 138h; Lucow 1296d (R0); Miłczak 139f; Miłczak 140d;
Lucow 1309 (R0)

CENA: 50 zł
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Stan: 1

3421 | 50 złotych 1948 seria EL
Emisyjny stan zachowania. Przepiękny, sztywny
papier.
Lucow 1285c (R0); Miłczak 138h

CENA: 100 zł

Stan: 1

3422 | 50 złotych 1948 seria DT
Emisyjny stan zachowania.
Lucow 1285c (R0); Miłczak 138h

CENA: 80 zł

Stan: 1

3423 | 20, 50 złotych 1948 seria KE i EL, zestaw 2 banknotów -
Piękne
Emisyjny stan zachowania. Rzadszy banknot pięćdziesięciozłotowy.
Lucow 1272 (R0); Miłczak 137f
Lucow 1285c (R0); Miłczak 138hh

CENA: 150 zł

Stan: 1

3424 | 20 złotych 1948 seria CC
Emisyjny stan zachowania. Rzadszy banknot w tym stanie
zachowania.
Lucow 1269 (R2); Miłczak 137c

CENA: 80 zł

Stan: 1

3425 | 20 złotych 1948 seria HS
Emisyjny stan zachowania. 
Lucow 1272 (R0); Miłczak 137f

CENA: 50 zł

Stan: 2-

3426 | 20 złotych 1948 seria AB - większa czcionka
Rzadko spotykany wariant z serią i numeracją zapisaną większą czcionką. Banknot
złamany w pionie z delikatnymi zagnieceniami. Na marginesie ślad wklejania.

Lucow 1268 (R3); Miłczak 137b

CENA: 150 zł

Stan: 1-/2

3427 | 20 złotych 1948 seria KE i KB
Banknot z serii KB złamany w pionie, z serii KE pięknie
zachowany.
Lucow 1272 (R0); Miłczak 137f

CENA: 50 zł
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Stan: 1/1-

3428 | 10 złotych 1948 seria AW
Rzadszy banknot w tym stanie
zachowania.
Lucow 1253a (R1); Miłczak 136b

CENA: 120 zł

Stan: 2/3+

3429 | 10 złotych 1948 seria AC i G, zestaw 2 banknotów
Rzadsze banknoty. Ciekawy zestaw.

CENA: 200 zł

Stan: 2

3430 | 5 złotych 1948 seria AL
Banknot ugięty w pionie, poza tym brak zastrzeżeń.
Lucow 1246a (R2); Miłczak 135b

CENA: 100 zł

Stan: 1-/2+

3431 | 2 złote 1948 seria BR i CF, zestaw 2 sztuk
Banknot z serii BR z lekkim ugięciem, z serii CF pięknie
zachowany.
Lucow 1241 (R2); Miłczak 134c

CENA: 50 zł

Stan: PCG 67 EPQ

3432 | 1000 złotych 1965 seria S PCG 67 EPQ
Pięknie zachowany banknot w holderze PCG z dopiskiem EPQ – wyjątkowa jakość
papieru.
Lucow 1364 (R2); Miłczak 141a

CENA: 200 zł

Stan: 1/1-

3433 | 1000 złotych 1965 seria S - Piękny
Pięknie zachowany banknot. 
Lucow 1364 (R2); Miłczak 141a

CENA: 150 zł

Stan: PMG 64 EPQ

3434 | 1000 złotych 1965 seria A PMG 64 EPQ
Wspaniale zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 64. Poszukiwana przez
kolekcjonerów seria A
Lucow 1364 (R2); Miłczak 1

CENA: 300 zł
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Stan: 2

3435 | 1000 złotych 1965 seria B
Banknot po fachowej konserwacji.
Lucow 1364 (R2); Miłczak 141a

CENA: 80 zł

Stan: 3/3+

3436 | 1000 złotych 1955 seria L i P, zestaw 2 sztuk
Seria L stan 3+. Seria P stan 3.

CENA: 40 zł

Stan: 3

3437 | 1000 złotych 1965 seria C, D, F, zestaw 4 sztuk
Różne serie. Banknoty z naturalnymi śladami obiegu.
Lucow 1364 (R2); Miłczak 141a

CENA: 100 zł

Stan: 1

3438 | 5.000.000 złotych 1995, Józef Piłsudski - REPLIKA
PROJEKTU, seria AB
Replika projektu. Wyśmienicie zachowany banknot.
Miłczak tom II, strona 314

CENA: 120 zł

Stan: 1

3439 | 2.000.000 złotych 1992 seria A - KONSTYTUCYJY
Banknot z błędem KONSTYTUCYJY na stronie odwrotnej. Wyśmienicie zachowany
egzemplarz.
Lucow 1549 (R5)l Miłczak 190a

CENA: 100 zł

Stan: 1

3440 | 2.000.000 złotych 1992, seria A z błędem
KONSTYTUCYJY
Rzadki wariant z błędem na stronie odwrotnej - KONSTYTUCYJY. Emisyjny stan
zachowania. 
Lucow 1549 (R5); Miłczak 190a

CENA: 100 zł

Stan: 1

3441 | 2.000.000 złotych 1992-1993 seria A, zestaw 2 sztuk
Wyśmienicie zachowane i rzadsze banknoty z serii A. 
Lucow 1549 (R5); Miłczak 190a
Lucow 1557 (R4); Miłczak 195a

CENA: 120 zł
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Stan: 1

3442 | 2.000.000 złotych 1992-1993 seria B, zestaw 2 sztuk
Wyśmienicie zachowane, rzadsze banknoty.
Lucow 1553 (R4); Miłczak 190b
Lucow 1557 (R3); Miłczak 195a

CENA: 120 zł

Stan: 1

3443 | 1.000.000 złotych 1991-1993 seria E i M, zestaw 2 sztuk
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Ciekawy zestaw.
Lucow 1542 (R4); Miłczak 189a
Lucow 1547 (R3); Miłczak 194

CENA: 120 zł

Stan: 1

3444 | 500.000 złotych 1993 seria L
Wyśmienicie zachowany egzemplarz.
Lucow 1536 (R2); Miłczak 193a

CENA: 40 zł

Stan: 1

3445 | 500.000 złotych 1990, seria AD - RZADKI
Rzadka i poszukiwana seria AD. Wyśmienicie zachowany
egzemplarz.
Lucow 1532 (R2); Miłczak 188b

CENA: 200 zł

Stan: 1

3446 | 500.000 złotych 1990-1993 seria K i AA, zestaw 2 sztuk
Wyśmienicie zachowany egzemplarz z serii K. Bardzo rzadki banknot z serii AA w
stanie 3.
Lucow 1531 (R2); Miłczak 188a
Lucow 1537 (R6); Miłczak 193b

CENA: 60 zł

Stan: 1

3447 | 200.000 złotych 1989, seria P
Emisyjny stan zachowania.
Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

CENA: 100 zł

Stan: 1

3448 | 200.000 złotych 1989, seria L
Emisyjny stan zachowania.
Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

CENA: 100 zł
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Stan: 1

3449 | PRL. 100.000 złotych 1990, seria A - RZADKI
 Najrzadsza seria A ceniona przez kolekcjonerów. Emisyjny stan
zachowania.
Lucow 1513 (R3), Miłczak 178a

CENA: 200 zł

Stan: 1

3450 | PRL. 100.000 złotych 1990, seria AA
Rzadszy banknot. Emisyjny stan zachowania.
Lucow 1514 (R2); Miłczak 178b

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

3451 | 100.000 złotych 1990-1993 seria BA i AE, zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane egzemplarze.
Lucow 1514 (R2); Miłczak 178b
Lucow 1527 (R2); Miłczak 192b

CENA: 60 zł

Stan: 1/3

3452 | PRL. 10-500.złotych 1993, zestaw
Duży zestaw banknotów z okresu PRL. Większość w emisyjnym stanie zachowania.
Jednoliterowe banknoty 500.000, 100.000 (1 szt.), 50.000 złotych bez złamań.
Ciekawy zestaw. Łącznie 49 sztuk.

CENA: 300 zł

Stan: PMG 68 EPQ

3453 | 50.000 złotych 1989 seria W PMG 68 EPQ
Piękny egzemplarz w gradingu z bardzo wysoką notą PMG 68 z dopiskiem EPQ
oznaczającym wyjątkową jakość papieru.
Lucow 1507 (R2); Miłczak 176a

CENA: 150 zł

Stan: 1/1-

3454 | PRL. 50.000 złotych 1989-1993, zestaw 5 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. 
Lucow 1507 (R2); Miłczak 176a
Lucow 1508 (R1); Miłczak 176b
Lucow 1522 (R2), Miłczak 191a

CENA: 170 zł

Stan: 1/1-

3455 | 50.000 złotych 1989-1993, seria AC i P, zestaw 4 sztuk
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Ciekawszy zestaw.
Lucow 1522 (R2); Miłczak 191a
Lucow 1508 (R1); Miłczak 176b

CENA: 150 zł
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Stan: 1

3456 | PRL. 20.000-100.000 złotych 1989-1993, zestaw 8
banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Prawie każdy inny. Ciekawy zestaw
Lucow 1501 (R2), Miłczak 175a
Lucow 1502 (R2); Miłczak 175b
Lucow 1527 (R2), Miłczak 192b

CENA: 250 zł

Stan: 1

3457 | 10.000, 20.000 złotych 1987-1989, zestaw 5 sztuk
Ciekawy zestaw. Pięknie zachowane egzemplarze.
Lucow 1492 (R2); Miłczak 169a
Lucow 1497 (R1); Miłczak 174b
Lucow 1501 (R2); Miłczak 175a
Lucow 1502 (R2); Miłczak 175b

CENA: 150 zł

Stan: 1

3458 | PRL. 10.000 złotych 1988, zestaw 20 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1497 (R1); Miłczak 174b

CENA: 240 zł

Stan: 1/2

3459 | 5.000 złotych 1982-1988, zestaw 4 sztuk
Banknot z serii DT złamany w pionie. Pozostałe egzemplarze pięknie
zachowane.
Lucow 1483 (R1); Miłczak 164b
Lucow 1488 (R0); Miłczak 173a

CENA: 50 zł

Stan: 1

3460 | PRL. 5.000 złotych 1982-1988, zestaw 10 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1483 (R1); Miłczak 164b
Lucow 1488 (R0), Miłczak 173a

CENA: 200 zł

Stan: 1

3461 | PRL. 5.000 złotych 1982-1988, zestaw 11 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. 
Lucow 1483 (R1); Miłczak 164b
Lucow 1486 (R1); Miłczak 168a
Lucow 1488 (R0), Miłczak 173a

CENA: 200 zł

Stan: 1-/2+

3462 | 2000 złotych 1982 seria CB - BŁAD DRUKU
Banknot nieprawidłowo wycięty z arkusza. Na górnym marginesie widoczny
fragment innego banknotu. Rzadkość i ciekawostka. Niewielkie zagniecenia, brak
złamań.
Lucow 1477 (R1); Miłczak 163a

CENA: 80 zł
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Stan: 1

3463 | 2000 złotych 1977-1979 seria C i AG, zestaw 2 sztuk
Wyśmienicie zachowane.
Lucow 1470 (R2); Miłczak 149a
Lucow 1474 (R2); Miłczak 155b

CENA: 70 zł

Stan: 1

3464 | PRL. 2.000 złotych 1977-1982, zestaw 16 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny. Rzadszy banknot z 1977
roku.
Lucow 1470 (R2); Miłczak 149
Lucow 1474 (R2); Miłczak 155b
Lucow 1477 (R1); Miłczak 163a

CENA: 200 zł

Stan: 1/1-

3465 | PRL. 1.000 złotych 1975-1979, zestaw 3 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Jeden banknot krzywo wycięty. Rzadka seria
jednoliterowa R.
Lucow 1459 (R2); Miłczak 145a / Lucow 1460 (R1); Miłczak 145b

CENA: 150 zł

Stan: 1

3466 | PRL. 1.000 złotych 1982, zestaw 20 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1466 (R0); Miłczak 162a

CENA: 100 zł

Stan: 1

3467 | PRL. 1.000 złotych 1982, zestaw 22 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.

Lucow 1466 (R0); Miłczak 162a

CENA: 100 zł

Stan: 1

3468 | PRL. 1.000 złotych 1982, zestaw 21 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1466 (R0); Miłczak 162a

CENA: 100 zł

Stan: 1

3469 | 500 złotych 1974, seria AA - RZADKI
Rzadka i poszukiwana seria AD.
Wyśmienicie zachowany egzemplarz.
Lucow 1443 (R3); Miłczak 142b

CENA: 240 zł
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Stan: 1/2

3470 | 500, 1000 złotych 1975-1982, zestaw 7 sztuk
Pięknie zachowane egzemplarze, z wyjątkiem 1000 złotych z serii KD - złamanie w
pionie (stan 2).
Lucow 1454 (R0); Miłczak 161a
Lucow 1460 (R1); Miłczak 145b
Lucow 1466 (R0); Miłczak 162a

CENA: 60 zł

Stan: 1/1-

3471 | PRL. 500 złotych 1982, zestaw 22 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1454 (R0); Miłczak 161a

CENA: 200 zł

Stan: 1

3472 | PRL. 500 złotych 1982, zestaw 20 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1454 (R0); Miłczak 161a

CENA: 200 zł

Stan: 1

3473 | PRL. 500 złotych 1982, zestaw 20 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1454 (R0); Miłczak 161a

CENA: 200 zł

Stan: 1/1-

3474 | 200 złotych 1979, 1986, zestaw 4 sztuk
Pięknie zachowane egzemplarze. Rzadszy rocznik 1979.
Lucow 1425 (R1); Miłczak 152a
Lucow 1432 (R0), Miłczak 167a

CENA: 100 zł

Stan: 1

3475 | PRL. 200 złotych 1976-1988, zestaw 21 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1421 (R2); Miłczak 147a, Lucow 1422 (R1); Miłczak 147b, Lucow 1428 (R1),
Miłczak 160a, Lucow 1432 (R0), Miłczak 167a

CENA: 200 zł

Stan: 1

3476 | 100 złotych 1988 seria TP - paczka 1000 sztuk
Zafoliowana paczka z dziesięcioma plikami po 100 sztuk, każdy w
banderoli.
Lucow 1418 (R0); Miłczak 171

CENA: 400 zł
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Stan: 1

3477 | PRL. 100 złotych 1975, seria AA - RZADKI
Rzadka seria AA. 
Wyśmienicie zachowany egzemplarz.
Lucow 1399 (R3); Miłczak 143b

CENA: 240 zł

Stan: 1

3478 | PRL. 100 złotych 1986-1988, zestaw 32 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1413 (R0); Miłczak 166a
Lucow 1418 (R0); Miłczak 171

CENA: 250 zł

Stan: 1

3479 | PRL. 100 złotych 1988, zestaw 35 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1418 (R0), Miłczak 171

CENA: 200 zł

Stan: 1

3480 | PRL. 100 złotych 1986, zestaw 30 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1413 (R0); Miłczak 166a

CENA: 250 zł

Stan: 1

3481 | PRL. 100 złotych 1976-1988, zestaw 34 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1403 (R1), Miłczak 146a, Lucow 1406 (R1), Miłczak 151, Lucow 1409 (R1),
Miłczak 159a, Lucow 1413 (R0), Miłczak 166a, Lucow 1418 (R0), Miłczak 171

CENA: 300 zł

Stan: 1/2-

3482 | 50, 100 złotych 1975-1988, zestaw 31 sztuk
Większość banknotów ze złamaniem w pionie.
Lucow 1378 (R1); Miłczak 144b, Lucow 1387 (R0); Miłczak 165a, Lucow 1403 (R1);
Miłczak 146a, Lucow 1413 (R0); Miłczak 166a

CENA: 50 zł

Stan: 1

3483 | PRL. 50 złotych 1988, zestaw 43 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1390 (R0); Miłczak 170a

CENA: 180 zł
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Stan: 1

3484 | PRL. 50 złotych 1975-1988, zestaw 40 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1378 (R1); Miłczak 144b, Lucow 1381 (R1); Miłczak 150a, Lucow 1384 (R0);
Miłczak 158a, Lucow 1387 (R0); Miłczak 165a, Lucow 1390 (R0); Miłczak 170a

CENA: 180 zł

Stan: 1

3485 | 20 złotych 1982, seria A, S, Z
Pięknie zachowane banknoty, każdy inny. Rzadsza seria A i
Z.
Lucow 1372 (R1); Miłczak 157a

CENA: 80 zł

Stan: 1/2-

3486 | 20 złotych 1982, seria A i AK, zestaw 7 sztuk
2 sztuki z serii A wyśmienicie zachowane, stan 1. Seria AK ze złamaniem w pionie,
stan 2-
Lucow 1372 (R1); Miłczak 157a, Lucow 1373 (R0), Miłczak 157b

CENA: 100 zł

Stan: 1

3487 | PRL. 10 złotych 1982, zestaw 21 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1368 (R1); Miłczak 156a

CENA: 200 zł

Stan: 1/1-

3488 | PRL. 20 złotych 1982, zestaw 18 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1372 (R1); Miłczak 157a

CENA: 200 zł

Stan: 1

3489 | 10 złotych 1982, zestaw 7 sztuk
Pięknie zachowane banknoty, każdy inny. Rzadsza seria
A.
Lucow 1368 (R1), Miłczak 156a

CENA: 100 zł

Stan: 1

3490 | 10 złotych 1982, zestaw 9 sztuk
Pięknie zachowane banknoty, każdy inny. 
Lucow 1368 (R1); Miłczak 156a

CENA: 150 zł
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Stan: 1

3491 | PRL. 10 złotych 1982, zestaw 17 banknotów
Wyśmienicie zachowane egzemplarze. Każdy inny.
Lucow 1368 (R1); Miłczak 156a

CENA: 180 zł

Stan: PCG UNC EPQ

3492 | Bon towarowy PeKaO. 20 dolarów 1979, seria HH PCG
UNC EPQ
Pięknie zachowany bon w holderze PCG.
Miłczak B34

CENA: 150 zł

Stan: 3+/4

3493 | Bon towarowy PKO 2 centy do 2 dolarów, zestaw 18
sztuk
Zestaw zawiera 18 sztuk, różne nominały.
Większość egzemplarzy około stanu 3. 

CENA: 80 zł

Stan: 1

3494 | Banknot okolicznościowy 19 złotych 2019 seria RP 100-
lecie PWPW
Idealnie zachowany, rzadszy banknot w kartonowym etui NBP.
Parchimowicz KOL 11

CENA: 150 zł

Stan: 1

3495 | Banknot okolicznościowy 19 złotych 2019 seria RP 100-
lecie PWPW
Idealnie zachowany, rzadszy banknot w kartonowym etui NBP.
Parchimowicz KOL 11

CENA: 150 zł

Stan: 1

3496 | 20 złotych 2014 seria LP, Józef Piłsudski - 100. rocznica
utworzenia Legionów Polskich
Idealnie zachowany, rzadszy banknot w kartonowym etui NBP.
Miłczak KL6a

CENA: 120 zł

Stan: 1

3497 | 20 złotych 2014 seria LP, Józef Piłsudski - 100. rocznica
utworzenia Legionów Polskich
Idealnie zachowany, rzadszy banknot w kartonowym etui NBP.
Miłczak KL6a

CENA: 120 zł
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Stan: 1

3498 | 20 złotych 2015 seria JD, 600 rocznica urodzin Jana
Długosza, zestaw 2 sztuk
Idealnie zachowane banknoty w kartonowym etui NBP.
Miłczak KL7

CENA: 120 zł

Stan: 1

3499 | 20 złotych 2015, 1050. rocznica chrztu Polski seria AB -
RZADKIE
Rzadki banknot kolekcjonerski w pięknym stanie zachowania.
Miłczak KL8a

CENA: 200 zł

Stan: 1

3500 | 20 złotych 2015, 1050. rocznica chrztu Polski seria AB -
RZADKIE
Rzadki banknot kolekcjonerski w pięknym stanie zachowania.
Miłczak KL8a

CENA: 200 zł

Stan: 1

3501 | 20 złotych 2017 seria JG, 300-lecie koronacji Obrazu
Matki Boskiej Jasnogórskiej, zestaw 2 sztuk
Idealnie zachowane banknoty w kartonowym etui NBP.
Parchimowicz KOL 9

CENA: 100 zł

Stan: 1

3502 | 20 złotych 2018 seria RP Józef Piłsudski - Stulecie
odzyskania niepodległości
Idealnie zachowane banknoty w kartonowym etui NBP.
Parchimowicz KOL 10

CENA: 70 zł

Stan: 1

3503 | 20 złotych 2020 seria RP, Bitwa Warszawska 1920
Idealnie zachowany, rzadszy banknot w kartonowym etui NBP.
Poszukiwany najnowszy banknot. 

CENA: 140 zł

Stan: 1

3504 | 20 złotych 2020 seria RP, Bitwa Warszawska 1920
Idealnie zachowany, rzadszy banknot w kartonowym etui NBP.
Poszukiwany najnowszy banknot. 

CENA: 140 zł
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Stan: 1

3505 | Banknoty 10, 20, 50 złotych 2006-2011, zestaw 4 sztuk
Idealnie zachowane banknoty w kartonowym etui NBP (z wyjątkiem egzemplarz a z
Janem Pawłem II - brak etui).
Miłczak KL2a, KL5a, KL1a

CENA: 240 zł

Stan: 1

3506 | Banknoty 20 złotych 2009 Słowacki, 20 złotych Chopin
2009, zestaw 2 sztuk
Idealnie zachowane banknoty w kartonowym etui NBP.
Miłczak KL3a; Miłczak KL4a

CENA: 80 zł

Stan: PMG 67 EPQ

3507 | WZÓR/SPECIMEN 500 złotych 1990 seria A PMG 67 EPQ
Wysoka nota gradingowa  z dopiskiem EPQ oznaczającym wyjątkową jakość
papieru. Dodatkowa numeracja wzoru 0339. Idealnie zachowany egzemplarz. 
MIłczak 179a-187a

CENA: 120 zł

Stan: PMG 67 EPQ

3508 | WZÓR/SPECIMEN 200 złotych 1990 seria A PMG 67 EPQ
Wysoka nota gradingowa z dopiskiem EPQ oznaczającym wyjątkową jakość papieru.
Dodatkowa numeracja wzoru 0339. Idealnie zachowany egzemplarz.
179a-187a

CENA: 120 zł

Stan: PMG 66 EPQ

3509 | WZÓR/SPECIMEN 100 złotych 1990 seria A PMG 66 EPQ
Wysoka nota gradingowa  z dopiskiem EPQ oznaczającym wyjątkową jakość
papieru. Dodatkowa numeracja wzoru 0339. Idealnie zachowany egzemplarz.
179a-187a

CENA: 120 zł

Stan: PMG 65 EPQ

3510 | WZÓR/SPECIMEN 50 złotych 1990 seria A PMG 65 EPQ
Wysoka nota gradingowa z dopiskiem EPQ oznaczającym wyjątkową jakość papieru.
Dodatkowa numeracja wzoru 0339. Idealnie zachowany egzemplarz.
Miłczak 179a-187a

CENA: 120 zł

Stan: PMG 68 EPQ

3511 | WZÓR/SPECIMEN 20 złotych 1990 seria A PMG 68 EPQ
Wysoka nota gradingowa  z dopiskiem EPQ oznaczającym wyjątkową jakość
papieru. Dodatkowa numeracja wzoru 0339. Idealnie zachowany egzemplarz.

Miłczak 179a-187a

CENA: 120 zł

73



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: PMG 67 EPQ

3512 | WZÓR/SPECIMEN 10 złotych 1990 seria A PMG 67 EPQ
Wysoka nota gradingowa z dopiskiem EPQ oznaczającym wyjątkową jakość
papieru.
Dodatkowa numeracja wzoru 0339.
Idealnie zachowany egzemplarz. 
Miłczak 179a-187a

CENA: 120 zł

Stan: A PMG 67 EPQ

3513 | WZÓR/SPECIMEN 5 złotych 1990 seria A PMG 67 EPQ
Wysoka nota gradingowa  z dopiskiem EPQ oznaczającym wyjątkową jakość
papieru. Dodatkowa numeracja wzoru 0339. Idealnie zachowany egzemplarz. 
Miłczak 179a-187a

CENA: 120 zł

Stan: PMG 68 EPQ

3514 | WZÓR/SPECIMEN 2 złote 1990 seria A PMG 68 EPQ
Wysoka nota gradingowa z dopiskiem EPQ oznaczającym wyjątkową jakość papieru.
Dodatkowa numeracja wzoru 0339. Idealnie zachowany egzemplarz. 
Miłczak 179a-187a

CENA: 120 zł

Stan: PMG 67 EPQ

3515 | WZÓR/SPECIMEN 1 złoty 1990 seria A PMG 67 EPQ
Wysoka nota gradingowa na świecie z dopiskiem EPQ oznaczającym wyjątkową
jakość papieru. Dodatkowa numeracja wzoru 0339. Idealnie zachowany egzemplarz.
Miłczak 179a-187a

CENA: 120 zł

Stan: 1

3516 | Miasta Polskie 1990 komplet banknotów - NIEOBIEGOWY
Pięknie zachowane banknoty.
Dodatkowy banknot pięciozłotowy.

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

3517 | 10 i 200 złotych 1994 seria AA – TAKA SAM SERIA I
NUMERACJA
Banknoty z taką samą seria i numeracją. Rzadkość. Rzadka początkowa seria
banknotu drukowanego w Londynie. Piękne egzemplarze. Banknot 20 zł z lekkim
zagnieceniem dolnego marginesu.
Lucow 1563 (R2); Miłczak 196a / Lucow 1592 (R2), Miłczak 200a

CENA: 250 zł

Stan: 1

3518 | 100 złotych 1994, seria ID - RADAR
Numeracja radarowa. Prawie wszystkie cyfry 7. 
Piękny egzemplarz.
Miłczak 199

CENA: 120 zł
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Stan: 1

3519 | 100 złotych 2012, seria AR - RADAR
Numeracja radarowa złożona tylko z cyfr 25. 
Piękny egzemplarz.
Miłczak 199

CENA: 120 zł

Stan: 1

3520 | 100 złotych 1994, seria AA - RADAR
Rzadka seria zastępcza AA drukowana w Londynie z numeracją radarową.
Rzadkość.
Piękny egzemplarz.
Lucow 1585 (R2); Miłczak 199a

CENA: 80 zł

Stan: 1

3521 | 100 złotych 1994, seria AA
Rzadka seria zastępcza AA drukowana w
Londynie.
Piękny egzemplarz.
Lucow 1585 (R2); Miłczak 199a

CENA: 120 zł

Stan: 1/1-

3522 | 20 i 100 złotych 1994 seria AA – TAKA SAM SERIA I
NUMERACJA
Banknoty z taką samą seria i numeracją. Rzadkość. Rzadka początkowa seria
banknotu drukowanego w Londynie.
Piękne egzemplarze. Banknot 20 zł z lekkim zagnieceniem dolnego marginesu.
Lucow 1577 (R2); Miłczak 198a, Lucow 1585 (R2); Miłczak 199a

CENA: 150 zł

Stan: PMG 66 EPQ

3523 | 20 złotych 1994 seria zastępcza ZA PMG 66 EPQ
Rzadka seria zastępcza ZA drukowana w Londynie z dość niskim
numerem.
Wyśmienicie zachowany egzemplarz.
Lucow 1571 (R3); Miłczak 197c

CENA: 100 zł

Stan: 1

3524 | 20 złotych 1994 seria zastępcza ZA PCG UNC EPQ
Rzadka seria zastępcza ZA drukowana w Londynie z niskim numerem.
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w holderze PCG.
Lucow 1571 (R3); Miłczak 197c

CENA: 100 zł

Stan: PCG UNC EPQ

3525 | 20 złotych 1994 seria zastępcza AA PCG UNC EPQ
Rzadka seria zastępcza AA drukowana w Londynie z niskim numerem.
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w holderze PCG.
Lucow 1571 (R3); Miłczak 197a

CENA: 100 zł
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Stan: 1

3526 | 20 złotych 1994 seria zastępcza AA
Rzadka seria zastępcza AA drukowana w Londynie z niskim
numerem.
Wyśmienicie zachowany egzemplarz.
Lucow 1571 (R3); Miłczak 197a

CENA: 70 zł

Stan: 1

3527 | 20 złotych 1994 seria zastępcza ZA
Rzadka seria zastępcza ZA drukowana w Londynie z niskim
numerem.
Wyśmienicie zachowany egzemplarz.
Lucow 1571 (R3); Miłczak 197c

CENA: 70 zł

Stan: 1

3528 | 20 złotych 1994, seria zastępcza YB
Rzadka seria zastępcza. Piękny egzemplarz.
Lucow 1579 (R2); Miłczak 197d

CENA: 50 zł

Stan: 1

3529 | 20 złotych 2012, seria AB i AE, zestaw 2 sztuk - RADAR
Numeracja radarowa. 
Pięknie zachowane banknoty. 
Miłczak 1978

CENA: 80 zł

Stan: 2+/3+

3530 | 20 złotych 2012, seria AE i AI, zestaw 2 sztuk - RADAR
Numeracja radarowa. 
Seria AI, banknot złamany dwukrotnie stan 3+
Seria AE, banknot delikatnie ugięty w pionie, stan 2+.
Miłczak 197

CENA: 50 zł

Stan: 1

3531 | 10 i 20 złotych 1994 seria AA i ZA – TAKA SAM SERIA I
NUMERACJA
Banknoty z taką samą seria i numeracją. Rzadkość.
Rzadka początkowa seria banknotu drukowanego w Londynie i seria zastępcza.
Piękne egzemplarze.
Lucow 1563 (R2); Miłczak 196a, Lucow 1577 (R2); Miłczak 198a

CENA: 100 zł

Stan: 1

3532 | 10 i 20 złotych 1994 seria AA – TAKA SAMA SERIA I
NUMERACJA
Banknoty z taką samą seria i numeracją. Rzadkość.
Rzadka początkowa seria banknotu drukowanego w Londynie.
Piękne egzemplarze.
Lucow 1563 (R2); Miłczak 196a
Lucow 1577 (R2); Miłczak 198a

CENA: 80 zł
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Stan: PMG 67 EPQ

3533 | 10 złotych 1994 seria AA PMG 67 EPQ
Banknot drukowany w Londynie. Rzadsza seria AA.
Emisyjny stan zachowana. Bardzo wysoka ocena gradingowa PMG
67
Lucow 1563 (R2), Miłczak 196a

CENA: 100 zł

Stan: 1

3534 | 10 złotych 1994 seria AA – BARDZO NISKI NUMER
Początkowa seria banknotu drukowanego w Londynie z bardzo niskim
numerem.
Piękny stan zachowania. 
Lucow 1563 (R2); Miłczak 196a

CENA: 50 zł

Stan: 1-

3535 | 10 złotych 1994 seria AA - NISKI NUMER
Początkowa seria banknotu drukowanego w Londynie z niskim
numerem.
Piękny stan zachowania. Lekki zagniecenie przez środek.
Lucow 1563 (R2); Miłczak 196a

CENA: 50 zł

Stan: 1-

3536 | 10 złotych 1994 seria YD - RADAR
Numeracja radarowa.
Piękny stan zachowania. Lekki zagniecenie przez
środek.
Lucow 1564 (R1); Miłczak 196d

CENA: 50 zł

Stan: 1-

3537 | 10 złotych 1994 seria KH - RADAR
Numeracja radarowa. 
Piękny stan zachowania. Delikatne zagniecenie przez
środek.
Lucow 1564 (R1); Miłczak 196d

CENA: 50 zł

Stan: 1-

3538 | 10 złotych 1994 seria KG - RADAR
Numeracja radarowa. Prawie same cyfry 6.
Piękny stan zachowania. Delikatne zagniecenie przez
środek.
Lucow 1564 (R1); Miłczak 196d

CENA: 50 zł

Stan: 2+

3539 | 10 złotych 1994 seria zastępcza YC
Rzadka seria zastępcza YC.
Ledwo widoczne złamanie w pionie.
Miłczak 197d

CENA: 50 zł
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Stan: 1

3540 | 10 złotych 1994 seria YE - RADAR
Numeracja radarowa.
Piękny stan zachowania. 
Lucow 1564 (R1); Miłczak 196d

CENA: 50 zł

Stan: 1-

3541 | 10 złotych 2012 seria AO - RADAR, zestaw 2 sztuk
Numeracja radarowa. Banknoty różnią się tylko środkową cyfrą – rzadkość.
Piękny stan zachowania. Delikatne zagniecenie przez środek.
Miłczak 196

CENA: 70 zł

Stan: 1/1-

3542 | 10 złotych 1994 seria AA, zestaw 2 banknotów
Początkowa seria banknotu drukowanego w Londynie.
Piękny stan zachowania. 
Lucow 1563 (R2); Miłczak 196a

CENA: 50 zł

Stan: 1-/2+

3543 | 10 złotych 2012 seria AO - RADAR, zestaw 2 sztuk
Numeracja radarowa. Banknoty różnią się tylko środkową cyfrą – rzadkość.
Piękny stan zachowania. Delikatne zagniecenie przez środek.
Miłczak 196

CENA: 70 zł

Stan: 1-

3544 | 10 złotych 2012 seria AA i AG - RADAR, zestaw 2 sztuk
Numeracja radarowa. 
Piękny stan zachowania. Delikatne zagniecenie przez środek.
Lucow 1564 (R1); Miłczak 196d

CENA: 80 zł

Stan: 1-

3545 | 10 złotych 2012 seria AA - RADAR, zestaw 2 sztuk
Początkowa seria AA, dodatkowo numeracje radarowe.
Piękny stan zachowania. Delikatne zagniecenie przez środek.
Miłczak 196

CENA: 80 zł

Stan: 1-

3546 | 10 złotych 2012 seria AM - RADAR, zestaw 2 sztuk
Numeracja radarowa. 
Piękny stan zachowania. Delikatne zagniecenie przez środek.
Lucow 1564 (R1); Miłczak 196d

CENA: 80 zł
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Stan: 1-/2+

3547 | 10 złotych 2012 seria AO - RADAR, zestaw 3 sztuk
Numeracja radarowa. Banknoty różnią się tylko środkową cyfrą – rzadkość. 
Piękny stan zachowania. Delikatne zagniecenie przez środek.
Miłczak 196

CENA: 90 zł

Stan: 1-/2+

3548 | 10 złotych 2012 seria AO - RADAR, zestaw 3 sztuk
Numeracja radarowa. Banknoty różnią się tylko środkową cyfrą – rzadkość. 
Piękny stan zachowania. Delikatne zagniecenie przez środek.
Miłczak 196

CENA: 90 zł

Stan: 1

3549 | PWPW banknot testowy 2012 (plastik) pszczoła
Propozycja plastikowego banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi
zabezpieczeniami stosowanymi przez PWPW.
Emisyjny stan zachowania.

CENA: 40 zł

Stan: 2+/3

3550 | Cegiełka 50, 100 złotych na Komitet Budowy
Centralnego Domu Zjednoczonej Partii Klasy Robotniczej, 5 szt.
Większość w stanie 3+/3. 50 złotych z numeracją 144610 w stanie 2+.
Lucow 1347 (R0) / 1348 (R0)

CENA: 80 zł

Stan: 2-/6

3551 | Europa, zestaw 39 banknotów wojskowych
Duży, ciekawy zestaw 39 banknotów wojskowych. Pozycje w różnym stanie
zachowania. Większość około stanu 3.

CENA: 80 zł

Stan: 1-/5

3552 | Europa. Zestaw 43 banknotów
Zróżnicowany zestaw 43 banknotów w różnym stanie zachowania. Większość
pozycji rosyjskich i z Roją powiązanych. Pojedyncze rzadsze pozycje.

CENA: 50 zł

Stan: 3+/5

3553 | Europa. Zestaw 19 banknotów
Zróżnicowany zestaw 13 banknotów. Pojedyncze rzadsze
pozycje.
Banknoty w różnym stanie zachowania.

CENA: 50 zł
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Stan: PMG 66 EPQ

3554 | Australia. 1 funt (1961-1965) PMG 66 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG 66 i dopiskiem EPQ - wyjątkowa
jakość papieru. Rzadka pozycja, zwłaszcza w tym stanie zachowania.
Pick 34a

CENA: 800 zł

Stan: 1/1-

3555 | Austria. 1, 2, 10, 1000, 10.000 koron, zestaw 6 sztuk
Pięknie zachowane banknoty. 
Rzadsze wyższe nominały.

CENA: 120 zł

Stan: 1/1-

3556 | Bułgaria, 200, 250, 500 lewa 1943, zestaw 3 sztuk
Pięknie zachowane egzemplarze. Jeden z lekko ugiętym narożnikiem.

CENA: 200 zł

Stan: 4/5

3557 | China, Shanghai, Auditorium. 20 cents + 10 cents 1939
- 10 centów stan 5, naddarte
- 20 centów stan 4

CENA: 150 zł

Stan: PMG 64 EPQ

3558 | Czechosłowacja, Getto Terezin. 20 koron 1943 PMG 64
EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG i notą 64.
Pick CZ-654

CENA: 120 zł

Stan: PMG 66 EPQ

3559 | Czechosłowacja, Getto Terezin. 10 koron 1943 PMG 66
EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG i notą 66.
Pick CZ-653

CENA: 180 zł

Stan: PMG 65 EPQ

3560 | Czechosłowacja, Getto Terezin. 5 koron 1943 PMG 65
EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG i notą 65.
Pick CZ-652

CENA: 120 zł
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Stan: PMG 65 EPQ

3561 | Czechosłowacja, Getto Terezin. 2 korony 1943 PMG 65
EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG i notą 65.
Pick CZ-651

CENA: 120 zł

Stan: PMG 65 EPQ

3562 | Czechosłowacja, Getto Terezin. 1 korona 1943 PMG 65
EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG i notą 65.
Pick CZ-650

CENA: 100 zł

Stan: 1/1-

3563 | Francja, Domaines Nationaux, 2 x asygnata na 50 soli
1793, seria 2686
Dwa nierozcięte egzemplarze w poziomi. Piękny stan zachowania.
Pick A70

CENA: 70 zł

Stan: 2-

3564 | Hiszpania 25-100 pesetas 1925-1928, zestaw 3
banknotów
Banknoty złamane w pionie. Zestaw 3 sztuk.

CENA: 50 zł

Stan: 4-

3565 | Niemcy, Prusy. 10 talarów 1856 seria C - RZADKI
Rzadki banknot, sporadycznie spotykany na współczesnym rynku
aukcyjny.
Brak ubytków, papier wiotki.
Wymiary: 142 x 92 mm

CENA: 1 000 zł

Stan: 1-

3566 | Niemcy 5.000.000 marek 1923 i bon 50 fenigów,
Wielkopolska, Rogoźno 1916, zestaw 2 sztuk
Ciekawszy bilet wartościowy magistratu Rogoźno. Piękne egzemplarza.
Podczaski D.P-176.D1.1.d

CENA: 50 zł

Stan: 1-

3567 | Niemcy, Winterhilfswerk - Pomoc Zimowa Ludności
Niemieckiej. 1 marka1941-1942, seria D
Blankiet zapisany, ze stemplami. Pięknie zachowany egzemplarz. 

CENA: 240 zł

81



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 1-

3568 | Niemcy, Winterhilfswerk - Pomoc Zimowa Ludności
Niemieckiej. 1 marka1941-1942, seria D
Blankiet zapisany, ze stemplami. Pięknie zachowany egzemplarz. 

CENA: 240 zł

Stan: 1-

3569 | Niemcy, Winterhilfswerk - Pomoc Zimowa Ludności
Niemieckiej. 50 fenigów 1941-1942, seria B
Blankiet zapisany, ze stemplami. Pięknie zachowany egzemplarz. Niewielka notatka
ołówkiem.

CENA: 120 zł

Stan: 1-

3570 | Niemcy, Winterhilfswerk - Pomoc Zimowa Ludności
Niemieckiej. 50 fenigów 1941-1942, seria B
Blankiet zapisany, ze stemplami. Pięknie zachowany egzemplarz. Niewielka notatka
ołówkiem.

CENA: 120 zł

Stan: 2/5

3571 | Śląsk. 5 fenigów do 2.000.000 marek 1923-1925, zestaw
7 sztuk
Rzadka emisja dla Wrocławia - Dyrekcja Kolei. Większość egzemplarzy zmęczona
obiegiem.

CENA: 50 zł

Stan: 3/5-

3572 | Niemcy, III Rzesza. Bony obozów jenieckich. 1 fenig do
10 marek, zestaw 14 sztuk
Zestaw 10 bonów obozów jenieckich w różnym stanie zachowanie. Różne nominały,
ciekawy zestaw.

CENA: 100 zł

Stan: 2-/4-

3573 | Rosja, Niemcy - Lipawa, Zestaw 22 banknotów
Zróżnicowany zestaw 22 banknotów w różnym stanie zachowania. Większość
pozycji w stanie około 3. 

CENA: 50 zł

Stan: 3+/6

3574 | Niemcy, Śląsk. 50-20 miliardów marek + kupon na 25
talarów 1852, zestaw 6 sztuk
Ciekawsze wysokie nominały.  Rzadsze 500 marek 11.08.1923, Żagań, stan 3+

CENA: 50 zł
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Stan: 5

3575 | Rosja / Finlandia. 3 ruble 1861
Rosyjski protektorat Finlandii. Banknot z pieczęciami wycofania w 1886 roku. Liczne
złamania i zagniecenia. Prześwity przy dolnym marginesie.

CENA: 40 zł

Stan: 1/1-

3576 | Rosja. Rubel 1898 НБ, paczka 100 sztuk
Pięknie zachowane egzemplarze w paczce bankowej.
Pick 15

CENA: 200 zł

Stan: 1/2

3577 | Rosja. Rubel 1898 НБ, zestaw 85 sztuk
Kilka banknotów z zagnieceniami i ugięciami (stan 2). Pozostałe egzemplarze
pięknie zachowane.
Pick 15

CENA: 100 zł

Stan: 4-

3578 | Rosja, 50 rubli 1899 - Rzadsze podpisy
Banknot z rzadszymi podpisami.

CENA: 40 zł

Stan: 2-/5

3579 | Rosja. 50 kopiejek do 10.000 rubli 1919-1920, zestaw 18
sztuk
Banknoty w różnym stanie zachowania. Pojedyncze rzadsze banknoty Rosji
Porewolucyjnej. Większość w stanie około 3.

CENA: 100 zł

Stan: 3+/4-

3580 | Rosja. 1-25 rubli 1909, zestaw 58 banknotów
Banknoty w różnym stanie zachowania. Kilka egzemplarzy za
perforacją.

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3

3581 | Rosja 25-100 rubli 1918, zestaw 3 banknotów
Zestaw 3 banknotów. Dwa egzemplarze około stanu 2-, jeden w stanie.
Pick 38 / 40

CENA: 100 zł
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Stan: 2/5

3582 | Rosja. 1-1000 rubli 1918-1922, zestaw 13 banknotów
Zróżnicowany zestaw 20 banknotów. Pojedyncze egzemplarze rzadsze. Pozycje w
różnym stanie zachowania.

CENA: 100 zł

3583 | Rosja, Niepodległa Armia Zachodnia 1 do 10 marek
1919, zestaw 5 banknotów
Niepodległa Armia Zachodnia pułkownika Avalona-Bermondt’a.

CENA: 100 zł

Stan: 2-/5

3584 | Rosja Południowa. 1 do 1000 rubli 1922-1923, zestaw 10
banknotów
Banknoty w różnym stanie zachowania. Większość około stanu 3/3-.

CENA: 50 zł

Stan: 3/5-

3585 | Rosja. 1.000-75.000.000 rubli 1923-1924, zestaw 7
banknotów.
Banknoty w różnym stanie zachowania.

CENA: 50 zł

Stan: 2

3586 | Rosja, ZSSR. 100.000 rubli 1921
Ładnie zachowane. 

CENA: 40 zł

Stan: 4/5

3587 | Rosja. 1-2 czerwońce, 3 ruble, 1925-1928, zestaw 4
banknotów - RZADKIE
Ciekawsza emisja. Rzadkie banknoty, nawet w tym stanie zachowania.

CENA: 100 zł

Stan: PMG 64

3588 | Rosja, ZSSR. 1 rubel złotem 1928 PMG 64
Emisyjny stan zachowania. Banknot w gradingu PMG z bardzo wysoką notą 64. 
Rzadki banknot w tym stanie zachowania.
Pick 206

CENA: 300 zł

84



 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 2-/5

3589 | Rosja, Azerbejdżan, zestaw 35 banknotów
Zróżnicowany zestaw banknotów rosyjskich i z Rosją powiązanych. Banknoty w
różnym stanie zachowania. Większość około stanu 3. Ciekawy zestaw.

CENA: 150 zł

Stan: 2+/3-

3590 | Rosja Północno-Zachodnia, Ukraina - Odessa, zestaw 13
banknotów
Zróżnicowany zestaw 13 banknotów. Ciekawsza emisja dla Odessy. Pozycje w
różnym stanie zachowania.

CENA: 80 zł

Stan: 1/5

3591 | Rosja. Banknoty, bony, znaczki, zestaw 53 sztuk
Zróżnicowany zestaw 53 sztuk. Pozycje w różnym stanie zachowania.

CENA: 50 zł

3592 | Rosja, Ukraina - Odessa 10 - 250 rubli, zestaw 19
banknotów
Banknoty w różnym stanie zachowania. Różne nominały i daty.

CENA: 80 zł

Stan: 2-/3-

3593 | Rosja, Północny Kaukaz, 500 rubli 1919, 3 ruble 1917,
pożyczka na 1.000 rubli na 5.4%, 3 szt.
Zestaw 3 sztuk: 500 rubli 1919 stan 3, Pick S477; 3 ruble 1917 stan 3-, Pick S.475
(Chiny); pożyczka na 1.000 rubli na 5.4%, stan 2-/3+, Pick S.596 - rzadkie.

CENA: 150 zł

Stan: 3+/5-

3594 | Rosja. 1-25 rubli 1938-1947, zestaw 16 banknotów
Banknoty w różnym stanie zachowania.

CENA: 100 zł

Stan: 3+/5

3595 | Rosja. 1-10 czerwońców 1937, zestaw 6 sztuk
Pozycje w różnym stanie zachowania.

CENA: 50 zł
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Stan: 3

3596 | Rosja, ZSRR. 100 rubli 1947 seria АЭ
Banknot kilkukrotnie złamany.
Pick 232

CENA: 30 zł

Stan: 3/5

3597 | Rosja. Zestaw 9 banknotów - ruble i czerwońce 1925-
1946
Zróżnicowany zestaw 9 banknotów. Niektóre pozycje rzadsze. Banknoty w różnym
stanie zachowania.

CENA: 100 zł

Stan: 5

3598 | USA. 5 dolarów 1907 Legal Tender, Large size, seria K
Podpisy Speelman, White. Liczne złamania i zagniecenia. Rzadszy banknot.

CENA: 70 zł

Stan: 4

3599 | USA. 10 dolarów 1922 Gold certyficate, Large size, seria
K
Podpisy: Speelman, Wchite. Złamania, lekkie naderwania. Rzadszy banknot.

CENA: 150 zł

Stan: 2+

3600 | USA. 1 dolar 1923 seria AE
Numeracja ośmiocyfrowa, niebieska pieczęć, podpisy Woods i White. Brak złamań,
przebarwienia na prawym marginesie. Ładnie zachowany i rzadki banknot w tym
stanie zachowania.
Friedberg 238

CENA: 200 zł

Stan: 2+

3601 | USA. 1 dolar 1928 seria AA, Silver Certificate
Podpisy Woods i Mellon. Niewielkie zgniecenia. Niewielki ślad po
szpilce.
Friedberg 1601

CENA: 120 zł

Stan: 3/3-

3602 | Włochy. 10.000 lire 1947, 1948, zestaw 3 sztuk
Zestaw 3 rzadszych banknotów z lat 1947-1948. Jeden egzemplarz z lekkimi
naddarciami. 
Pick P 89

CENA: 200 zł
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Stan: 3

3603 | Włochy, Wenecja. 5 lire 1848 - RZADKIE
Numeracja 340. Perforacja. Ogólny stan dobry. Rzadki banknot, nieczęsto spotykany
na aukcjach.

CENA: 700 zł

Stan: 1

3604 | Zimbabwe. Sto bilionów dolarów seria AA - najwyższy
nominał na świecie
Najwyższy nominał na świecie. Ciekawostka.  Emisyjny stan zachowania.

CENA: 100 zł
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O FIRMIE:

 Początki działalności Firmy przypadają na wczesne lata 90-te, czasy kiedy powstawały pierwsze 
antykwariaty, galerie i domy aukcyjne dzieł sztuki.
Pod dzisiejszą nazwą, Antykwariat Numizmatyczny Niemczyk, jesteśmy znani od ponad dziesięciu lat. 
Wciąż doskonalimy nasze działanie, poszerzamy zakres naszych usług i budujemy renomę oraz zaufanie 
wśród kolekcjonerów i inwestorów.

Podstawowymi atutami naszej Firmy są:
• bezpieczeństwo transakcji 
• wysoki stopień profesjonalizmu 
• obsługa prawna i fi nansowa transakcji
• doradztwo i fachowa pomoc ze strony ekspertów
• pośredniczenie w tworzeniu zbiorów oraz poszukiwaniu brakujących egzemplarzy
• dyskrecja i uczciwość w kontaktach z Klientami
• udział w najważniejszych aukcjach i giełdach na całym świecie.

Współpraca: 
 Współpracujemy z muzeami, placówkami naukowymi i prywatnymi kolekcjonerami. Służymy 
pomocą w poszukiwaniu, gromadzeniu i dokumentowaniu najcenniejszych obiektów kolekcjonerskich. 
Istotną częścią działalności antykwariatu jest uczestnictwo we wszystkich liczących się aukcjach 
i imprezach międzynarodowych na świecie. Nawiązaliśmy ścisłe kontakty z czołowymi domami 
aukcyjnymi Europy i USA. Dzięki temu mamy szeroki dostęp do informacji o rozproszonych po świecie 
zbiorach i cennych obiektach numizmatyki polskiej.

Pośrednictwo w zakupach na całym świecie:
 Zachęcamy kolekcjonerów do korzystania z pośrednictwa naszej Firmy w licytacjach 
i pozyskiwaniu monet na aukcjach zagranicznych. Transakcje takie są całkowicie bezpieczne, zapewniamy 
pełną obsługę prawną i merytoryczną. Dzięki współpracy i dobrym stosunkom ze wszystkimi poważnymi 
domami aukcyjnymi za granicą, gwarantujemy satysfakcję z transakcji i oszczędzimy licznych problemów 
i nieporozumień, które mogą powstać pomiędzy sprzedającym a kolekcjonerem.

SKLEP INTERNETOWY

Znajdziecie tutaj jedną z bogatszych ofert numizmatycznych obejmującą:
• monety kolekcjonerskie
• monety złote, także inwestycyjne
• banknoty
• literaturę fachową
• medale, odznaki, odznaczenia
• dokumenty wojskowe, broń białą

Głównym atutem sklepu internetowego jest dostępność wszystkich egzemplarzy. Każdy oferowany 
przedmiot można obejrzeć i kupić w siedzibie Firmy.

Sprzedajemy wyłącznie egzemplarze oryginalne, załączając unikalny opis i zdjęcia wykonane przez 
naszych specjalistów.

www.niemczyk.pl



WYCEŃ LUB SPRZEDAJ

DOŚWIADCZENIE I ZAUFANIE

Uzyskamy najwyższą możliwą cenę za Twoje numizmaty
Jako największy dom aukcyjny w Polsce od lat zajmujemy się profesjonalną wyceną i sprzedażą monet,

 medali, banknotów i odznak. Jedynie profesjonalna  aukcja gwarantuje uzyskanie najwyższej ceny.

Cena wywoławcza Sprzedany

800 000 PLN 1 104 000 PLN

Cena wywoławcza Sprzedany

200 PLN 13 800 PLN

Cena wywoławcza Sprzedany

10 000 PLN 109 250 PLN



Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67 paw. 22, 00-871 Warszawa

tel. +48 22 620 45 74
www.aukcjamonet.pl / www.niemczyk.pl

Licytacja na żywo / Live bidding
www.aukcjamonet.pl

Sesja I  |  12 grudnia 2020 (sobota)
Sesja II  | 13 grudnia 2020 (niedziela)

Sesja III  | 14 grudnia 2020 (poniedziałek)
Sesja IV  | 15 grudnia 2020 (wtorek)


